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о т  Р Е Д А К Ц И И

«Книжная летопись» является еженедельным органом государствен- 
■иой библиографии, в' 'котором регистрируются к1шги и брошюрЫ', выходя­
щие иа территории СССР на всех языках и поступающие в продажу (за 
исключением ведомственшых, и111стрУ'КтиЩ|»о-нормат|ИВНЫ1х и программно- 
методических материалов, которые регистрируются особо).

Библиографическое описание осуществляется по 2-му изданию «Еди­
ных правил описания произведений печати для библиотечных каталогов» 
(ч. 1, вып. 1) с некоторыми изменениями, принятыми Всесоюзной книжной 
палатой. Описание нерусских книг дается в переводе на русский язык с 
указанием языка издания.

В указаниях коллективов в надзаголовочиых, подзаголовочных и вы­
ходных данных применяются следующие условные сокращения:

АМН — Академия медицинских наук.
АН — Академия наук.
АПН — Академия педагогических наук.
БТИ — Бюро технической информации'.
ВНИИ — Всесоюзный научно-исследовательский институт.
ВНТО — Всесоюзное научно-техническое общество.
ГНТК — Государственный научно-технический комитет.
НИИ — Научно-исследовательский институт.
НТО — Научно-техническое общество.
11БНТИ — Центральное бюро научно-технической информации.
ЦБТИ — Центральное бюро технической информации.
ЦНИИ — Центральный научно-исследовательский институт.
ЦСУ — Центральное статистическое управление.
В конце каждой записи в прямых скобках указан инвентарный номер, 

иод которым книга зарегистрирована во Всесоюзной книжной палате. 
Книги, вышедшие первым изданием, отмечены буквой «п», которая поме­
щается после инвентарного номера. В нижнем правом углу приведен клас­
сификационный индекс по таблицам международной десятичной класси­
фикации.

Расположен материал в систематическом порядке по схеме, приме­
няемой в органах государственной библиографии. Схема классификации 
ггапечатаиа в конце первого номера «Книжной летописи». В разделе «До­
полнения» рег1И'Стрируют1ся юниги, присланные в книлсиую палату с опозда­
нием па два года и более. Кинги, и.зданные в прошлом году, но поступив­
шие в текущем году, регистрируются иа общих основаниях.

Нумерация в летописи сплошная в течение года. На обложке и ти­
тульном листе в круглых скобках указаны но.мера записей, вошедших в 
данный выпуск.

В каждом номере «Книжной летописи» помещается вспомогательный 
указатель — «Перечень языков (кроме русского), на которых напечатаны 
книги», с отсылкой к порядковому номеру основной записи.

В конце «Книжной летописи» перечислены номера записей книг, на 
которые Всесоюзная книжная палата не издает печатные карточки.

Раз в квартал отдельным выпуском выходят вспомогательные указа­
тели — именной, географический, предметный. Указатели за I квартал 
даются к №№ 1—13 «Книленой летописи», за II квартал — к №№ 14—26, 
за 111 квартал — к №№ 27—39, за IV квартал — к №№ 40—52, Ежегод­
но издается «Указатель серий, выпуски которых зарегистрированы в 
«Книжной летописи».

По просьбе библиотек с № 20 в «Книжной летописи» в порядке ин­
формации отражаются продолжающиеся издания типа «трудов».

В данном номере зарегистрированы книги, поступившие в палату до 
15 октября 1961 года.
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I. МАРКСИЗМ-ЛЕНИНИЗМ
2. Литература об основоположниках марксизма-ленинизма. Работы 

по марксизму-ленинизму
38869. Дом-музей В. И. Ленина. Куйбышев. Дом-музей В. И. Ленина

в Куйбышеве. Путеводитель. Куйбышев, Кн. изд., 1961. 46 с. с илл.
20 см. 15.000 экз. 4 к. — В вып. дан. авт; Т. Н. Барковская, Г. Е. Степа- 
ноЕ.а. — [61-68177] ЗК26(074) (47.881)

38870. Ленин. [Альбом]. М., Госполитиздат, 1961. [352] с. с илл.
27 см. (Центр, музей В. И. Ленина). 30.000 экз. 4 р. 50 к. В пер. — В кон­
це книги сост; Амелина А. А., Ежова С. И., Панченко Т. В. и др. — 
[61-68508] п ЗК26(084)

38871. Основы марксизма-ленинизма. Учеб, пособие. Уфа, Башкни-
гоиздат, 1961. 819 с. 23 см. 5.000 экз. 1 р. 26 к. В пер. — На 3-й с. авт;
О. В. Куусинен, Ю. А. Арбатов, А. С. Беляков и др. — Библиогр: с. 798- 
809. — На башкир, яэ. — [‘61-63753] п ЗК7-1-[ОЬо.З]

II. КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ 
СОВЕТСКОГО СОЮЗА

(Произведения В. И, Ленина и литература о В. И. Ленине — см. I)
1. Общие вопросы. Программа партии

38872. Гусев, Д. И. Вопросы развития культуры и науки в Программе 
партии. М., 1961. 23 с. 20 см. (0-во по распространению полит, и науч. 
знаний РСФСР). 10.000 экз. 3 к. — Библиогр. в конце книги. — [61-67552] п

ЗКП-Ь008(47) -1-374.5 : 008-Ь [016.3]
38873. Навстречу ХХП съезду КПСС. Сборник статей. [Отв. ред.

П. Р. Шевердалкин]. Л., Изд-во Ленингр, ун-та, 1961, 207 с. 22 см.
(Лепингр. ордена Ленина гос. уи-т им. А. А. Ж данова). 800 экз. 83 к. — 
[61-69181] п ЗКП

38874. Орлов, В. М. Возрастание роли Коммунистической партии в пе­
риод развернутого строительства коммунизма. Киев, 1961. 48 с. 20 см. 
(0-во по распространению полит, и науч. знаний УССР. Серия 1, №' И ). 
26,750 экз. 7 к. — На укр1 яз. — [61-59874] и ЗКП1-18

38875. Хрущев, ,Н. С. Повышеште благосостояния народа и задачи
дальнейшего увеличения производства сельскохозяйственных продуктов. 
Сборник речей. Ташкент, Госиздат УзССР, 1961. 583 с. 20 см. 10.000 экз. 
89 к, В пер. — На узбек, яз. — [61-68322] п ЗКП2-Ь338.1 (47)

2. Партийное строительство. Руководство партии хозяйственным 
строительством, государственными и общественными 

организациями
38876. Абдалин, А. Партийный комитет. (Из опыта работы парткома и 

парт, организации колхоза «Ленинград» Янги-Курганск. района Андиж. 
обл.) Ташкент, Объедин. изд. «Кизил Уэбекистон», «Правда Востока» и



«Узбекистони сурх», 1961, 29 с. 20 см. (В помощь секретарю первичной парт, 
организаций). 10.000 экз. 4 к. — На узбек, яз. — [61-632251 п

ЗКП5 :ЗЗв.1К(584.46)
38877. Боевые помощники партийиы'х организаций. [Опыт работы парт, 

групп на предприятиях. Сборник статей], Свердловск, Кн. изд,, 1961.
■ 107 с. 20 см. 5.000 экз. 9 к. — На обороте тит. л. сост: В. И. Глинских. — 

[61-08776] п ЗКП5 (47,811)
38878. Демидова, А. У нас в районе. Записки секретаря райкома партии 

[Тарусского района. Лит. запись И. Бодрова]. Калуга, Кн, изд., 1961. 
102 с. с илл. 20 см. 3.000 экз. И к. — [61-69206] п ЗК П 5: 63(47.392)

38879. За досрочное выполнение семилетки. [Сборник статей о работе 
парт, организаций Белгор. обл.] Белгород, Кн. изд., 1961. 44 с. 20 см. 
(Навстречу XXII съезду КПСС). 1.000 экз. 4 к, — [61-68744] п

ЗКП5 :331.87С(47.395.1)
38880. Заикин, П. В борьбе за новое, передовое. [Рассказ секретаря

парткома совхоза «Новоселки» Рязан. района]. Рязань, Кн изд., 1961.
32 с. 20 см. 2.000 экз. 4 к. — [61-08729] п ЗКП5 ; 338.1 Сов (47.38)

38881. КИ Украины. ЦК. П,иенум, 1901. Январь. Пленум.,. 26—28 япв. 
1961 г. Материалы Пленума. Киев, Госпплитиздат УССР, 1961. 303 с. 
21 см. 10.000 экз, 59 к. В пер. — На >кр. яз. — [61-04623]

ЗКГ12 +  338.1] (47.7П
38882. Котков, И. Резервы приведены в действие. [Рассказ секретаря

парт, организации колхоза «Революция» Мцен. района. Лит. запись Б. Н. 
Хомелянского]. Орел, Кн. изд., 1961. 52 с. 20 см. 2.000 экз. 5 к. —- 
[61-67601] п ЗКП5: 338.1 К (47.394)

38883. Кухаренок, П. С. На новые рубежи. Из опыта работы парт, 
организации Камышловского совхоза. Свердловск,. Кн. изд., 1961. 48 с. 
20 см. (От XXI съезда к ХХГ1 съезду КПСС). 3.000 экз. 4 к. —• [61-67456] п

ЗКП5 : 338.1 Сов (47.811)
38884. Муртузаев, Садых. Шелководы нашего района. [Рассказ первого

секретаря Закатальского райкома КП Азербайджана]. Баку^ [Объсдин. 
изд.], 1961. 24 с. 16 см. (Б-чка сел. коммуниста. 9). 5.000 экз. 3 к. — На 
азербайдж. я з . — [61-57593] п ЗКП5 : 638.2(47.924)

38885. На уровень новых задач. [Сборник статей о работе первичных
парт, организаций Станиславщины]. Станислав, Обл. кн.-газ. изд., 1961. 
1'25 с. 20 см, {'В помощь парт, организациям). 5.000 экз. '20 'к. — В 
конце книги сост: В. М. Виноградский, М. Г. Медведенко. — На укр. яз.— 
[61-59569] п ЗКП5 (47.745)

38886. Николаев, В. Н. и Тенюшев, И. Я. Из опыта работы школьной
парторганизации. Чебоксары, Чувашгосиздат, 1961. 44 с. 20 см, (Б-ка 
учителя). 1.000 экз. 6 к , — [61-63285] п ЗКП5 : 373(47.372)

38887. Овсянников, М. Г. Организующая сила технического прогресса.
[Опыт работы парт, организации Уралмашзавода]. Москва-Свердловск, 
Машгиз, [Урало-Сиб. отд-ние], 1961. III  с. с илл. 20 см. (Б-ка машино­
строителя. Серия «Передовая техника — основа коммунистич. труда». 
Вып. 1). 5.000 экз. 28 к. — [61-68777] п ЗКП5 : 658.2(47.811)

38888. Плунгян, Р. На переднем крае, [Работа парторганизации колхо­
за им. Энгельса, Ак-Дарьин. района Самаркандской обл.] Ташкент, 
Объедин. нзд. «Кизил Узбекистон», «Правда Востока» и «Узбекистони 
сурх», 1961. 16 с. 20 см. (В помощь секретарю первичной парт, организа­
ции). 5.000 экз. 2 к. — На узбек, яз. — [61-63809] ЗКП5 : 338,1К (584.45)

38889. Решения январского Пленума Центрального Комитета КПСС—
боевая программа действия. Из опыта работы парт, организаций совхо­
зов и колхозов. (Сборник статей), Тбилиси, Изд-во ЦК КП Грузии, 
1961. 112 с. 20 см. (Б-ка парт, работника). 5.000 экз. 10 к. — На груз. яз.— 
161-64150) ЗКП5 (-22) (47.922)



3. Идеологическая работа. Пропаганда и агитация
38890. Бакалюк, В. Ф. Как подготовить и провести беседу. Виль­

нюс, Госполитнаучнздат, 1961. 3‘2 с. 20 см. (Б-ка пропагандиста). 5.000 экз.
4 к. — На обл. авт. не указан. — На литов, яз. — [61-63772]

ЗКП4{47.45)
38891. Говорят пропагандисты, [Сборник статей]. Свердловск, Кн.

и.зд., 1961. 60 с. 20 см. 2.000 экз. 5 к. — На обороте тмт. л. сост: В. Маклы- 
гин. — [61-68739] п ЗКП4 (47.811)

38892. Живое слово — в массы. [Сборник статей о полит.-массовой 
работе]. . Алма-Ата, Казгосиздат, 1961. 243 с. 21 см. 20.000 экз. 52 к 
В пер. — На обороте тит. л. сост: П. Н. Константинов. — [61-67231] п

ЗКГИ(584.6)
38893. Журавков, М. Г. О коммунистическом воспитании трудящихся.

Чебоксары, Чувашгосиздат, 1961. 60 с. 20 см. 2.000 экз. 4 к. — На чуваш, 
яз. — [61-59568] п 37 :ЗК

38894. Ридзинь, Т. С. и Столяров, А. И. Учиться искусству живою 
слова. [В помощь пропагандисту]. Рига, Латгосиздат, 1961. 98 с. 20 см
3.000 экз. 9 к. — Библиогр: с. 96-97. — [61-68236] п

ЗКП4 + 374.5+[016.3]
38895. Савин, А. Массово-политическая работа в Почепском районе. 

Брянск, «Брян. рабочий», 1961. 32 с. 20 см. 2.000 экз. 5 к. —■ [61-67935] п
ЗКП4(-22) (47.399)

38896. Шарапов, Н. М. Строители изучают экономику. Ульяновск, 
Кн. изд., 1961.' 19 с. 20 см. (В помощь пропагандисту и агитатору).
2.000 экз. 2 к. — [61-67219] п ЗКП4(47.8б)+338(07)

4. История КПСС
3-8897. Булота, И. ,Л. Ясутис. Жизнь и деятельность [революционера и 

литератора. Вступит, статья К. 'К'орсакас]. 'Вильнюс, Гослитнз.дат, 
1961. 338 с.; 1 л. портр. 20 см. 5.000 экз. 78 к, В пер. — На литов, яз. — 
[61-55908] п ЗКП1 (47.45)+891.92.092[Ясутис)

38898. О методике преподавания истории КПСС. [Сборник статей] .
Владивосток, Пример, кн. изд., 1961. 68 с. 20 см. (Дальневост. гос. ун-т. 
Кафедра истории КПСС). 500 экз. 7 к. — [61-68183] п ЗКП1(077)

38899. Очерки истории Коммунистической партии Эстонии. [В 3-х ч.[ 
Под ред. А. Паиксеева, А. Либмана. Таллин, Эстгосиздат, 1961. 22 см. 
(Ин-т истории партии при ЦК КП Эстонии --- филиал Ин-та марксизма- 
ленинизма при ЦК КПСС).

Ч, I. 90-е годы XIX века — '1920 год. [Авт. глав: X. Ю. Мо'сберг,
Э. Г Кауп, А. И Сизаск и др.[ 407 с. с илл.; 2 л. илл. 3.000 экз. 80 к. 
В пер. — [61-67954] п ЗКП1 (47.42)

38900. Петров, В. С. Славт!ый путь большевика. (О жизни и деятельно 
сти И. Н. Барахова). Якутск, Якуткнигоиздат, 1961. 75 с. с илл. 20 см.
4.000 экз. 8 к. — На обл. авт. не указан. — «Список опублик. основных 
работ И. Н. Барахова»: с 74-75 (39 назв.) —■ [61-69203] п

ЗКП1 (ОЭгВарахов) +ЗКП ) (57.31) +  [012] 
.38901. Саратовская партийная организация в период наступления со­

циализма по всему фронту. Создание колхозного строя. Документы и ма­
териалы. 1930—1'932 гг. Саратов, Кн. изд., 1961. 398 с. 23 см. (Парт, 
архив Сарат. обкома КПСС. Гос. архив Сарат. обл.) 2.000 экз. 85 к. 
В пер. ■— На обороте тит. л. сост: Н. Грунина, Ф. Ермаков, 3. Жаровекая 
и др. — [61-68509] п ЗКП1-11+ЗКП1 (47.871)

38902. Черноморский, М. Н. Работа с мемуарами при изучении истории 
КПСС. М., «Высш. школа», 1961 134 с. 22 см. 6.000 экз. 20 к. —
[61-68242) п ЗКП1(077)+3'КП1(003)



III. ВСЕСОЮЗНЫЙ ЛЕНИНСКИЙ 
КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СОЮЗ МОЛОДЕЖИ. 

СОВЕТСКАЯ МОЛОДЕЖЬ
38903. Кулик, В. Комсомол ответил: «Есть!» Кемерово, Кн. изд.,

1961. 18 с. 20 см. (Кузбасс ХХП съезду КПСС). 10.000 экз. I к. — 
[61-67972] п ЗКСМ5(57.15)

38904. С тобою, партия! [Репортаж о трудовых успехах молодежи 
Украины в честь ХХП съезда КПСС]. Киев, «Молодь», 1961. 197 с. 
с илл. 23 см. 14.000 экз. 53 к. В пер. — На укр. яз. — [61-63201] п

ЗКСМ7(47.71)
38905 Славный путь. Из истории комсомола Адыгеи. [Сборник]. 

Майкоп, Адыг. кн. изд., 1961. 239 с.; 7 л. илл. 17 см. 6.000 экз. 27 к. 
В пер. — [61-68186] п ЗКСМ1 (47.893.1)

38906. Слово окрыляет. О новых формах и методах идеол. работы 
комсомольских организаций. [Сборник статей. М .], «Мол. гвардия», 
1961. 191 с. с илл. 20 см. 25.000 экз. 25 к. — В вып. дай. сост: Е. Цвет­
ков. — [61-67243] п ЗКСМ4

IV. ОБЩЕСТВЕННЫЕ НАУКИ
Азербайджанский педагогический институт иностранных языков 

им. М. Ф. Ахундова. Баку. Ученые записки. Вып. 12. Серия общественных 
наук. — См. 39602

V. ФИЛОСОФИЯ. ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКИЕ
УЧЕНИЯ

(Произведения основоположников марксизма-ленинизма и литература
о них — см. I)

1. Общие вопросы. Диалектический и исторический материализм

38907. Из истории марксистско-ленинской философии после второй ми­
ровой войны. [Сборник статей. Под ред. М. Т. Иовчука и др.] М., 
«Высш. школа», 1961. 264 с. 23 см. 6.000 экз. 1 р. 26 к. В пер. — [61-67951] п

1М+1МИ
38908. Институт философии. Тбилиси. Труды... Тбилиси, Изд-во АН 

Груз. ССР, 1961. 26 см. (АН Груз. ССР). — На рус. и груз. яз.
10. 270 с. 600 экз. 1 р, 35 к. В пер. — [61-33568ж] 1(06)
38909. Капырин, П. Что такое нации. М., «Моек, рабочий», 1961.

68 с. 20 см. (Общедоступная б-чка по философии). 20.000 экз. 6 к. — 
[61-69087] п 1МИ

38910. Мао Цзэ-дун. Китайская революция и Коммунистическая пар­
тия Китая. (Дек. 1939 г.) — О новой демократии. (Янв. 1940 г.) — О де­
мократической диктатуре народа. (К 28-й годовщине со дня основания 
Коммунистич. партии Китая). Вильнюс, Госполитнаучиздат, 1961. 
12’8 с. с портр. 20 см. 3.000 экз. 16 к, — На обл. загл: О новой демокра­
тии. — На литов, яз, — (61-64165] п ЗКИ5Н-9] (51)-|-1МИ

38911. Помелов, И. О полной и окончательной победе социализма в
СССР, Казань, Таткнигоиздат, 1961. 56 с. 20 см. 3.000 экз. 6 к. — На 
татар, яз. — [61-58460] п 1МИ

7



2. История философии и общественно-политических учений
38912. Герцен, А. И. Собрание сочинений. В 30-ти т. [Ред. коллегия: 

В. П. Волгин (глав, ред.) и др.] М., Изд-во АН СССР, 1961. 23 см. (АН 
СССР. Ин-т мировой литературы им. А. М. Горького).

Т. 24. Письма 1850̂ —1852 годов. [Ред, Ю. Г. Оксман и И. Ю. Твердо- 
.хлеоов. К'ом.мент. К. П. Богаевской и др.] 579 с.; 6 л. илл. 17.000 экз. 
1 р. 50 к. В пер. — «Список несохранившихсл и ненайденных писем Гер­
цена (апр. 1850—дек. 1852)»; с. 535-543 (85 назв.) — [61-69177]

301(47) (092Герцен) +  [П12]
38913. Карапетян, Р. А. Этические воззрения Н. Г. Чернышевского.

Ереван, Айпетрат, 1961. 138 с. 21 см. 2.000 экз. 24 к. В пер. — На арм. 
яз. — [61-63188] п 17-Р301 (47) (092Чернышевский)

3. Логика. Психология
38914. Запорожец, А. В. Психологая. Учебник для дошкольных пед.

училищ. Изд. 2-е. М., Учпедгиз, 1961. 228 с. с илл. 23 см. (АПН РСФСР.
Ин-т поихологии). 40.000 экз. 51 тс. Б  пер. — [01-68001] 154-37.015.3

VI. ИСТОРИЯ
(Произведения основоположников марксизма-ленинизма и литература

о них — см. 1)
2. Вспомогательные исторические дисциплины. Археология. Этнография

38915. Борисковский, П. И. и Красковский, В. И. Памятники древней­
шей человеческой культуры северо-западного Причерноморья. Одесса, 
Кн. нзд., 1961. 37 с. с илл. 22 см. (Одес. археол. о-во). 10.000 экз. 15 к. — 
Библиогр: с. 36-37. — [61-68791] п 902.6(47.723)-Р [016.3]

38916. Вайнштейн, С. И. Тувинцы-тоджинцы. Ист.-этногр. очерки. М.,
Изд. воет, лит., 1961. 218 с. с илл.; 1 л. карт. 27 с.м. (АН СССР. Ин-т наро­
дов Азии. Тувин. НИИ языка, литературы и истории). 1.100 экз. 1 р. 30 к. 
В пер. — Библиогр: с. 205-209. — [61-67273] п 902.7(57.25)-Р [016.3]

38917. Гельман-Виноградов, К. Б. Мнкрофотокопирование документаль­
ных материалов и организация работы с микрофотокопиями в архивах 
СССР. Под ред. А. А. Кузина. М., 1961. 184 с. с илл. 22 см. (М во высш. 
и сред. спец, образования РСФСР. Моек. гос. ист.-архивный ин-т. Кафедра 
теории и практики архивного дела. Учеб, пособия по архивоведению).
2.000 экз. 79 к. В пер. — Библиогр: с. 177-181. — [61-69179] п

902.5 : 77(47)-Р [016.3]
38918. Круглый стол архивов. Материалы I—III Междунар. конферен­

ций архивистов. [Париж, 1954 г.; Намюр, Бельгия, 1955 г.; Загреб, 1957 г. 
Предисл. Ш. Брэбана. Перевод]. М., 1961. 116 с. 29 см. (Глав, архивное 
упр. при Совете Министров СССР. Из опыта работы зарубежных архивов. 
Вып. 1). 600 экз. 25 к. — [61-68810] п 902.5(оо)

38919. Крымский обл. архив. Симферополь. Путеводитель. Под общ.
ред. А. Д. Беликовой, А. А. Степановой. Симферополь, Крымиздат, 1961. 
326 с. 23 см. (Архивный отд. Крымоблисполкома...) 2.000 экз. 60 к. В пер.— 
161-68513] п 902.5(47.79)

38920. Смирнов, К. Ф, Вооружение савроматов. М., Изд-во АН
СССР, 1961. 162 с. с илл.; 4 л. илл. 27 см. (АН СССР. Ин-т археологии. 
Материалы и исследования по археологии СССР. № 101). 1.250 экз.
1 р. 3 к. В пер. — [61-33263Ж] 902.6(47)

38921. Центральный архив Таджикской ССР. Сталинабад. Докумен­
тальные материалы... (Путеводитель), Под ред. В. А. Ко,зачковского.



Сталииабад, 1961, 318 с. с илл. 23 см. (Архивное упр. при Совете Ми­
нистров Таджик. ССР). 1,100 экз. 1 р. 30 к. В пер. — (61-68140] п

902.5(584.5)
38922. Шелов, Д. Б. Древний город Танаис. Одесса, Кн. изд., 1961. 

35 с, с илл, 22 см. (Одес. археол. о-во). 10.000 экз. 15 к. — [61-68792] п
902.6(47,723)

3. Всеобщая история. История зарубежных стран
38923. Дальний Восток. [Китаеведение]. Сборник статей по филологии,

пегории, философии. [Отв, ред. В. М. Штейн]. М., Изд. воет, лит., 1961. 
258 с. 20 см. (АН СССР. Ин-т народов Азии). 1.600 экз. Ю к. — «Тибетские 
переводы трипитаки и их изд. в собрании ксилографов Ленингр. отд-ния 
Ин-та народов Азии. АН СССР» (сост. М. И. Воробьева-Десятовская). 
«Сунь Син-янь (1753—^1818 гг. Био-библиогр. заметка)» (сост. К. К- Ф луг): 
с. 225-248. — [61-67206] п 008(51) +  [016.3]

38924. Краснов, И. М. К^лаасовап борьба в США и движение против
антисоветской интервенции. (1919—1920 гг.) [М.], Соцэкгиз, 1961. 
ЭОЗ с. с илл. 21 см. 5.000 экз. 79 к. В пер. — Библиогр: с. 284-302. — 
[61-69223] п 9(73)+[016,3]

38925. Куропятник, Г. П. Вторая американская революция. [1861— 
1865 гг.] М., Учпедгиз, 1961. 263 с. с карт. 21 см. 13.000 экз. 53 к. 
В пер. — Библиогр. в примеч: с. 253-262. — [61-67957] п 9(73)+[016.3]

38926. Малафеев, К. А. Франция в период «странной войны». (Сент.
1939 г. — апр, 1940 г.) Лекция по курсу новейшей истории для студентов 
Смол. пед. ии-та. Смоленск, 1961. 54 с. 20 см. (Смол, гос, пед. ин-т 
им. Карла Маркса. Кафедра всеобщей истории). 1.000 экз. 7 к. — Биб­
лиогр: с 51-53. — [61-68137] п 9(44) +  [016.3]

Мао Цзэ-дун. Китайская революция и Коммунистическая партия Ки­
тая, ^  На литов, яз. См. 38910

38927. Ушаков, В. Б. Внешняя политика гитлеровской Германии. М.,
Изд-во ИМО, 1961. 271 с. 20 см. (Ин-т междунар. отношений). 4.000 экз. 
87 к, — Библиогр: с. 257-269. — [61-67496] п . 9 :  327(43) +  [016.3]

4. История СССР
(История Коммунистической партии Советского Союза см. П. 4)

38928. Аканский, Григорий. История народа стрельцов. Арм. текст с
груз. пер. II коммент. издал. Н. Шошиашвили. Тбилиси, Изд-во АН Груз. 
ССР, 1961. XV, 220 с. 22 см, (АН Груз. ССР. Комис. по публикации иностр. 
источников о Грузии. Иностр. источники о Грузии. Кн. 5. Григорий Акан­
ский). 1.000 экз. 1 р. В пер. — «Науч. литература о «Истории народа 
стрельцов» Григория Аканского»: с. XI—XII. — На груз, и арм яз. — 
[61-62427] п 9+902.5] (47.92).

38929. Борщенко, И. Возникновение профсоюзов в России и их дея­
тельность в 1905— 1917 годах. [М.], Профиздат, 1961. 22 с. 20 см,
3.500 экз. Б. ц. — На обл. авт. не указан. — На испан. яз. — [61-62908] п

331.88(47)(09)
38930. Век труда и борьбы. Документы и материалы по истории Кали­

нинского хлопчатобум. комбината 1858̂ —1958 гг. [Вступит, статья В. Чер­
нышова]. Калинин, Кн. изд., 1961. 465 с. 22 см. (Архивный отд. УВД 
Калининского облисполкома. Гос. архив Калининской обл. Калининский 
хлопчатобум. комбинат). 3.000 экз. 75 к. В пер. — На 4-й с. сост: Черны­
шов В. Д ., Пестова Г. М., Феоктистова М. И., Логунова Л. А — 
[61-67547] п 9 ; 6(47.33) +338.4 : 677.21 (47.33) (09)
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38931. Дирвеле, Е. И. Классовая борьба в Литве в 1926 году. Виль­
нюс, Госполитнаучиздат, 1961. 195 с. с илл. 20 см. 5.000 экз. 24 к. — На 
литов, яз. — [61-57968] п 9(47.45)

38932. Краснов, В. И. Молодость, закаленная в борьбе. [Воспомина­
ния]. Чебоксары, Чувашгосиздат, 1961. 48 с. 20 см. 6.000 экз. 4 к. — 
Перед загл. авт: В. Краснов-Асли. — На чуваш, яз. — [61-59579] п'

9(47) 176(003)-1-9(47.372)
38933. Курбанов, Л. А. Сельское хозяйство Туркменистана в первые

годы Советской власти. Аш.чабад, 1961. 43 с. 22 см. (0-во по распро- 
страненнкэ полит, и иауч. званий Тур'к.м. ОСР). З.ООЭ экз. 10 к. — Авт. ука­
зан. на обл. — На туркм. яз. — [61-56681] п 338.1(584.1) (09)

38934. Любимов, В. Н. Очерки по истории Чувашской АССР. Че­
боксары, Чувашгосиздат, 1961. 152 с. с илл. 23 см. 2.000 экз. 43 к. В пер. — 
Библиогр. в конце книги. — На чуваш, яз. — [61-62833] п

9(47.372)4-[016.3]
38935. Меписашвили, Гиви. Семья Месхи. [Из жизни семьи груз, ин­

теллигенции 70-х годов XIX века. Предисл. Ш. Дзндзпгури]. Тбнлнсп, 
«Сабчота мцерали», 1961. 102 с. с портр. 17 см. 3.000 экз. 17 к. — На 
груз. яз. — [61-62023] п 9(47.922)

38936. Незабываемое, Воспоминания [участН|1Ков гражд. войны в
СССР. Лит. запись М. А. Ж охова]. М., Воениздат, 1961. 303 с. с портр.
21 см. 15.000 экз. 61 к. В пер. — На обороте тит. л. сост; М. П, Ефремов, 
А. И. Смирнова, А. Л. Флейшмаи, Б. Н. Чистов. — [61-67956] п

9(47)22(003)
38937. Новиков-Даурский, Г. С. Историко-археологические очерки 

[При'.мор'Ского края]. Стать№. |Воспо.минат1НЯ. [Предисл. В. П. Малышева]. 
Благовещенск, Амурское кн. изд., 1961. 190 с. с карт.; 1 л. портр. 21 см.
2.000 экз. 67 к. В пер. — Библиогр: с. 149-154 (124 назв.) — [61-68654] п

94-902.6] (57.34)-[-[016.3]
38938. Петров, К. И. К истории движения киргизов на Тянь-Шань и 

их взаимоотношений с ойратами в XIII—XV вв. Отв. ред. Б. К. Пашков. 
Фрунзе, Изд-во АН Киргиз. ССР, 1961. 211 с. со схем. 22 см. (АН Киргиз. 
ССР). 500 экз. 91 к. — Резюме на киргиз, яз. — [61-67962] п

9(584.8) 4-902.7(=94.341)
38939. Реванюк, Иван. Правда о так называемой УПА. (Исповедь

бывшего проводника ОУН). [Организация укр. националистов. Киев], 
0-во культурных связей с украинцами за рубежом, [1961]. 64 с. с портр. 
14 см. 6 к. — На укр. яз. — |61-46214] п 9(47)274-9(47.71)

38940. Токтосунов, М. В одном строю. (Из партизанских записей).
Фрунзе, Киргизгосиздат, 1961. 84 с. 20 см. 5.000 экз. 13 к. — На киргиз, 
яз, — [61-59563] 9(47)27

38941. Усенбаев, К. Общественно-экономические отношения киргизов 
в период господства Кокандского ханства. (XIX в. — до присоединения 
Киргизии к России). Фрунзе, Изд-во АН Киргиз. ССР, 1961. 165 с. с илл.; 
5 л. илл. и карт. 22 см. (АН Киргиз. ССР. Ин-т истории). 500 экз. 77 к. — 
Библиогр: с. 155-164. — Резюме на киргиз, яз. — [61-67494] п

9(584.8) 4-[016.3]

VII. ЭКОНОМИЧЕСКИЕ НАУКИ. ПОЛИТИЧЕСКАЯ 
ЭКОНОМИЯ

(Произведения основоположников марксизма-ленинизма и литература
о них — см. 1)

38942. Колосов, А. Ф. Воспроизводство общественного капитала. 
.М„ «Высш. школа», 1961. 94 с. 22 см. 11.000 экз. 14 к. — [61-68180] п

330-14
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38943. Крюкялис, Л. Т. Две формы социалистической собственности и 
пути их сближения. Вильнюс, Г’осполитиаучиздат, 1961. 46 с. 20 см. 
(XXII съезд КПСС). 6.000 экз. 6 к — На литов, яз. — [61-63769] п

ззс
38944. Мудрый, А. Р. Закон распределения по труду. Заработная пла­

та при социализме. Учеб, пособие. Под ред. Эвентова Л. Я. М., 1961.
35 с. 21 см. (Моек, 
[61-67245] п

38945. Никитин, 
с рус. М. Вйссинг.

гос. пед. ин-т им. В. И. Ленина), 1.000 экз. 5 к. —
ЗЗС

П. Политическая экономия. Попул. учебник. Пер. 
М., Изд. лит. на иностр. яз., 1961'.-408 с. 21 см, 

5.500 экз, 1 р, 50 к. В пер. — На переплете авт. не указан. —• На тит. л. 
и переплете загл: Капитализм и социализм, — На голланд. яз. —■ 
[61-63175] п -33

38946. Полякова, Н. Общественные фонды и их роль в строительстве
коммунизма. М., 1961. 32 с. 20 см. (0-во по распространению полит, и 
науч. знаний РСФСР). 10.000 экз. 4 к. — [61-68688] п ЗЗС

38947. Титов, Б. В. Высокие темпы экономического развития — залог
победы мировой системы социализма. Саратов, 1961. 43 с. 20 см. (0-во 
по распространению полит, и науч. знаний РСФСР. Сарат. обл. отд-ние. 
В помощь лектору). 1.000 экз. 3 к. — [61-69196] п ЗЗС

38948. Чернявииа, В, П. и Ягодкина, И. А. Экономические основы кол­
хозного производства. Ред. С. 3. Берлин. М., 1961. 52 с. 20 ем. (М-во 
высш. и сред. спец, образования РСФСР. Моек, ордена Ленина энергет. 
ин-т. Кафедра полит, экономии). 1.000 экз. 7 к. — [61-67518] п ЗЗС

VIII. МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ. 
ПОЛИТИЧЕСКОЕ И ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ 

ЗАРУБЕЖНЫХ СТРАН
1. Общие вопросы. Внешняя политика СССР

38949. Внешняя торговля Союза ССР за 1955—1959 годы, Стат. сбор­
ник. М., Внешторгиздат, 1961. 623 с. 23 см. (М-во внешней торговли 
СССР. План.-экон. упр.) 2.700 экз. 1 р. 28 к. В пер. — [61-67276] п,

382(47): 31
38950. Иверт, И. Весна дружбы. Репортаж о поездке т. Н. Хрущева

во Францию и о встрече с франц. народом. Рига, Латгосиздат, 1961. 
188 с. с илл.; 16 л. илл. 17 см. 7.000 экз. 45 к. — На обл. авт. не указан. — 
На латыш, яз. — ['61-63232] п 327(47 : 44)-|-32(44)

38951. Кусков, Е. И. В едином строю к заветной цели. [Сотрудниче­
ство соц. стран]. М.. Госполитиздат, 1961, 63 с. 20 см. (Б-чка знаний 
о коммунизме. 11). 35.000 экз. 7 к. — [61-68677] п 308(47)-г308Д

38952. Прогресс и мир, [М., 1961]. 40 с. с илл. 22 см. (Всемирная 
выставка 1967 г. в Москве). Б. ц. — Текст парал. на рус., англ, и 
франц. яз. — [61-55935] 308 (064) (от.)

Хрущев, Н. С. Выступление по радио и телевидению... [Об успехах 
коммунистич. строительства в СССР и соврем, ыеждунар. положении], — 
На таджик, яз. См. 38970

2. Политическое и экономическое положение и внешняя полишка 
зарубежных социалистических стран

38953. Шарапов, Г. В. Новое побеждает. Соц. преобразование сел. 
хозяйства в европ. странах нар. демократии. М., «Знание», 1901. 32 с. 
22 см. (Бсесоюз. о-во по распространению полит, и науч. знаний. Серия 1. 
История. 20), 47.700 экз, 6 к. — Библиогр. в конце книги. — [61-08519] п

338.1Д 1-333.5 Д + [016.3]'

................................................. , и



3. Политическое и экономическое положение и внешняя политика 
других зарубежных стран

3895'4. Баранник, 3. Ф. Современное состояние производства титана в 
капиталистических странах. (Экон. часть). М., 1961. 36 с. 22 см. (ГНТК 
Совета Министров СССР. Центр, ин-т информации цвет, металлургии. Эко­
номика). 1.000 экз. 90 к. — На обл. авт. не указан. — Библиогр. в кон­
це книги (10 назв.) — [61-69249] п 338.4 : 669.295Б-1-[016.3]

38955. Бонт, Флоримон. Германский милитаризм и Франция. [Предисл. 
Ж. Вермерш]. Пер. с франц. Б. С. Вайсмана. Ред. Л. В. Келарев. М., 
Изд. нностр. лит., 1961. 146 с. 20 см. 26 к. — [61-67581] п 327.2(43Б : 44)

38956. Источники энергии в капиталистических странах. Краткий об­
зор. М., 1961. 39 с. 26 см. (Гос. ком. Совета Министров РСФСР по коор­
динации науч.-исслед. работ. Гос. НИИ иауч. и техн, информации). 
1.100 экз. 10 к. — На обороте тит. л. 'сост; Е. М. Зелькинд, И. В. Федоров, 
Р. И. Гольдштейн, Ю. И. Чекулаева. — Библиогр: с. 39. — [61-68808] п

338.91 : 620.9Б г  [016.3]
38957. Нестеров, С. М. США и СЕАТО. М., Изд-во АН СССР, 1961. .

182 с. 21 см. (АН СССР. Ин-т мировой экономики и междунар. отноше­
ний). 2.700 экз. 71 к. В пер. — [61-68201] п 327.2(73)4-327.73

38958. Олейников, И. Н. Конго. Сталииабад, Таджикгосиздат, 1961.
76 с. с илл. и карт. 20 см. 3.000 экз. 12 к. — На обл. авт. не указан. — 
На таджик, яз. — [61-63777] п 338:91(675)

38959. Пржиалковский, В. И. Авиационно-ракетная промышленность
США. М., Изд-во ИМО, 1961. 230 с. с карт. 20 см. 4.000 экз. 80 к. — 
Библиогр: с. 224-228. — [61-69188] п 338.4 : 629.13(73)-Г [016.3]

38960. Соколов, М. Н. Либерия. Геогр. очерк. Сталииабад, Таджик­
госиздат, 1961. 36 с. с илл. и карт. 20 см. 3.000 экз. 5 к. — На обл. авт. 
не указан. — На таджик, яз. —, [61-63773] и 338:91(666)

38961. Федорович, В. А. На кооперативно.ч Олимпе. Очерки кооп. дви­
жения %ликобритании. М., Изд-во ИМО, 1961. 142 с. 20 см. 10.000 экз. 
25 к. -^Библиогр: с. 138-141. — [61-67566] п 334(42)-8 [016.3]

38962. Фомин, Б. С. Боннское государство — очаг милитаризма. Ги­
га Латгосиздат, 1961. 68 с. 20 см. 3.000 экз. 7 к. — На латыш, яз. — 
[61-57625] п 327.2(43Б)

38963. Экономика газовой промышленности за рубежом. [Сборник ста­
тей]. М., 1961. 25 с. с диагр. 20 см. (Гос. ком. Совета Министров 
РСФСР по координации науч.-исслед. работ. Гос. НИИ науч. и техн. ин­
формации. Сборник переводов № 2 (6). Газовое дело). 1.200 экз, 6 к. — 
[61-33446Ж] 338.4 ; 622.324БН-338.4 ; 662.69Б

38964. Экономика капиталистических стран в 1960 году. (Экой, разви­
тые 'Страны). Под ред. К1апели'нсиого Ю. Н. М., Сацэкгиз, 1961. 4 4 2 'С. 
22 см. (Науч.-исслед. конъюнктурный ин-т. МВТ СССР). 10.000 экз. 75 к. 
В пер_. — Авт. разделов: Ю. Н. Капелинский, Д. В. Полянин, Г. М. Зотов 
и др."— [61-69219] п 338Б

38965. Энтин, Л. М. Африка на пути освобождения. Сталииабад,
Таджикгосиздат, 1961. 150 с. 20 см. 5.000 экз. 17 к. — На таджик, яз. — 
[61-63776] п 32(6)-1-327.23

IX. КОММУНИСТИЧЕСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО СССР
1. Общие вопросы

38966. Глезерман, Г. Е. Будущее, которое начинается сегодня. О строи­
тельстве коммунизма в СССР. 
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20 см. 8.000 экз. 20 к. — На обл, авт, не указан. — На литов, яз. - -  
[61-59915] п ~ 308(47)

38967. Наджафов, Адиль. Культурное сотрудничество социалистических
наций в коммунистическом строительстве. Баку, Изд-во АН АзССР, 1961. 
94 с. 20 см. (АН АзССР. Сектор философии). 3.200 экз. 14 к. — На азер- 
байдж. яз, — [61-6352-'!] п 3084-323.1](47)

38968. Овакимян, X. О. Морально-политическое единство советского
общества. Ереван, Айпетрат, Шб!. 144 с. 21 см. 2.000 экз, 25 к. В пер. — 
На арм. яз. — [61-63179] п 321.8

38969. СССР. 
На чешек, яз. —

[Фотоальбом.
[61-63168]

М., 1961]. |42] с. с илл. 26 см. Б. ц. •— 
308(47) (084)

38970. Хрущев, Н. С. Выступление по радио и телевидению 7 августа 
1961 года. [Об успехах коммунистич. строительства в СССР и соврем, 
междунар. положении]. Сталинабад, Таджикгосиздат, 1961. 34 с._20 см.
5.000 экз. 4 к. — На таджик, яз. — [61-70182] п

308(47) 4-32(47)-1-327
Хрущев, Н. С. Повышение благосостояния народа и задачи дальней­

шего увеличения производства сельско.хозяйственных продуктов. — На 
узбек, яз. См. 38875

2. Народное хозяйство СССР

38971. Словарь семилетки. |От А до Я]. Под ред. С. Струмилина. 
М., Изд. лит. на ниостр. яз., 1961. 525 с. с дпагр. 17 см. 10.000 экз. 
1 р. 50 ,к. В пер. — В конце кн,игн авт: Ю. Климов, В. Чнюин, Н. .-\нисй- 
мов и др. — На Франц, яз. — [61-63193] п 338.934.37(47)

Хрущев, Н. С. Повышение благосостояния народа п задачи дальней­
шего увеличения производства сельскохозяйственных продуктов. — На уз­
бек. яз. См. 38875

38972-73. Экономика СССР сегодня. Цифры и факты. [М.], 1961. 
[34] с, с илл, 17 см. Б. ц. — На франц. яз. --- [61-'63191] 338(47)

То же. — На чешек, яз. — [61-63192]

3. Коммунистическое строительство и экономика отдельных республик, 
областей, районов и городов

Башкирская АССР. Верховный Совет. Созыв, 3-й, Сессия, 6-я, Заседа­
ния... СтенО'гр. отчет. — На башкир, яз. См. Э9013

38974. Будущее «ачинается сегодня. Юж1Н'оуральцы обсуждают проект
Программы' КПСС. [Сборник статей о ко.ммун.И'Стич. строительстве в Че- 
ляб. обл. Ред. К- П. Куанецова]. Челябинск, К», изд., 1961. 71 'С. 19 см.
2,000 эк'з. 7 к. — [61-67253] п 308(47.81'2)

38975. Бураев, Р. А. Экономико-гео-графичеОкий очерк Карачаево-Чер­
кесии, Черкесск, К'арачаево-Черхес. кн. изд., 1961. 104 с . ; -2 л. карт. 
2 0 'СМ. 1.000 экз. 28 к. — Библ'иогр': с. 102-103. — [61-'68770] п

338 : 91(47.911.2) +  [016.3]
38976. Буткус, Т. Коротко о Советской Литве. Вильнюс, Госполит-

научиздат, 19611. 15'3 с. с илл. и карт,; 53 л. илл. и карт. 17 см. 15.000 экз. 
53 к. В пер. — На переплете авт. не указан. — На литов, яз. — 
[61-62867] п 308(47.45)

38977. В созвездии братских республик. 40 лет [Казз'Х. ОСР. Сбор'ник
материалов. А,пма-А|а, Казгосиздат, 1961], 367 с, с портр.; 33 л. ил.м. 
23 'СМ. 40.000 экз. 97 к. 'В пер. — На обороте тит. л. сост: X. Абдрашитов 
и Г. Аксе'льр10д. — [61-'68712] п 308('584,6)
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ЗЙ078. Вопросы повышения уровня жизни грудящихся [Латвийской 
ССР]. ('Материалы конференции). [16—18 июня 1960 г. ■ Ред. коллегия: 
Я. Б. Турчинс и др.| Рига, Изд-во АН Латв. ССР, 1'931. 220 с. 23 см. 
(АН Латв ССР. И'Н-т экономики). 1.000 экз. 82 к. 'В пер. — [61-68552] п

308+331.8Э] >(47-1-47.43)
•38979. Герои наших дней. (Очерки, о наших современниках). ['Груз. 

ССР Тбилиси, «Заря Востока»], 1961. 9У с. с иортр. 20 см. 3.000 экз. 
20 к, — [61-68'587] п 331.87'ст(47.9'2'2)

38980. Захарик, Е. Волхов. [Нет.-экой, очерк]. Орел, К'н. ИЗ'Д., 
1960. 63 с. с илл. 20 ,см. 3.000 экз. 1 р. [с 1/1 Г961 г. — 10 к.] — Б'иблиогр. 
в конце книги (13"назв.) — [61-67383] и

308(47.394) -р9(47.304Б)-1- [016.3]
38981. Камбаров, К. Город в тарах. Очерки [о передовые людях 

г. Зыряковска, 'Вост.-К'аЗ'ахст. обл.] Алма-Ата, КазГослитиздат, 1961. 
75 с. 20 см! 5.000 экз. 11 К. — На казах, яз. — [61-37266] п

331.87ст(584.66)
38982. Ковалев, А. Г. Развитие промышленности, транспорта и строи­

тельства в Туве. ('К сорокалетию Тувин. «ац.-освободит, революции). 
К'ызыш, 1961. 83 с. 20 ом. (Кызышьокий ГО'С. пед. ин-т). 1.000 экз. 25 к. — 
181-67579] п 338(57.25)

38983. Магомедов, А. В дружной семье на,родов. [Дагест. АССР].
Махачкала, Дагкнигоиздат, 19б1. 52 с. 17 см. (Навстречу XXII съезду 
КПСС). 3.000 экз. 3 к. — [81-68591] и 308(47.914) 4-323.1 (47)

389:84. Наш рапорт ,съезду. [Сборник статей о передовиках Лугаи. 
обл.] ЛугаН|С!к, О'бл. изд., 1961. 24 с. 20 см. 3.600 экз. 2 к. — [61-69214] п

331.87ст(47.724)
38985. Радость труда. Сборник очерков [о передовых людях Чечено- 

Ингушской АССР]. Грозный, Чечено-Ингуш. кн. изд., 1961. 62 с. с .илл. 
20 см. 300 экз. И к. — На ингуш, яз. — [61-63765] п 331.87|ст(47.913)

38986. Тохадзе, В. 3. Махарадзевский ,район в семилетке. Тбилиси,
•«Оабчота Сакартвело», 1961. 112 с. с илл. 20 см. 2.000 экз. 15 к. — На 
груз. яз. — [61-63499] п 338(47.922)

38987. Цирулис, Гунар. Такие как ты и я. Лит. портреты' [передовых
людей Латвии]. Рита-, Латгосиздат, 1961. 366 с. 14,см. 10.000 экз. 33 к.— 
На латыш, яз. — [61-58073] п 331.87ст(47.43)

38988. Чокин, Ш. Ч. и Майзель, С. Я. Казахстан на пути сплошной
электрификации. Алма-Ата, 1961. 66 с. с граф. 20 см. (О-во по рас­
пространению полит, и науч. знаний К'аз'ССР). 5.000 экз. 11 к. — На ка­
зах. я-з. — [61-62866] 338.91:621.3(584.6)

X. ПЛАНИРОВАНИЕ. УЧЕТ. ОРГАНИЗАЦИЯ 
УПРАВЛЕНИЯ

38989, Василенко, П. И. и Парашутин, Н. В. Основы бухгалтерского 
учета. Для подготовки и повышения 'квалификации бухгалтеров. Тбили­
си, Госстатиздат, 1961. 369 с. 22,см. 4.000 экз. 06 к. В пер, — На груз. яз.— 
[61-63475] 657

389'90. Вейцман, Н. Р. Как анализировать баланс промы'шленного 
предприятия. М., Госфиниздат, 1961. 68 с. 20 см. (Финансы пром-сти). 
1-6,500 экз. 19 к. — [61-69194] п -657.62 : 62

38991-92. Сборник задач и уцражнений по курсу статистики. Учеб, по­
собие. Под ред. -П. П. М-аслова. М.. 1,961. 20 см. (М-во высш. и сред.
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спец, образования РСФСР. Моок. фин. ин-т. К'афедра статистик'и'). '600 экз.
311.(076)

Ч. 1. Теория статисти'ки. [Сост. глав: Щеиков В. В., Иванова Е. А., 
Ношгн В. Е. и др.] 1'20с. 24 к. — [61-68682]

Ч. 2. Экономическая ■статисти'ка. [Сост. глав: В. Е. Ноткин, Л. И. Ям­
щикова, В. Н. Кбстюхин. и др.] 171 с. 36 к. — [61-68683]

XI. ФИНАНСЫ
Башкирская АССР. Верховный Совет. Созыв, 5-й. Сессия, 6-я. Заседа­

ния... Стеногр. отчет. — На башкир, яз. См. 39013
38093. Дроздков, И. Оргамизация работы по личному страхованию. 

(ТТособие для работников инспекций и управлений гос. страховаиия). 
Рига, 1961. 107 с. 20 см. 1.000 экз. 31 к. ^  На латыш, яз. — ]61-57624] п

368.3(47)
38994. Едияович, И. Г. Кфедитова'Н'ие затрат промышленных предприя­

тий по механизации производственных процессов и расширению производ­
ства. Фрунзе, 1961. 19 с. 20 см. (ИНТИ при ГНТК1 Киргиз. ССР. 
К Экой. ■семин1ару руководящих работников предприятий Киргизии).
1.000 экз. 6 к. — [61-68848] п 332.742.1(47)

38995. Об опыте работы передовых финансовых органов, эконом.истов
и инспекторов по государственным доходам. 'Киев, 1061. 31 с. 21 см.
(М-во фина'нсов УССР. Упр. гос. доходов). 3.000 экз. 2 к. — [61-68&68] п

336.126.3(47)

XII. ТРУД
1. Общие вопросы

38996. Вейнберг, А. М. НО|рмнрование труда и заработная плата. Ри­
га, Латгоси:здат, 1961. 3'2 с. 20 см. (В помощь экон. образованию).
2.000 экз. 5 к. — На латыш, яз. — [61-50875] и ■ '658.54-4331.2(47)

38997. Дедкова, А. Работать и жить по-коммуиистически. ' Минск,
Госиздат 'БССР, 1961. 31 с. 16 см. (Для слушателей сел. нач. эко'Н. ш:кол 
и кружков. 7). 20.000 экз. 2 ,к. — [61-57017] 331.в7С(47.60)

38998. Захаров, И. А. За победу коммуни-стичеокого труда. ■ Улья- 
'новск, Кн. изд., 1961. 55 с. с илл. '20 см. 3.000 экз. 5  к. — [61-67226] и

331.87С (47.86)
38999. Зачинатели нового в сем>илетке. Люди трудового подвига. 

[Сборник статей. М.[, Профиздат, 1961. 17 см. (Массовая б-ка рабо­
чего) .

'Вып. .7. 67 с. с портр. 9.000 экз. 8 'к. — [61-67267] и 33'1.8ТС-|-693’Ст
39000. Зинин, А. К. Счастье ж,изн'И — в труде. Минск, Госиздат

БССР, 1961, 34 с. '20 см. 5.200 экз. 3 к. — [61-67318] п 331(47)
'39001. Китайгородская, Р. Н. Трудом славе» человек. Ставрополь,

Кн. изд., 1961. 80 с. 17 см. б.ООО' экз. 6 к. — [61-67994] п 331|(47)
39002. Кузеев, Р. Г. Цель — коммунизм. (Об организации коллекти­

вов «ом'мунистич. труда в Башкирии). Уфа, Ба'шкн1Итоиэда'т, 1961. 
122 с. 20 см. 3,090 экз. 21 к. В пер. — На башкир, яз. — [■61-6321'7] и

331.87С(47.83)
39003. Ростки'коммунизма. (О методах работы бригад ко.ммун'И'стич.

труда предприятий Туркм. ССР). [Сборник статей]. Ашхабад, 1961. 
46 с. с портр. 20 см. (ГН'ТК 'Совета Министров Туркм. ОСР)'. 2.000 экз. 
20 к. — На туркм. яз. — [61-59103] п 331.87С(584.1)

, . - 15'



39004. Самойлова, Л. Работать й жйтЬ по-ко.ммуниСтИческй. Куйбы­
шев, К'Н'. ИЗ.Д., 1961. 56 с. 20 см. 3.000 акз. 5 к. — [61-68234] п

331.87С(47.881)
39005. Ходжабекян, В. Е, Повышение производительности труда —

путь к изобилию. Ереван, Айпет'рат, 1961. 57 с. 20 см. (Основы экой,
знаний — каждому рабочему и «о-лхбэник'у). 7.000 экз. 5 к. — На арм. 
йз. — [61-57211] п ' 331.87

2. Профессиональные союзы СССР

39006. Балмашнов, А. Советские профсоюзы! в борьбе за мир. М., 
ПрофиЗ'Дат, 1961. 95 с. 20 ом. 3.000 экз. Б, ц. — На нем. яз. — [61-57991] п

331.88-Ь327.4]|(47)
39007. Сметанникова, Н. Воспитательная работа в бригаде коммуни­

стического труда. [Пфофгруппа 9-й б'р'игады ходового цеха 1-го М-оск. ча­
сового завода. Лит. запись Е. Семенова. М .], Мрофиздат, 1961. 103 с. 
с илл. 20 см. 40.000 экз. 18 к. — [61-68685] п 331.881.0 : 681.11(47.311)

3. Социальное страхование. Социальное обеспечение. Трудовое 
устройство инвалидов

39008. Керимова, Л. На благо народа. [Соц. обеспечение]. Махач­
кала, ДагкН1Игоиздат, 1961. 24 с. с илл. 20 см. (Между двумя съездами).
1.000 экз, 3 к. — [6Н67458] п 362.6(47.914)

39009. Рузгите, Я. И. На страже здоровья строителей 'коммунизма.
Опыт работы комис. по социальному страхованию фабрики «Верпстас». 
Вильнюс, Госполитнаучиздат, 1961. Ш с. с илл. 22 см. 3.000 экз. 9 к. — 
На литов, яз. — [61-57202] п 331.881:368.4(47.45)

ХШ. ГОСУДАРСТВО и ПРАВО
1. Общие вопросы. Теория и история государства и права

39010. Жуков, Г. П. Критика естественноправовых теорий междуна­
родного права, М., .Госюриздат, 1961. 165 с. 21 см. (АН СССР. И.н-т 
государства и права). 2.800 экз. 61 к. В пер. — [61-65777] п 341

2. Государство и право СССР

39011. Азербайджанская ССР. Адм.-территор. деление. (На 1-е янв. 
1961 г.) Баку, Азерношр, 1931. 287 'с. 26 см. (Верховный Совет АзССР).
4.000 экз. 61 к. В пер. — На азербайдж. яз. — [61-63200] и

350.71б'(47.924)
3901'2. Антушев, П. Перед судом общественности. Тюмень, Кн. изд., 

1961. 56 с. с илл, 20 см. 7.000 экз. 5 :к. — [61-68204] п
351.75/76-г 331.16] (67.16)

39013. Башкирская АССР. Верховный Совет. Созыв, 5-й. Сессия, 6-я. 
Заседания... 30 янв. 1961 г. Стеногр. отчет. Уфа, Башкнигоиздат, 1961, 
159 с. 23 см. 500 экз. 38 к. 'В пер. — Н а башкир, яз. — [61-63172]

328-1-338-6336,12](47.83)
39014, Гаджиев, И, Р. Деятельность районных Советов в области про­

свещения. Баку, 1961. 38 с. 20 см. (О-во по распространению полит, и 
яауч. званий АзОСР. Серия 1. 1№ 18). 7.100 экз. 8 к. — На азербайдлс 
яз. — [61Ч&4973] 353 (-32)+37] 1(47.924)
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39015. Кабардино-Балкарская АССР. Верховный Совет. Созыв, 5-й.
Сессия, 5-я. Заседания... '29—30 ноября 1(960 г. Степопр. отчет. Нальчик, 
‘К'эбард.чБалкар. зсн. изд., 1961. 169 с. 21 ем. 100 экз. 39 к. В пер. — На 
балкар, яз. — [61-646211 32Э-1-.374(-22)4-5а2.7] (47.912),

39016. Мальков, В. и Шенкман, С. Лицом к людям. М., Госюриздат, 
1961. 30 с. с илл. '20 см. (Из зала суда). 100.000 акз. 4 к. — [(61-687901 п

347.9 +351.75/76]'(47),
39017. Мамедов, И. П. Государственные преступления. Учеб, пособ'ие.

Баку, Азеручпедгиз, 1961. 160 с. 23 см. 3.000 экз. 34 к. В пер. — На азер- 
байдж. яз. — [61-6Э2041 п . 343.3(47),

39018. Петров, В. В. Правовое положение неделимого фонда колхоза. 
Казань, Изд-во Казан, ун-та, 1961. 44 (с. 22 ом. (Казад. ордена Трудового

■Красного Знамени гос. ун-т «м. В. И. Ульянова-Ленина). 1.600' экз. 8 к.— 
[61-672671 п 338.1К: 339.4

39019. Побирченко, И. Г. Рассмотрение дел ’В государственном- арбит­
раже. М., Госюриздат, 1961. 74 с. 20 см! (Б-чка хозяйственника и ра­
ботника юрид. службы). 10.000 экз. 11 к. — [61-68580] п 347.918

39020. Пурцхванидзе, Б. 3. Товарищеский суд. Тбилися, 1961. 40 с.
20 см. (О-во по распространению полит, и науч. знаний Груз. ССР. Се­
рия 3. Государство и право. № 8). 7.800 экз. 'ГО к. — На груз. яз. —
[61-62431] п 331.16(47);

39021. СССР. Верховный Совет. 'Сборник эа'конов СССР и указов Пре­
зидиума 'Верховного Совета СССР. 1938 г. — 1961 г. М., «Известия Со­
ветов депутатов трудящихся СССР», 1961. 976 с. 22 см. (Юрид. отд. Прези­
диума Верховного'Совета СССР). ЗО.О'ОО экз. (1-й завод 5 тыс.) 1 р. 56 к. 
В пер. — В вып. дай. сост: Л. И. -Мандельштам, М. И. Юмашев, Б. А. 
Жалей'ко, А. В. Ка'литеевская. — [61-69081] 34(47)

39022. Салимов, И. Роль общественности в борьбе с преступностью. 
Баку, И'зд'-во АН АзОСР, ,19'в1. 71 -с. 20 ом. (АН 'АзОСР. Философ, отд-ние), 
4.200 акз. 9 к. — На азербайдж. яз. — [61-57986] п

34+351.75/76]'(47.924)
39023. Уголовный кодекс Лито-вской 'Советской Со-циалисгическон Рес­

публики. Вильнюс, Госполитнауч'ИЗ|дат, -Ю-б!. 194 с. Г7 -см. 6.000 экз.
31 к. В пер. — [61-68539] 343(47.45),

3. Государство и право зарубежных социалистических стран

39024. Титков, В. И. Государственный строй Монгольской Народ.чой 
Республики. М., Госюриздат, 1961. 91 с. со схем. 20 см. (Гос. строй 
стран мира). 10.000 экз. 11 к. — [61-67588] п 342(517.3)

5. Международное право

39025. Анцилотти, Д. Курс международного права. Пер. с 4-го итал. 
иэд. А. Л. Сакетти и Э. М. Фа-брикова. По,д ред. и с п'редисл. Д. Б. Л е­
вина. М., Изд. иностр. лит., 19'6‘Г. '22 см. (Для иауч. библиотек).

Т. 1. Введение. — Общая теория. 447 с. 1 р. 92 к. В пер. — Биб- 
лиогр. обзор: с. 18-50, и йиблиогр. в тексте. — [61-6в768]' п

341+■[016.3] ,
39027. Правовое регулирование внешней то-рговли СССР. [Общая ред. 

Д. М. Генкина]. М ., 'Ввештор-пиз'дат, 1961. 514 с. 22 см. (Всесоюз. акад. 
внеШ'Вей торговля). 1.700 экз. 1 р, 74 к. В пер. — Авт. глав: Альтшулер 
А. Б., Богуславский М. М., Козинцев Б. П. и др. — [61-668Г7] п

382(47) : 34 +  347.7(47)
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XIV. ВОЕННОЕ ДЕЛО
2. Вооруженные Силы СССР

39028. Что произошло в Пнрл^Xарборе. Документы о нападении Япо­
нии на Пирл-Харбор 7 дек. 1941 г. Пер. с аигл. Под ред. и с пред.исл. 
Павленко Н. Г. М., .Воениздат, ГЭ61. 351 с. 21 ом. 18.000 экз. 95 к. 
В пер. — [61-67238] п Э55.48(оо)'«1939 ; 1945»

3. Военное искусство. Военная техника (общие вопросы)
39029. Тейлор, Максуэлл. Ненадежная стратегия [США]. Пер. с англ.

Под ред. и с преднсл. М. А. Мильштейна. М.., Воениздат, 1961. 192 с. 
21 см. Ю'.ООО экз. 59 к. В пер. — [61-67239] п 355.43

XV. ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ. МАТЕМАТИКА
1. Общие вопросы. Диалектика природы

39030. Головаха, И. П. Диалектический материализм и конкретные
науки. Киев, Изд-во АН УССР, 1961. 79 с. 20 см. (.АН УССР. К'афедра 
философии). 2.000 экз. 17 к. — На укр. яз. — [61-58476] п 1М-Ь5

2. Физико-математические науки
39031. Высшая геодезия. [Учебник для горных вузов и фак.| М.,

Госгартехиэдат, 1961. 607 с. с плл. 22 см. 7.000 экз. 1 р. 43 к. В пер. — 
Перед загл. авт: В. Г. Зданокич, Н. Т . Келль, К. А. Звонарев л др. — 
Библногр. в конце разделов. — [61-68759] 526-1-[016.3]

39032. Гарднер, М. Ф. и Бэрнс, Дж. Л. Переходные ироцессы! в ли­
нейных системах с сосредоточенным» ио'стоянпькми. Пер. с англ. П. И: Зуб­
кова и .'Ч. С. Л'ибк'йнда. Под .ред. Г. И. .Атабекова и Я. 3. Цыпкина. 
Изд. 3-е, испр. М., Физматгнз, 1931. 551 с. с черт. 22 см. 10.150 экз. 
1 р. 79 к. В пер. — На обороте тит. л. загл: Тгап51еп1з 1п Ипеаг зуз1;егп5.— 
Библногр; с. 530-646. — [61-68000] 53.013.2 : 51-Ь519.47+[016.3]

ЗЭОЗЗ. Годеман, Р. Алгебраическая топология п теория пучков. Пер. с 
ф'ранц. Б. Б. Венкова [и др.[ Под ред. А. А. Иванова. М., Изд. иностр. 
лит., 1961. 319 с. 22 см. 1 р. 44 к. В пер. — [61-68004] п 513.83

39034. Зайцев, И. Л. Курс высшей математики. Для техникумов. Под
ред. Г. С. Бараненкова. Изд. 4-е, стереотип. М., Физматгнз, 1961. 372 с. 
с черт. 21 см. 150.000’экз. 65 к. В пер. — [61-67959] 54

39035. Исследование кос.моса советскими учеными. [М., 1961]. 16 с.
с илл. 24 ом. (АН СССР. Советская пром. выставка 1961 г. [в Париже]).
10.000 экз. Б. .ц. — На франц. яз. — [51-62386] п 523.14+629П9

39035. Коршак, Ф. А. Основы начертательной геометрии. (Перспектива, 
числовые отметки, тени). Саратов, Изд-во Сарат. ун-та, 1961. 152 с. с 
илл. 22 см. (М-во ВЫ1СШ. и сред. спец, образования РСФСР. Дагест. гос. 
\'н-т им. В. И. Ленина). 2.000 экз. 40 к. — Библиогр: с. 150 (21 назв.)' — 
[61-691851 п '515+[016.3]

39037. Ландау, Л. и Румер, Ю. Что такое теория отно'снтельности.
М., Изд. лит. на иностр. яз., [1961]. 64 с. с илл. 20 с.м. 20.600 экз. 15 ч.— 
На англ. яз. — [■81-62398] п 530.12

39038. Ливенцев, Н. М. Мст-одическое пособие для постановки и вы­
полнения В' физическом практикуме работы; исследова'Ние поглощения 
рбнтгенов1ского излучения .различными веществами с помощью дозиметра. 
М., 1961. 18 с. с И.ЛЛ. 20 см. (1-й Моек, ордена Ленина мед. ин-т им. 
И. М. Сеченова). 2.500 экз. 7 к. — [61-68789] п

537.531+616-073.75] (076.5)
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3903'Э. Московский институт инженеров геодезии, аэрофотосъемки и 
картографии. Труды... М., Геодезиздат, 1961. 25 см. (М-во высш. и сред, 
спец, обраэован'ия РСФ С Р...).

. Вып. 46. 1'23 с. с илл. 1.000 экз. 6 4 -к. В пер. — Библиогр. в конце
статей. — [61-3350'2ж] 526(06) +  [016.3]

39040. Сборник задач по начертательной геометрии. М., 1961. 29см. 
(М-В'О высш. « сред. спец, образования РСФСР. Моек, полпгр. ин-т. К а­
федра начертательной геометрии и машиностроит. черчения). — Перед 
загл. авт; Ба1р'ашиов К-. И., Гребенщиков В. И., Попов Н. И. и др.

Ч. 1. 18 с.; 44 л. черт. 1.500 экз. 10 к. — [61-70508] п- 515(076)
39041. Табаков, В. М. Руководство по топотрафичеокому черчению.

Учеб. пособ.ие для студентов специальностей «Маркшейдерское дело», «Гео­
логия и разведка месторождений полезных ископаемы'х», «Гидрогеология 
и инж. геология» и «Геофиз. методы разведки». ' ' Л ., 1961. 68 с. с илл. 
20 см. (М-во высш. и сред. спец, образования РСФСР. Ленинтр. орденов 
Ленина и Трудового Красного Знамени горный ин-т им. Г. В. Плеханова. 
Кафедра геодезии). 300 экз. 15 к: — [61-67388] п 526.8

39042. Теоретическая механика. Теория упругости. [Сборник статей. 
Ред. коллегия; А. А. Щукин (пред.) «  др.] М., Госгортехиздат, 1961. 
115 с. с черт. 26 см. (Записки Ленингр. орденов Ленина и Трудового Кра­
сного Знамени горного ии-та им. Г. В. Плеханова. Т. 39. Вып. 3).
1.000 экз. 56 к. — Библиогр. в конце статей. — [61-ЗЗЭ86ж]

■5314-539.3+ [016.3]
39043. Уайт, Г. К. Экспериментальная техника в физике низких тем­

ператур. (Справочное руководство). Пер. с англ. Под ред. А. И. Шаль- 
никова. М., Физматги'з, 1961. 368 с.; 2 л. илл, 21 см. 7.000 экз. 1 р. 14 к. 
В пер. — Библиогр, в конце глав. — [61-68716] п 536.48+[016.3]

39044. Физические методы структурного анализа вещества. [М., 
1961]. 8 с. с илл. 24 см. (АН СССР. Советская пром. выставка 1961 г. 
[в Париже]). 10.500 э;кз. Б. ц. — Н а франц. яз. — [61-62385] п 539.2

39045. Франкфурт, У. И. Очерки по истории специальной теории от-
но1Снтель«остн. М., Изд-во АН СССР, 1961. 195 с. 21 см. (АН СССР. 
И нч истории естествознания и техники). 8.500 экз. 85 к, В пер. — Н а ко­
решке загл: Очерки по истории теории относительности. — Библиогр: 
с. 156-194. — [61-68202] п 530.12+[016.3]

39046. Цубербиллер, О. ,Н. Задачи и упражнения по аналитической
геометрии. [Для втузов[. Изд. 24-е, .стереотип. М., Фи'зматгиз, 1961. 
295 с. с черт. 23 см. 100.000 экз. 74 к. В пер. — [61-68548] 516(076),

39047. Школьник, А. Г. Задача деления круга. Пособие для учителей.
Изд. 3-е. М., Учпедгиз, 1961. 74 с. с черт. ЙЗ см. 34.000 экз. 9 к. - -
[61-69237] 513.19+512.391.1

39048. Шубников, А. В. Проблема диссимметрии материальных 
объектов. М., Изд-во .4Н СССР, 1961. 56 с. с илл. 20 см. (АН СССР).
7.000 экз. 18 к. — Библиогр: с. 54-55 (29 назв.) — [61-67526] п

530.1+.[016.3]
39049. Шулер, М. и Гебелейн, X. Таблицы эллиптических функций. Об­

работка таблиц и пер. текста с нем. Ц. Д. Лом.кац,а и Н. Н. Пе.ревезеяце- 
вой. М., Вычислит, центр. АН СССР, 1961, XVIII, 297 с. 27 см. (В-ка 
матем. таблиц, Вьт. 13). 2.000 экз. 1 р. 52 тс. В пер. — На доп. тит. л. 
загл: АсЫ-ипб пеипз1еШ§е ТаЬеИеп ги с1еп еШрИзсЬеп РипкИопеп, —■ 
[61-67374] п 517.7(083)+518.2

3. Химические науки
39030. Алексеев, Н. Г., Прохоров, В. А. и Чмутов, К. В. Применение 

5лектронн1Ык приборов и схем в физика-хтшиче'ском исследовании. М.,
2* 19



Госх'имиздат, !961. 5Э2 ■€. с илл. 22 см. 1.500 экз. 1 р. в5 к. В пер. — На 
переплете и кореш.ке загл: Электранные приборы и схемы в физико-хими­
ческом исследовании. — Библиогр. в конце глав. — [61-67443] п

621.385-1-541.1.04-)-1[016.3]
39051. Гудлкцкий, Милош. Химия органических -соединений фтора. Пе­

ревод с чешского Ю. И. Вайнштейн. Под ред. . .̂ П. Сергеева. -М., Гос- 
хп.миздат, 1961. 372 с. с черт. 22 см. -6.500 экз. 1 р. 58 к. В пер. — Бнб- 
лиогр: с. 318-3-43 ( 806 назв.) — [61-67444] п 547.2214-[016.3]

39052. .Павлович, Н. А. и Сигал, А. С. Методика про1зеден-ия практи­
ческих занятий по орга-шгческой химии в медициискп-х училищах. (Отд-ние 
сан. фельдшеров, лаборантов и зубн-ых вр-ачей), М., ЦПУ, 1961. 66 с. 
20 -о.м. (М-во здравоохранения РСФСР. Метод, кабинет по сред. мед. об­
разованию). 500 Э.КЗ. 22 ,к. — [61-67527] 547(076.5),

39053. Соснин, К. Н, Химия против религии. Благовещенск, Амур­
ское-кн-. изд., 1961, 3‘1 с. 19 см. (Амурское обл. отд-ние-В-серос. о-ва по рас­
пространению полит, ц науч. знаний). 3.000 экз. 5 к. — Библиогр. в кон­
це книги. — [в1'-68'672] п 54-1-2-1- [016.3]

39054. Тартаковская, В. Е. Равновесие в гетерогенных системах. Фи­
зико-химический анализ. (Лекция по курсу физ. химии для студентов то­
вароведного фак.) Под ред. .4. П. Писаренко. М., 1961. 30 с. с черт. 
22 с.м. (Заоч, и«-т советской торговли). '2.000 экз. 5 к. — [61-68018]

541.121/1234-541.1.04
39055. Химические вспомогательные вещества. Вильнюс, Респ. «н-т

науч.-те.хн. информации и пропаганды, 1961. 146 с. 22 ом. (ГНТК Совета 
Мнии-стров Литов. ССР). 1.000 экз. 63 к. — Перед загл. а-вт: А. Паулаус­
кас, А. Паула.ускеие, Э. Пажарау-скас к П. Сла-венене. — Иа литов. я;з. — 
[61-59929] п 544-1

39056. Яковлев, А. Г. Химическая связь и -строение молекулы-. (Лекция
по курсу ф'из. химии для студентов товароведного фак.) Под ред. А. П. 
Писаренко. М., 4961. 24 с. с черт. 21 см. (Заоч. ин-т -советской торгов­
ли). 2.000 эк з .-4 к. — [61-68017] 541.5/6

4. Геолого-географические науки
(Палеонтология — см. XV, 5)

коллегия: В. А. Бугаев 
26 см. (АН СССР. Меж-

39067. Антарктика. Доклады комя-с... [Ред,
(отв. ред.) и др.[ М., ИЗД--ВО АН СССР, 1961 
дувед. комж. по изучению Антарктики).

[Вы'П. 1]... 1960. 87 с. с илл. и карт.; 1 л. карт. 1.600 экз. 57 к. —
«Библиогр. справка о советских публикациях по Антарктике (1956—май 
1960 гг.)»: с. 68-85, и библиогр. в конце докладов. — [61-69175] п

91+55] (99)4-,[01-6.3]
39058. Антропологическая геология. [Сборник статей. Ред. коллегия:

К. К). Орвику (пред.) и др.] ■ Таллии, 1961. 265 с. с плл. и карт.; 15 л. 
илл. и карт. 26 см. (Труды Ия-та геологии .АН Эстон. ССР. ,7). 800 экз. 
1 р. 78 к. — Библиогр. в 'конце -статей. — На э'стон. яз. Резюме статей на 
рус., англ, и нем. яз. — [61-33104ж] 551.79+[016.3]

39059. Аркелл, В. Юрские отложения земного шара. Пер. с англ.
Л. П. Васильевой и В. В, Гребенщикова. Под ред. и с предисл. Н. В, Без­
носова [,и д.р.[ М., Изд. иностр-. лит., 1961. 804 с. со схем, я  карт.; .34 л.
илл. 26 'СМ. 5 р. 32 к. В пер. — Б,ибли'Огр: с. 690-777, я  библиогр. в тек­
сте. — [61-67545] п 551.762+![04 6.3]

39060. Барабанов, Л. Н. Термальные воды Малого Кавказа. М., 
И'зд-во АН СССР, -1961. 82 с. со схем.; 2 л. схем. 26 -с.м. (АН СССР. Отд- 
Н'Ие геол.-геогр. наук. Труды Лаборатории гидрогеол. проблем им. Ф. П.
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Саваренсюо’го, Т. 37)'. 1.000 экз. 48 к. — Библиогр: с. 78-81. — [6'1-32639ж1
551 .494-55‘3. 78] ■ (47.92)'-!- [016.3]

39061. Бушканец, Е. Казань. |Путев'ОДитель. Казань, Таткнигоиздат, 
1961. 1'83 с.; 8 л. Д'лл., 1 отд. л. схем. 1'7 ом. 8.000 экз. 49 к. В пер. — 
[61-68538] п 91(47.85)'(026)Ч-9'(47^85)

3'90’62. Вопросы геологии' углепоЬны'х отложений Азиатской части 
СССР. [Сборник статей. Отв. ред. В. М. ОнницЫ'н]. М.-Л., Изд-во АН 
СССР, ['Лен.и«гр. отд-ние], 1961. 342 с. с черт, и карт.; 6 л. черт. 23 см. 
(АН СССР. Сбортшк статей науч. сотрудников Лен'внгр. геол. учреждений 
АН СССР. Вып. 3). 1.000 экз. 1 р. В пер. — Библиогр. в 'конце статей.— 
[€ 1 -3'179'8ж] Й53.94 (57 -1-’584) -Р, [016.3]

39063. Вопросы инженерной сейсмо,догии. [Сборник статей. Отв. ред: 
С. В. Л4едведев и А. 3. Кац]. М., Изд-во АН СССР, 1961. 2'6 'СМ. (АН 
СССР. Труды И'Н-та физики Земли им. О. Ю. Шмидта...)

Вып. 4. 131 с. с илл.; 2 л. схем, и карт. (...№  16 (183)')'. 1.700 экз.
70 к. — Библиогр. в конце статей. — [61-33275ж]

55.034-1-699.841+ [О'1'б.З]
39064. Вопросы общей и с'И'Н'О'Пткческой климатологии. .[Сборник ста­

тей]. Под ред. О. А. Дроздова и Л. А. Вительса. Л ., Гидрометеоиздат, 
1961. 193 с. с черт, и карт. '26 см. (Глав. упр. гидрометеорол. службы при 
Совете Ми1НИ'ст:ров 'СССР. Труды Глав, геофиз. обсерватории им. А. И. 
Воейкова. Вып. 111). 1.000 экз. 1 р. 9 >к, — На обл. только загл. серии.— 
Библиогр, в конце статей. — [61-33б04ж] 551.56+[0'16.3]

39065. Вопросы зкономи'чеокой географии, природного районирования 
и истории географического .изучения Средней Азии. [Сборник статей. Отв. 
ред. А. А. Азатьян]. Ташкент, 1961. 174 с. 22 см. (М-во высш. и сред, 
спец, образования УзОСР. Ташк. фин.-экон. ян-т. Науч. записки. Вьгп. '15).
1.000 экз. 90 к — Библиогр. в конце статей. — [61-32905ж]

91(584)'+[0'1'6.3]
390'66. Гидрологические и биологические особенности пр'ибрежяых вод 

А4урмана, [Сборник статей. Отв. ред. М. М. Ка.мшилов]. Мурманск, К», 
изл,, 1961. 2'3‘8 с. с илл. и карт. 26 см. (АН СССР. Кольский филиал им. 
С. М. Кирова), 1.100 экз. 1 р. 40 к. — Библиогр, в конце статей. — 
[61-67440] п '551,46+577.472'] ('268.3)+'[016.3]

ЗЭ0'67. Даниланс, И. Четвертичный период и отложения этогО’ времени 
в Латвии. Рига, Латгос'издат, 1961. 10'8 с. с илл.; 2 л. карт. 20 см.
3.000 экз. 19 к. — На латыш, яз. — ['61-'628'9'6] п 5'51.79(47.43)'

39068. Ежегодник о'са'дков и температуры воздуха по Запорож'сиой об­
ласти за 1'9'55—1959 годы. Запорожье, Кн.-газ. изд., 19'60 [вьт. да». 
19'61]. 159 с. 20 см. (Запорож, обл. упр. сел. хозяйства. Запорож. о-бл. 
гидрометеорол. бюро). 700 экз. 15 к. [с 1/1 1961 г,] — На укр. яз. — 
[61-'60327] 551.524 +  551.577] (47.722)'

39069. Изучение гголярны'х районов советскими учеными. [М., 1961]. 
15 с. с илл. и карт. 24 см. (А'Н СССР. Советская пром. выставка 1961 г. 
[а Париже])'. 10.000 экз. Б. ц. — На франц. яз. — [61-62’374] и

91 (98+99);
Кабардино-Балкарская АССР. Верховный Совет. Созыв, 5-й. Сес­

сия, 5-я. Заседания... Стеы'огр. отчет. — На балкар, яз. См. 390'15
'39070. Колобков, Н. В. Во'здушиый океан я  его жизнь. М., Изд. 

лит. на ииосгр. яз., [1961], 330 с. с илл.; 1 л. илл. 21 см. Б. ц. — На пе­
реплете авт. не указан. — На англ. яз. — [61-60616] п '551.5

39071. Мамедов, Т. А. и Багирзаде, Ф. М. Как образовались мате- 
Р'ики и горы. Ба'ку, Детюн'издат, 196'1. 62 с. с илл. и карт. 20 см.
8.0‘00 экз. 11 к. — На азербайдж. яз. — [61-60656] п 551.41+551.43
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39072. Первая международная тектоническая карта Евроньг, (М., 
1561]. 15 с. с карт. 24 см. (.̂ кН СССР. Советская'пром. выставка 1961 г.

. [в .Париже]). 10.000 экз. Б. ц. — На франц. яз. — [61-6’2381] п
551.24(4) : 526.8

39073. По тропам К'алевипоэга. [Туристские маршруты' по местам, свя­
занным с подв'игам'и легендарного богатыря К'алевип'оэга]. Таллин, Э'ст- 
госиздат, 1951. 61 с. с илл. 17 см. 20.000 ж з. 5 к. — .В вып. дан. сост: 
Э. |Виит. — На эсто'Н. Я'З. — [61-60345] п 9'1 (47.42) (020)-1-79о.5(47.42)

39074. Приборы для геофизических исследований. [М., 1961].
14 с. с илл. 24 см. (АН СССР. Советская пром. выставка [в Париже]).
10.500 экз. Б, ц. — На франц. яз, — ['51-62'383] и 55.03

39075. Развитие геохимических исследований в СССР. [М., 1961].
15 с. с илл. 24 см. (.-М4 СССР. Советская про.м. вЫ'Ставка 1961 г. [в 
Париже]). 10.000 экз. Б. ц. — На франц. яз. — [61-62373] п 55.04(47)

39076. «Северный полюс-4», научно-исследовательская дрейфующая
станция. Результаты научио-исследовате.тьски'Х работ дрейфующих стан­
ций «Северный полюс-4» и «Северный полюс-5» 1955/56 года. Под общ. ред. 
Н, .4. Волкова. ]'В 6-ти т.] Л ., «.'Лор. транспорт», 4931. 27 см. (.4ркт.
и антаркт. НИИ Глав. упр. Сев, мор. пути М-ва мор. флота СССР), — 
На корешке загл: Научные наблюдения дрейфующих станций.

Т. 6. [Ледоведепие]. 235 с. с илл. 300 экз. 1 р. 96 к. В пер. —
[61-67227] п 9Н-551.311.181] (98)

39077. Состояние и перспективы развития геофизических методов
поисков и разведки полезных пскопаемы'.х. .Материалы Иауч.-те.хи. геофиз. 
конференции. [6—10 окт. 1959 г.] Под. ред. В. В. Феды'Нского М., 
Гостопте.хиздат, 1961. 624 с. с илл.; 2 л. илл. 27 см. (М-во геологии и
о.'сранъг недр СССР. ГНТ16 Совета Мпшютров СССР. Науч.-те.хи. горное 
о-во). 2.650' Э'кз. 4 р. 24 к. В пор. — Иа переплете и корешке загл: Состоя­
ние н перспективы развития разведочной геофизики. — Б'пблиогр. в конце 
докладов. — [61-67228] п 55.033+1 [016.3]

39078. Тархов, А. Г, Основы геофизической разведки методом радио- 
кип. М., Госгеолтехнздат, 1961. 215 с. с пл.п. 22 см. 4.000 экз. 79 к. 
В пер. — Библиогр: с. 211-214 (78 иазв.) — [61-07233] п

55.083.7+[016.3]
39079. Чарыев, Б. Кара-Богаз-Гол н его народнохозя!'1ственное значе­

ние. Ашхабад, Туркмеигоспздат, 1961. 63 с. с илл.; 1 л. илл. 20 см.
3.000 экз. 10 к. — На туркм. яз. — [61-57972] п 338,4:622,363(584.1)

39080. Чирков, П. В. Разведчики «черного золота». Казань, Тат- 
кпигопздат, 1961. 27 с. с илл. 20 см. (Б-чка нефтяника). 2.000 экз. 5 к. — 
В вып. дан. сост: Б. Н. Рябиков. — Вложена с 10-ю другими книгами в 
фстляр с загл. серии. Цена комплекта 54 к. — [61-68152] и

553.982,08(47.85)
39081. Щербаков, Д. Тайны шестого континента. [Антарктида]. 

Ташкент, Объедин. изд. «Ки-зил. Узбекистон», «Правда Востока» и «Узбе- 
ккстони сурх», 1961. '26 с. с илл. и карт. 20 с.м. (Беседы о науке. 31).
11.500 экз. 4 к. — На узбек, яз. — [61-63805] п 91(99)

39082. Щукин, В. К. Штурм неба. [Как изучается атмосфера]. 2-е
переработ. изд. Фрунзе, Кнргизгоеиздат, 1961. 71 с. с илл. 20 см. (Науч.- 
попул. б-ка). 3.000 экз. 11 к. — На киргиз, яз. — [61-62446] 551.51

5. Биологические науки
39083. Акимушкин, Игорь. Тропою легенд. Рассказы о единорогах и 

василисках, о драконах и летающих тарелках, о том, как плачут крокодилы, 
о шестом чувстве и о многом другом. [М.], «.Мол. гвардия», 1961. 284 с. 
с илл.; 12 л. илл. 21 см. 100.000 экз. 62 к. В пер. — [61-68769] п 57
22



39084. Асадов, С. М. и Абдурахманов, Ю. А. Словарь терминов по
зоологии. [Рус.-азербандж.] Баку, Изд-во АН АзССР, 1961. 106 с.
20 см. (Термннол. ком. пр» президиуме АН АзССР). 1.300 экз. 27 к. — 
Сост. указаны на обороте тит. л. — [61-61483]

491.71 -316.4 =  94.362:59+494.362-316,4 =  91.71:59+59 (038)
39085. Вангенгейм, Э. А. Палеонтологическое обоснование страти­

графии аитропогеновых отлонсеиий севера Восточной Сибири (по фауне 
млекопитающих). М., Изд-во АН СССР, 1961. 183 с. с илл. и карт.;
3 л. табл, и карт. 26 см. (АН. СССР. Труды геол. ин-та. Вып. 48). 
1.300 экз, I р. 12 к. — Бнблиогр: с. 177-182. — [б1-33495ж]

569(119) (57.3)+[016.31
39086. Вопросы экологии рыб. Сборник работ. [Отв. ред. Г. В. Николь­

ский]. М., Изд-во АН СССР, 1961. 182 с. с илл. 25 см. (АН СССР.
Труды Ин-та морфологии животных им. А. Н. Сеаерцова. Вып. 39). 
1.400 экз. 1 р. 10 к. — Бнблиогр. в конце работ. — [61-33394ж]

597 : 591.5+[016.3]
Гидрологические и биологические особенности прибрежных вод Мур­

мана. — См. 39066
39087. Главный ботанический сад. Москва. Бюллетень... М., Изд-во 

АН СССР, 1961. 26 см. (АН СССР).
Вып. 41. 127 с. с илл. 1.700 экз. 69 к. — Бнблиогр. в конце ста­

тей. — [61-32266Ж] 58 (06) +  [016.3]
39088. Грушвицкий, Игорь. Роль недоразвития зародыша в эволюции 

цветковых растений. М.-Л., Изд-во АН СССР, [Ленингр. отд-ние], 1961. 
46 с, с илл. 22 см. (АН СССР. Ботан. иы-т им. В. Л. Комарова. Комаров­
ские чтения. 14). 1.500 экз. 21 к. — Бнблиогр: с. 44-46. — [61-69191] п

582.4: 581.3+681.15(09)+ [016.3]
39089. Жаркова, А. М. К вопросу о взаимозависимости онтогенеза и

филогенеза у 'растений. (В помощь студентам заоч. отд-ния). Омск, 
1961. 24 с. 20 см. (Омский гос, пед, ин-т им. А. М. Горького). 500 экз. 
12 к. [61-67117] ' 581.15(09)

39090. Иванов, С. Л. Климатическая теория образования органических
:веществ. М., Изд-во .АН ОССР, 1961. 88 с,; 1 л. портр. 20 с.м. (.АН СССР, 
Ин-;Т физиологии растений и.м. К. А. Тимирязева). 2.200 эта. 33 к. — 
Бнблиогр: с. 80-87. — [61-67524] п 58+Т9.056-1-[016.3]

39091. Институт биологии водохранилищ. Рыбинск, Труды... М .-Л., 
Изд-во АН СССР, [Ленингр, отд-ние], 1961. 27 см. (АН СССР...)

1Вып. 4(7). 348 с. с черт, и карт.; 4 л. черт. 1.100 экз. 2 р. 19 к.
В пер. — Бнблиогр. в. конце статей. — [61-33595ж] 577.472(06) +[016.3]

39092. Кретович, В. Л. Биохимия автотрофной ассимиляции ^зота.
Доложено на шестнадцатом ежегодном Баховском чтении 17 марта 1960 г. 
М., Изд-во АН СССР, 1961. 78 с. с черт.; 1 л. илл. 22 см. (АН СССР. 
Ин-т биохимии им. А. Н. Баха. Баховские чтения. XVI). 1.700 экз. 30 к. — 
Бнблиогр: с. 67-77. — [61-68206] п 581.133.1 +[016.3]

39093. Нарчук, Э. П. Краткая программа фенологических наблюдений 
за насекомыми; (Европ. часть лесной зоны). Л ., 1961. 48 с. с илл. 
20 см. (Геогр. о-во СССР. Фенол, сектор). 500 экз. 15 к. — Сост. указан 
в конце текста. — Бнблиогр: с. 48. — [61-66805]

595.7: 591.543(47)+ [016.3]
39094. Палеозойские насекомые Кузнецкого бассейна. (40 табл, 

фотогр. и 541 рис. в тексте). М., Изд-во АН СССР, 1961. 705 с. с илл.; 
20 л. илл. 26 см, (АН СССР. Труды Палеонтол. ин-та. Т. 85). 1.500 экз.
4 р. 12 к. В пер. — Перед загл. авт: Б. Б. Родендорф, Е. Э. Беккер- 
Мигдисова, О. М. Мартынова, А. Г. Шаров. — Бнблиогр: с. 668-674. — 
[61-33386Ж] 565.7(113) (57.15) + [016 .3 ]
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39095. Соломенно, Л. К. Пособие к практикуму по биометрия. (Для
студеятов-заочн'иков зоотехн. фак.)' М., 1961. 37 с. с черт. 21 см.
1М-В0 сел. хозяйства РСФСР. Всесоюз. с.-х. ин-т заоч. образования).
5.000 экз. 8 к. — [61-68745] ' 57:519.2(076.5)

39096. Строков, В. В. Звери и птицы наших лесов. М .-Л., Гослес- 
бумиздат, 1961. 43 с. с илл. 22 см. (Б-чка лесника и мастера леса).
8.000 экз. Э к. — [61-67976] п 591.9(253)

39097. Фауна и экология наземных позвоночных Белоруссии. [Сбор­
ник статей]. Минск, Изд-во М-ва высш., сред. спец, и проф. образо­
вания БССР, 1961. 204 с. с черт. 20 см. 1.375 экз. 74 к. — Библногр. в 
конце статей. — [61-69207] п 596-|-591.9] (47.60)4-[016.3]

XVI. ТЕХНИКА. ПРОМЫШЛЕННОСТЬ
1. Промышленность (общие вопросы)

39098. Амвросиев, О. Н. Снижение себестоимости [промышленной]
продукции — источник роста общественного богатства. Тула, Кн. изд., 
1961. 47 с. с илл. 21 см. (В помощь слушателям нач. экон. школ и круж­
ков). 3.000 экз. 6 к. — [61-68161] п 338.58(47.391)

39099. Атабеков, В. Б. и Васильева, Е. В. Почему нужно экономно 
расходовать сырье, материалы, электроэнергию [на промышленных пред­
приятиях]. Под общ. ред. Л. А. Леонтьева. Пер. с рус. А. Шапнрин. 
Кишинев, «Картя молдовеняскэ», 1961. 43 с. 20 см. (Основы экон. знаний— 
каждому рабочему). 2.000 экз. 4 к. — На молдав. яз. — [61-60864] п

?' 6Б8.507
39100. Войтоловский, В. Н. и Зверев, Л. Г. Рентабельность промыш­

ленного предприятия. Л ., Лениэдат, .1961. 30 с. '20 ом. (Основы экон. зна­
ний — каждому рабочему. Тема «Пути повышения рентабельности соц. 
предприятий»), 5.000 экз. 2 к. — На обл. авт. не указаны. — [61-68748) п

338.933(47)
39101. Гаджиев, А. Г. .Местная промышленность Дагестана. Ма­

хачкала, Дагкнигоиздат, 1961. 26 с. с илл. 20 см. (Между двумя съездами),
1.000 экз. 2 к. — [61-67315] п 338.4(47.914)

39102. Денисов, Н. Огни забайкальской индустрии. (Пром-сть Чит.
обл. от XX до XXII съезда КПСС). Чита, Кн, изд., 1961. 9б с. с илл. 
и карт. 20 см. (Навстречу XXII съезду КПСС). 5.000 экз. 16 к. — 
[61-68185] п 338.4(57.24)

39103. Дрогичинский, Н. Е. Государственный план — закон развития
социалистического [промышленного] производства. Киев, Госполитиздат 
УССГ^ 1961, 47 с. 20 см. (Экон. анания — трудящп'мся). 38.000 экз. (16- 
55 тыс.) 5 к. — На укр. яз. — [61-57999] 658.51

39104. Комплексная механизация и автоматизация [промышленного]
производства. Сборник материалов техн. информации межзонального значе­
ния. [Редколлегия: ...В. В. Калитова (глав, ред.) и др.[ Куйбышев, 1961. 
111 с. с илл. 22 см. (Совнархоз Куйбышевского экой. адм. района. ЦБТИ).
1.000 экз. 25 к. — [61-68178] п 621.80:0025-]-621.80-52

39105. Кривцов, Н. Учись хозяйствовать. Минск, Госиздат, 1961. 
37 с. 16 см. (Для слушателей нач. экон. школ и кружков на пром. пред­
приятиях. 1). 20.000 экз. 2 к. — [61-58967] 658

39106. Лисицын, Н. Государственный план — закон развития произ­
водства. Минск, Госиздат БССР, 1961. 31 с. 17 см. (Для слушателей 
нач. экон. школ и кружков на пром. предприятиях. 2). 20.000 экз. 2 к.— 
[61-58969] 658.51

39107. Маврнщев, В. Повышение производительности труда — путь к 
изобилию. Минск, Госиздат БССР, 1961. 35 с. 17 см. (Для слушателей
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нач. экон. школ и кружков на пром. предприятиях. 4). 20.000 экз. 2 к .— 
161-58970] 338.4(47)Н-331.87

39108. Пашкевич, О. Пути лучшего использования производственных
фондов предприятий. Минск, Госиздат БССР, 1961. 35 с. с диагр. 17 см. 
(Для слушателей нач. экон. школ и кружков на пром. предприятиях. 3).
20.000 экз. 2 к. — [61-58972] 658.152+658.153

39109. Потехин, Н. От съезда к съезду. [Успехи пром-сти Орлов, обл.] 
Орел, Кн. изд., 1961. 24 с. 20 см. 3.000 экз. 2 к. — [61-67600] п

338.4(47.394)
39110. Ротберг, Г. Народный университет технического творчества [в

Риге. Лит. запись П. Барушко и Г. Иванова. М .], Профиздат, 1961. 
56 с. 20 см. 6.000 экз. 8 к. — [61-68686] п 6.0018(47.43)

39111. Спиридонова, Н. С. Хозяйственный расчет в новых условиях
управления промышленностью. Под ред. П. А. Скипетрова. М., Изд-во 
Моек, ун-та, 1961. 512 с. 22 см. 4.500 экз. 2 р. В пер. — На корешке загл: 
Хозяйственный расчет в промышленности. — [61-68766] п 658.15

39112. Шуклин, Л. П. Таблицы «А» вспомогательные, применимые для
всех отраслей промышленности. Вильнюс, [Респ. ин-т науч.-техн. инфор­
мации и пропаганды], 1961. 30 с. 14X20 см. (Совнархоз Литов. ССР. Отд. 
труда и заработной платы). 3.000 экз. 3 к. — На обл. авт, не указан — 
[61-67512] п 658.54(083)

39113. Экономическая эффективность внедрения новой техники и техно­
логии. М., 1961. 26 см. (Гос. ком. Совета Министров РСФСР по •коорди­
нации науч.-исслед. работ. Центр, ии-т техн.-экон. информации. Передовой 
науч.-техн. и произвол, опыт. Тема 44...)

Вып. 5. Блюмберг, В. А., Томилина, Д. Н. Эффективность применения 
универсально-сборных приспособлений. 13 с. с черт. (...№  0-61-45Й). 
2.400 экз. 20 к. — [61-66559] п 338.4(47)+6(47)

39114. Юдин, Г. Е. Планирование производственной программы про­
мышленного предприятия. Фрунзе, 1961. 48 с. 20 см. (ИНТИ при ГНТК 
Киргиз. ССР. К Экон. семинару’ руководящих работников предприятий 
Киргизии). 1.000 экз. 14 к. — [61'68847] п 658.51

2. Техника (общие вопросы). Общетехнические дисциплиныа
39115. Альтшуллер, Г. Как научиться изобретать. Тамбо’в, Кн.

изд., 1961. 128 с. с илл. 17 см. 50.000 экз. (1-25 тыс.) 21 к. — 
[61-67945] п 608

39116. Дружинин, Н. С. и Соседов, К. Н. Черчение. Руководство для 
учащихся заоч. сред. спец. учеб, заведений машиностроит. специальностей. 
М., «Высш. школа», 1961. 26 см.

Ч. 1. Геометрическое и проекционное черчение. 95 с. с илл.
69.000 экз. 29 к. — Библиогр: с. 8. — [61-67196] 744(071.4)+[016.3]

39117. Дружинин, Н. С. и Соседов, К. Н. Черчение. Руководство для 
учащихся машиностроит. специальностей заоч. техникумов. М., «Высш. 
школа», 1961. 26 см.

Ч. 2. Проекционное и машиностроительное черчение. 131 с. с черт.
63.000 экз. 35 к. — [61-69077] 744(071.4)

39118. Ердаков, В. И. и Минин, Л. С. Лабораторный практикум по 
сопротивлению материалов. Для студентов заоч. втузов. М., «Высш. 
школа», 1961. 189 с. с илл. 22 см. 20.000 экз. 31 к. В пер. —  [61-67952]

620.1:539.4(071.4)
39119. Лепешкин, Д. Д. Организация изобретательской и рационализа­

торской работы на промышленном предприятии. М., 1961. 82 с. 22 см. 
(Ком. по делам изобретений и открытий при Совете Министров СССР.
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ЦБТИ. В помощь работникам по изобретательству и рационализации).
72.000 экз. 30 к. — [61-67174] п 608(47)

39120. Новаторские пропозиции. [Борьба трудящихся Закарпатья за
досрочное выполнение обязательств по созданию рационализаторского 
фонда им. Семилетки]. Ужгород, Закарпат., обл. кн.-газ. нзд., 1961. 
52 с. с илл. 20 см. (XXII съезду КПСС—достойную встречу!) 2.400. экз.. 
8 к.—Перед загл. авт: Е. Игнатова, А. Перевозников, И. Румянцев, 
С. Френкель. — На укр. яз. — [61-59935] п 608(47.749)

39121. Об устойчивости и колебаниях сооружений в поле сил инерции
движущейся нагрузки. [Сборник статей. Отв. ред. Г. Л. Павленко]. 
Днепропетровск, 1961. 106 с. с илл. 21 см. (М-во высш. и сред. спец, об­
разования УССР, Днепропетр. ордена Трудового Красного Знамени метал­
лургии. ин-т им. И.'ТГГ Сталина. Науч. труды. Вып. 42). 600 экз. 50 к. ■— 
Библиогр. в конце статей. — [61-33674ж] 624.04+[016.3]

3. Строительное дело

39122. Альбом-каталог новой строительной техники, рекомендуемой к 
внедрению. [В 7-ми выл.] М., Госстройиздат, 1961. 26 см. (Выставка 
достижений нар. хозяйства СССР. Раздел «Строительство»),

Вып, 5. Строительные и дорожные машины. Средства малой механиза­
ции. [Науч. род. П. П. Жданов и др.] 104 с. с илл. 9.000 экз. 1 р. 
50 к. — На обл, загл: Каталог повой строительной техники. — [61-67438]

693.0025+625.73.0025] (085)
39123. Большаков, Г. Опыт работы на экскаваторе. (О бригаде ком-

мунистич. труда П. Чигридова). Магадан, Кн. изд., 1961. 63 с. с илл.
20 см. 2.000 экз. 10 к. — На обл. авт. не указан. — [61-67460] п

624,133: 658.5ст
39124. Вейде, X. М. В помощь кочегару котла центрального отопления.

Таллин, Эстгосиздат, 1961. 206, [5] с. с илл. 21 см. 5.000 экз. 50 к. В пер.— 
На обл. авт. не-указан. — Библиогр. в конце книги (10 назв.) — На эстон. 
яз. [61-62840] п 697.32+[016,3]

Вопросы инженерной сейсмологии. Вып. 4. — См. 39063
39125. Галенко, И. А. Семилетка выполнена. [Бригада экскаваторщи­

ков Криворож, спец. упр. треста . «Укрэкскавацня»]. Днепропетровск, 
Кн. изд., 1961. 28 с. с илл, 20 см. (Новаторы и передовики пром-сти).
1.000 экз. 2 к. — [61-67553] п 624.133 : 658.5ст

39126. Данилов, П. П. Памятка по технике безопасности при перевозке 
строительных механизмов и оборудования на трайлерах. М.,-Госстрой­
издат, 1961. 15 с. 14 см. (Техника безопасности в строительстве), 23.000 экз.

■ 2 к. —• На обл. авт. не указан. — [61-59670] 656.13.073.435 : 658.283
39Г27. Жгун, В. ГГ Бригадный план внедрения новой техники. Из опы­

та работы лениигр. Полюстров. домостроит, комбината. Л.-М ., Гос­
стройиздат, [Ленингр. отд-нис], 1961, 80 с. с илл.; 1 л. циклогр. 21 см. 
(Главленинградстрой). 2.000 экз. (1-й завод). 19 к, — Авт, указан на 
обл. — [61-68665] п 693.0025+69:658.5

Зачинатели нового в семилетке. Люди трудового подвига. Вып. 7. [Но­
ваторы и передовики строит, пром-сти]. — См. 38999

39128. Ивлев, Н,. Г. Памятка о спецодежде и средствах индивидуаль­
ной защиты. [Для рабочих строит, пром-сти]. М., Госстройиздат, 1961. 
31 с. 14 СМ-. (Тех'НИ'ка безопасности). 10.000 экз. 4 к, — На обл. авт. не 
указан. — [61+9669] 693:658.382.7

39129. Каракоз, И. И, Оперативный экономический анализ себестои­
мости, в строительстве. Киев, 1961, 98 с'.; I л. схем. 22 см. (М-во высш.
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и сред. спец, образования УССР. Киевский ин-т нар. хозяйства). 2.000 экз.
30 к. — [61-68164] п ; 69.0031+338.58 ; 69(47)

39130. Квитницкий, Л. А. Транспортные расходы в строительстве и 
пути их снижения. [Изд. 2-е, доп. и переработ.] М., Госстройиздат, 
1961. 107 с. 22 см. (НТО строит, индустрии СССР. Вопросы- экономики 
строительства). 6.000 экз. 33 к. — [61-67597]

1-е изд. вышло под загл: Автотранспортные рас.ходы в строительстве 
и пути их снижения. 691.0043+6-Й. 073+338.58 : 656

39131. Комплексная механизация и автоматизация добычи и обработки
природного стенового камня. [Материалы совещания]: ’ М.-, Госстрой- 
нздат, 1961. 119 с. с илл. 22 см. (НТО строит, индустрии). 2.200 экз. 37 к.— 
[61-67515] п 691.2.0025+622.35.0025

39132. Копьев, С. и Филиппов, Е. Общественный институт новаторов- 
строителей. [г. Горький. М .], Профиздат, 1961. 54 с. с илл. 20 -см.
5.000 экз. 10 к.— [61-68684] п 693.0018(47.37)

39133. Лавров, Г. Е. Строительство переходов трубопроводов под 
дорогами. М., ВНИИСТ, 1961. 100 с. с илл. 22 см. 1.500 экз. 41 к. —
На обл. авт. не указан. — Библиогр: с. 96-99 (79 назв.) — [61-68518] п

621.643.002.72+624.1+[016.3]
39134. Лазаревич, С. К., Паршина, К. Г. и Зворыкин, Д. Н. Экономика

производства и применения крупнопанельных железобетонных конструкций . 
в жилищном строительстве. М., Госстройиздат, 1961. 120 с. с илл, 20 см. 
(Акад. строительства и архитектуры СССР. НИИ экономики строительства. 
Науч. сообщения. Вып. 12). 2.000 экз. 32 к. ■— На обл. авт. не указаны.'— 
[61-33411Ж] 69:658+624.012 .4

39135. Лемталь, Г. А. Нормы оплаты труда 'линейных инженерно-тех­
нических работников строительных организаций. Ярославль, 1961. 24 с.
22 см. (НТО стройиндустрии. Яросл. обл. правл.)- 1.000' экз. 25 к. — 
[61-68743] п 331.20:69(47)

39136. Макаров, С. Золотые руки. [Строитель-крановщик В. Беркут].
Симферополь, Крымиздат, 1961. 24 с. с илл. 20 см. 2.000 экз. 2 к.' — 
[61-69235] п 693.057.7 : 658.5ст

39137. Мамонтов, И. И. Комплексная механизация производства
пустотных цилиндрических железобетонных изделий. (Опыт завода «Барри­
када»). Под общ. ред. Н. А. Смирнова. Л ., 1961. 26 с. с  илл.; 1 л. 
черт. 21 см. (Ленингр. отд-ние О-ва по распространению полит, и науч. 
знаний РСФСР. Ленингр. дом науч.-техн. пропаганды. Б-чка строителя по 
механизации и автоматизации строительства. Вып. 5). 8.000 экз. 17 к. — 
[61-69193] п ■ 624.012.4.056.0025

39138. Мандругин, А. Дело жизни Ивана Смирнова. [Применение
извести-кипелкн. Очерк. М.]. Профиздат, 1961. 104 с. с- илл. 17 .см. 
(Массовая б-ка рабочего). 8.000 экз. 14 к. — [61-67266] п 691.51.

39139. Методы расчета устойчивости и прочности гидротехнических со­
оружений. (Железобетонные сооружения на нескальных основаниях). Под 
ред. М. М. Гришина. М., Госстройиздат, 1961. 392 с. с черт. 23 см.
3.000 экз. 1 р. 40 к. В пер. — Перед загл. авт: Лихачев В.. П., Лузан 
С. В., Михайлов А. В. и др.— На корешке загл: Методы' расчета гидро­
технических сооружений. — Библиогр. в конце глав. — [61-67275] п

626.0012+624.012.4.0012+ [016.3]
39140. Научно-исследовательский институт по строительству. Ташкент.

Сборник научных трудов. Ташкент, 1961. 26 см. (Акад. строительства и 
архитектуры СССР...)

Вып. 1. 105 с. с илл. 1.000 экз. 53 к. — Библиогр. в конце статей.—
[61-33771Ж] 71+624+ 69] (0 6 )+  [016.3]
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39141. Никнфоров, И. Хозяйственный расчет в подрядной строительной
организации'. М., Госфиниздат, 1961. 76 с. 20 см. 8.200 экз. 20 к. — 
[61-672581 п 69:658.15

39142. Новочеркасский политехнический институт им. Серго Орджони­
кидзе. Работа Кафедры водоснабжения и канализации. Новочеркасск, 
1961. 39 с. с черт. 26 см. (М-во высш. и сред. спец, образования РСФСР. 
Труды Новочер'кас. ор'Дена Трудового Красного Знамени полите.чн. ин-та 
им. Серго Орджоникидзе. Т. 114). 1.200 экз. 25 к. — [61-33601ж] 628.1/2

39143. Общественные здания. Сборник науч. сообщений. [Ред. 
Г. А. Градов и др. М., Госстройиздат, 1961]. 31 см. (Акад. строитель­
ства и архитектуры СССР. НКИ обществ, зданий).

3. 224 с .'с  илл.; 1 л. табл. 2.500 экз. 1 р. 87 к. В пер. — Библиогр:
с. 172-173 и с. 182 (24 назв.), и библиогр. в конце книги. — [61-32872ж]

69.03+725+1016.3]
39144. Объединенный семинар по гидротехническому и водохозяйст­

венному строительству. Харьков. 1957. Труды... Под общ. ред. А. А. Угин- 
чуса, Харьков, Юб]. 20 см. (МПС СССР. АС и АУССР.Харьк. ин-т ин­
женеров ж.-д. транспорта им. С. М. Кирова «ХИИТ». НИИ водоснабжения, 
канализации, гидротехн. сооружени'й и инж. гидрогеологии «УкрВОДГЕО»).

Вып. 3. 99 с. с черт. 500 экз. 40 к. — Библиогр. в конце статей. —
[61-31819Ж] 626+628.1/2+1016.3]

39145. Останин, Г. В. Опыт работы Дубровского завода железобетон­
ных конструкций по выпуску керамзитового гравия и армокерамзитобетон- 
ных панелей. Л ., 1961. 19 с. с илл.; 1 л. черт. 22 см. (Ленингр. отд-ние 
О-ва по распространению полит, и науч. знаний РСФСР. Ленингр. дом 
науч.-техн. пропаганды. Обмен передовым опытом. 19. Серия «Строит, 
пром-сть». Вып. 19). 4.500 экз. 13 к.— [61-67554] п 666.32-^624.012.3.056

39146. Пирумов, А. И. Аэродинамические основы инерционной сепара­
ции. Под ред. Н. Я. Фабриканта. М„ Госстройиздат, 1961. 124 с. 'С илл. 
22 СМ. (Акад. строительства и архитектуры (ЗССР. НИИ сан. техники).
4.000 экз. 55 к. — Библиогр: с. 119-122 (90 назв.) — [61-68170] п

628.511.4+ [016.3]
39147. Попов, Б. Д. Совершенствование методов монтажа жилых зд а­

ний. (Опыт Главлени'нградстроя). Стенограмма лекции. Л ., 1961. 28 с. 
22 см. (Ленингр. отд-ние О-ва по распространению полит, и науч. знаний 
РСФСР. Ленингр. дом науч.-техи. пропаганды. Серия «Строит, пром-сть»). 
4.500 экз. 17 к. — ]61-69197] п 693.057+69.033

39148. Рационализаторские предложения в промышленности строи­
тельных материалов. Сост. С. Амстердамский. Вильнюс, Центр, бюро 
техн. информации и пропаганды Гос. ком. Совета Министров Литов. ССР 
по делам строительства и архитектуры, 1961. 32 с. с илл. 22 см. (Совнархоз 
Литов. ССР. Упр. пром-сти строит, материалов, Ин-т новых строит, мате­
риалов). 2.000 экз. 6 к. — На литов, яз. — [61-57206] 691.002

39'1‘49. Сизов, В. Н. Строительные работы в зимних условия.х. 4-е изд., 
доп. и переработ. М., Госстройиздат, 1961. 630 с. с илл. 23 см.
10.000 экз. 2 р. 19 к. В пер. — Библиогр: с. 620-622. — [61-67277]

693«:24»+[016.3]
39150. Строительная физика. Состояние и перспективы развития. 

М., Госстройиздат, 1961. 146 с. с илл. 20 см. (Акад. строительства и архи­
тектуры СССР. НИИ строит, физики). 6.000 экз. 56 к. — На 6-й с. авт. 
разделов: А. В, Лыков, О. Е. Власов, Г. Г. Еремеев и др. — Библиогр. 
в конце статей и разделов. — [61-67585] п

697.13+628.9+720,1 : 534.84+[016.3]
39151. Строительство на просадочных набухающих грунтах. [Сборник 

статей]. М., Госстройиздат, 1961. 111 с. с илл. 26 см. (Акад. строитель­
ства и архитектуры СССР. НИИ оснований и подземных сооружений.
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Сб. 46). 1.500 экз. 60 к. — Библиогр. в конце статей. — [61-33770ж]
624.15+ [016.3]

39152. Халамейзер, М. Б. Новые элементы и устройства автоматики в
установках кондиционирования воздуха. М., 1961, 24 с. с илл. 26 см. 
(Гос. ком. Совета Министров РСФСР по координации науч.-исслед. работ. 

Центр, ин-т техн.-экон. информации. Обзор зарубежной техники). 1.650 экз. 
30 к. — Еиблиопр: с. 23-24. — [61-69070] п 697;93-52-1-[016.3]

39153. Чентемиров, М. Г., Мельников, Е. Г. и Чунихин, К. Т. Арочные
сооружения. Куйбышев, Кн. изд., 1961. 35 с. с ишл. 20 см. (Б-чка 
строителя). 3.000 экз. 5 к. — [61-68774] п 624.06+636.083.1:69

39154. Шахов, А. В. Технический кабинет [строительного] треста № 6
Горьковского совнархоза. М., Госстройиздат, 1061. 19 с. с илл. 22 см. 
(Акад. строительства и архитектуры СССР. НИИ организации, механизации 
и техн. помощи строительству. БТИ). 4.000 экз. 6 к. — Авт. указан на 
обороте ТИТ. л. — [61-67498] п 69.0018

39155. Штеренталь, А. П. Опыт новаторов — всем строителям. (Шко­
лы передового опыта). Л ., 1961. 20 с. 21 см. (Ленингр. отд-ние О-ва 
по распространению полит, и науч. знаний РСФСР. Ленигр. дом науч.- 
техн. пропаганды. Обмен передовым опытом. 19. Серия «Строит, пром-сть». 
Вып. 19). 4.500 экз. 12 к. — [61-68676] п 693ст(071.8)

4, Энергетика
39156. Вихуцен, Ф. Регулирование паротурбинной установки с пром- 

перегревом и обводными БРОУ. Пер. Е. Н. Сергиевской. Под ред. А. К. 
Кирша. М., 1961. 18 с, с черт. 20 см. (Энергетика за рубежом. Глав, 
энергет. упр. при Госплане СССР «Союзглавэнерго». Оргрэс. БТИ). 
2,200 экз. 13 к. — На обл. авт. не указан. — [61-68830] п

Статья из: «Вго^п Воуег! МШеПип§;еп», 1960, т. 47, № 1—2.
621.165-5

39157. Вопросы глубокого охлаждения. Сборник статей. Под ред.
М. П. Малкова. Перевод В. Е. Кейлина и А. И. Гуляева. М., Изд. 
иностр. лит., 1961. 429 с. с илл. 22 см. 1 р. 96 к. В пер. — Библиогр. в 
конце статей, — [61-67997] п 621.594-661.9+[016.3]

39158. Головинцов, А. Г. и Юдаев, Б. Н. Техническая термодинамика.
[Учеб, пособие для машиностроит. техникумов]. М., Машгиз, 1961. 
311 с. с черт.; 2 отд. л. диагр. 22 см. 25.000 экз. 73 к. В пер. — Биб­
лиогр: с. 307 (15 назв.) — [61-68764] п 621.036.74- [016.3]

39159. Граф, О. К. Теоретические основы радиотехники. [Учеб, посо­
бие], Ред. К. А. Самойло. М., 1961. 20 см. (М-во высш. и сред. спец.
образования РСФСР. Моек, ордена Ленина энергет. ин-т! Кафедра тебрет. 
основ радиотехники).

[Ч. 1]. 307 с. с черт. 5.000 экз. 77 к. — Библиогр; с. 303 (10 назв.) —
[61-68226] п 621.3 9 Б + [016.3]

39160. Дашкиев, Ю. Г. и Мачерет, А. Я. Коррозия хвостовых по­
верхностей нагрева котельных агрегатов при сжигании сернистых топлив. 
Киев, Изд-во Киевского ун-та, 1961. 43 с. с илл.; 1 л. черт. 22 см. (Киев­
ский ордена Ленина политехи, ин-т. Упр. «Киевэнергоналадка» Сахрем- 
треста Киевского совнархоза УССР. Заоч. специализир. семинар по на­
кладке и эксплуатации пром. энергет. установок. Цикл лекций. 4). 
600 экз. 11 к. — Библиогр; с. 41-42 (19 назв.), — [61-68673]

621.18 : 620.197+[016.3]
39161. Девис, Е, и Александер, Б. Применение гетероциклических тре­

тичных аминов для борьбы с газовой коррозией. Пер. О. А. Эфроимсона. 
Под ред. Б. И. Клячко. М., 1961. 29 с. с черт. 20 ^:м. (Энергетика за
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рубежом. Глав, энергет. упр. при Госплане- СССР «Союзглавэнерго». 
Оргрэс. БТИ). 2.200 экз. 22 к. — На обл. авт. не указаны. — [61-68829] п 

Статья из: ^ои^па1 оГ Ше 1пзГ о1 !ие1, 1960, т. 33, .№ 231.
621.18 : 620.197

39162. Дизели и газовые двигатели. Каталог-справочник. Под ред. 
.4. А. Фадина. М.-Л., Машгиз, [Лениигр. отд-ние], 1961. 280 с. с илл.;
1 л. черт. 30 см; (Центр, науч.гисслед. дизельный ин-т). 14.000 экз. 
3 р. 29 к. В пер. — На обороте тит. л. сост: Л. В. Васин, Б. Н. Ахун, 
Н. Н. Иванченко и др. — [61-67272] 621.436+621.433] (085)

39161 Дроздов, Е. А., Прохоров, В. И. и Пятибратов, А. П. Основы 
вычислительной техники. М., Воениздат, 1961. 426 с. со схем. 22 см.
21.000 экз. 1 р. 8 к. В пер. — Бнблиогр: с. 424 (23 назв.) — [61-67237] п

681.142-83+[016.3]
39164. Златопольский, А. Н. Планирование и организация труда и за­

работной платы в энергохозяйстве промышленных предприятий. (Для сту­
дентов промтеплоэиергет. фак.) М., 1961. 27 с. 20 см. (М-во высш. и 
сред. спец, образования РСф СР. Моек, ордена Ленина энергет. ин-т. Ка­
федра экономики пром-сти. и организации предприятия). 400 экз. 5 к. — 
[61-67939] п 658.26:658.5+331.20:658.26(47)

39165. Картошкин, М,- Д. Топливоподача тепловых электростанций. 
М.-Л., Госэнергоиздат, 1961. 208 с. с илл. 26 см. 6.500 экз. 1 р. 42 к. 
В пер. — Бнблиогр. в конце книги (42 назв.) — [61-68190] п

621,311.221-6+[016.3]
39166. Каценеленбаум, Б. 3. Теория нерегулярных волноводов с мед­

ленно меняющимися параметрами. М., Изд-во АН СССР, 1961. 216 с. 
с черт. 23 см. (АН СССР. Ин-т радиотехники и электроники). 2.500 экз. 
96 к. В пер, —  Бнблиогр: с. 210-214 (114 назв.) — [61-68195] п

621.396.43+[016.3]
39167. Кобелев, В. В. Петли гистерезиса одноосных ферромагнитных 

пленок. М., 1961, 63 с. с черт. 22 см. (Ин-т точной механики и вычислит, 
техники АН СССР. Электронные вычислит, машины). 1.000 экз. 30 к. — 
Бнблиогр: с. 62 (10 назв.) — [61-68834] п 681.142-83+538.221+[016.3]

39168. Ковальцов, В. А. и Алесковский, В. Б. Определение растворен­
ного в воде кислорода. Л ., Госхимн.здат, (Ленингр. отд-ние], 1961. 53 с. 
с илл. 22 см.' (М-во высш. и сред. спец, образования РСФСР. Ленингр. 
ордена Трудового Красного Знамени технол. нн-т им. Ленсовета. Лаборато­
рия микроэлементов и веществ высокой степени чистоты). 1.000 экз. 25 к. — 
Бнблиогр. в конце разделов.—  [61-68660] п 621.187.'1 :,543-I-[016.3]

39169. Курылев, Е. С. и Герасимов, Н. А. Холодильные установки,
, [Учеб, пособие для механ. специальностей техиол. вузов]. М.-Л., Маш-
гиз, [Ленингр. отд-нке], 1961. 607 с. с илл. 22 см. 25.000 экз. 1 р. 49 к. 
В пер. — Бнблиогр: с. 600-603 (95 назв.) — [61-67919] п 621.57-г [016.3]

39170. Кушнир, Ф. В. и Роговенко, С. С. Радиоизмерительные приборы. 
Учеб, пособие. Л., 1961, . 27 см. (М-во связи СССР. Ленингр.' электро- 
техн. ин-т связи им. проф. .М. А. Бонч-Бруевича).

Ч. 1. 210 с. с черт.; 6 л. схем. 1.000 экз. 1 р. 20 к. В пер. —
[61-67197] 621.396.08

39171. Морозов, Г. А. Применение сернистых топлив в дизелях. 
М.-Л,, Машгиз, [Ленингр. отд-ние], 1961. 147 с. с илл. 22 см. 4.000 экз. 
43 к. — Библногр: с. 144-146 (47 назв.) — [61-68153] п

. 621.436-6+[016.3]
39172. Мирный атом, [Фотоочерк. М., 1961]. [22] с. с илл. 22 см.

Б. .ц. — На хинди яз. — [61-63171] 621.384
39173. Новый способ бесконтактного контроля обрыва проводов и ни­

тей при мотальных работах. Рига, 1961. 24 с. с илл. 20 см. (Совнархоз 
Латв. ССР:-ЦБТУ),. 900 экз. 16 к. — Перед загл, авт: Л, Б, [! В.] Розе,
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с. л. Ёуслович, Й. А. Завальный, А.. .Р. Мурнйекс. — На обл. 1-й авт. 
Л. В. Розе. — [61-67261] п 677.73:658.562

39174. Носов, М. В. Расчет основных размеров одноступенчатой центро-
.стремительной турбины. Учеб, пособие. М., Оборонгиз, 1961. 83 с. с черт. 
22 см. (М-во высш. и сред. спец, образования РСФСР. Моек, ордена 
Ленина авиац. ин-т им. Серго Орджоникидзе). 4.650 экз. 25 к. — 
161-68527} п 621.438.0012

39175. Обзор номенклатуры и технических характеристик клофеновых.и
шахтных трансформаторов, регуляторов напряжения под нагрз'зкой и раз­
рядников фирмы АЭГ (ФРГ). ■ М., 1961. 39 с. с идл. 28 см. (Гос. ком. 
Совета Министров СССР по координации науч.-исслед. работ. ЦГШТИ 
электротехн. пром-сти и приборостроения. Электротехн. прон-сть за рубе­
жом. Серия ТС-2. ОЗТ->83). 1.800 экз. 25 к. — В конце текста сост: В. В. 
Михайлов. — [61-66772] п 622:621.34-621.314-1-621.316.7-1-621.316.933

39176. Остовы радиотехники и радиолокации. Индикаторы, выпрями­
тели и полупроводниковые приборы. М., Воениздат, 1961. 356 с. с илл. 
22 см. 40.000 экз. 84 к. В пёр. — Перед загл. авт: В. 3. Слуцкий, Б. И. 
Фсгельсон. В. Г. Левнчев, О. Г. Ягодин. — [61-67235} п

621.396+621.396. Э : 520.92
39177-79. Применение радиоактивных изотопов й ядерных излучений в 

промышленности. М., 1961. 26 см. (Гос. , ком. Совета Министров 
РСФСР по координации науч.-исслед. работ. Центр, ий-т техп. информа­
ции. Передовой иауч.-техн. и произвол, опыт. ■ Тема 21... Доклады 
П Ленингр. конференции по применению радиоактивных изотопов в уголь­
ной II горнорудной.пром-сти). 2.020 экз. 621.384.2

Вып. 29. Сборник [статей]. 19 с. с черт. (.'..№ Р-61-301/29). 33 к . — 
[61-67481] п

Вып. 33. Овчар.енко, Е. Я., Котик, У. И., Фдйнберг, Л. И. .Эксплуата­
ция радиоактивных плотностемеров разработки КБ-ЦМА. — Севастьянов, 
В. В., Петухов, В. Н. Гамма-реле и их применение на .горнодобывающих, 
обогатительных и металлургических ■ предприятиях. 16 с. с черт. 
(...,№ Р-61-322/33).-35 к. — [61-67478] п

Вып. 34. Сборник [статен]. 26 с. с черт.; 1 л. схем. (...№  Р-61- 
328/34). 55 к. — [61-67479] п

39180. Разоренов, Н. Г. Счетно-решающие устройства и следящие си­
стемы. М., Воениздат, 1961. 52 с. с илл. 20 см. (За всей.-теки, знания).
15.000 экз. 9 к. — [61-67250] п ■ 681.14

39181. Савицкий, Г. А. Антенные устройства. М ., Связьиздат. 1961.
480 с. с илл. 23 см. 8.000 экз. 1 р. 72 к. В пер. — Библиогр. в конце кни­
ги (33 назв.) — [61-69176] п 621.396.67+[016.3]

39182. Системы автоматического управления и регулирования. М., 
1961. 26 см. (Гос. ком. Совета .Министров РСФСР по координации науч.- 
исслед. работ. Центр, ин-т техн.-экон. информации. Передовой науч.-техи. 
и произвол, опыт. Тема 29...)

Вып. 5.. Бабушкин, М. Ы., Верхопятницкий П. Д. Функщюнальный 
преобразователь электромеханического типа для моделей непрерывного 
действия. 10 с с черт. (...№  А-61-45/5). 2.550 экз. 20 к. — [61-69067] п

621-52
39183. Теплосиловые установки ■ промышленных предприятий.. М., 

1964. 26 см. (Гос. ком. Совета Министров РСФСР по координации науч.- 
исслед. работ. Центр, ин-т техн.-экон. информации. Передовой иауч.-техн. 
и произвол, опыт. Тема 25.,.)

Вып. 19. Опыт внедрения метода магнитной обработки воды. Сборник 
[статей]. 27 с. с черт. (... № Э-61-76/19). 1.650 экз. 35 к. — [61-69068] п

621.1
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39184. Терещук, Р, М., Домбругов, Р. М. и Босый, Н. Д. Справочник
радиолюбителя. Изд. 3-е. Киев, Гостсхиздат УСОР, 1961. 840 с. с илл. 
20 см. 100.000 экз. 2 р. 12 к. В пер. — На переплете авт. не-указаны. — 
Библиогр: с. 825-829. — [61-68714) 621.396(08) +[016.3]

39185. Тищенко, П. А. Краткое описание электрических машин постоян­
ного тока серии «П 100». (Учеб, пособие по проектированию электр. ма­
шин постоянного тока). М., 1961. 22 с. с черт.; 3 л. черт. 20 см. (М-во 
высш. и сред. спец, образования РСФСР. Всесоюз. заоч. энергет. ин-т. 
Моек, ордена Ленина энергет. ин-т. Кафедра электр. машин). 1.000 экз. 
5 к. — [61-67517] 621.313.2

39186. Толубинский, В. И. и Кочережко, А. Н. Механизация сжиган!1Я
твердых топлив в промышленных котельных установках. Киев, Изд-зо 
АН УССР, 1961. 112 с. с черт.; 1 л. черт. 22 см. (АН УССР. Ин-т тепло­
энергетики). 2.000 экз. 34 к. — Библиогр; с. 110-111 (11 назв.) — 
[61-68247] п 621.182-693-Ь [016.3]

39187. Холодильная техника. Энциклопед. справочник. В 3-х кн. Глав, 
ред. Ш. Н. Кобучташвили (глав, ред.) и [др. М .], Гостехиздат, 1961. 
25 см.

2. Применение холода в промышленности и на транспорте. [Авт. 
П. А. Алексеев, Н. В. Барановский, Н. Я. Барулин и др.[ 575 с. с илл. 
и карт.; 1 л. диагр. 20.000 экз. 2 р. 80 к. В пер. — Библиогр: с. 555-564. — 
[61-68711] п 621.56(03)-Ь [016,3]

39188. Хольцхауэр, К. Материалы и надежность в парокотлостроении. 
Перевод В. Н. Гуляева. Под реш А. В. Ратнера. М., 1961. 17 с. с граф. 
20 см. (Энергетика за рубежом. Глав, энергет. упр. при Госплане СССР 
«Союзглавэнерго». Оргрэс. БТИ), 2.200 экз. 12 к. — На обл. авт. не ука­
зан. — [61-68832] п

Статья из «ТесЬпгзсЬе ОЬег^асЬипр;», 1960, № 1.
669.14 : 539.3 +  621.772.0023

39189. Ченцов, Р. А. Влияние тепловых эффектов на быстродействие
сверхпроводящих элементов вычислительной машины. М., 1961. 45 с. 
с черт. 22 см. (Ин-т точной механики и вычислит, техники АН СССР. 
Электронные вычислит, машины). 500 экз. 20 к. — Библиогр; с. 43-44 
(11 назв.) — [61-68833] п 681.142-83-1-537.312.625-[016.3]

39190. Электропроводящие полимерные материалы, их свойства и при­
менение. Сборник статей. Под ред. В. Е. Гуля. М., 1961. 71 с. с илл. 
22 см. (Моек. обл. совнархоз. ЦБТИ). 1.000 экз. 21 к. — Библиогр. в кон­
це статей. — [61-68578] п 621.315.55-678.004-Г [016.3]

39191. Энергетика Орловской области. [Сборник статей]. Орел,
Кн. изд., 1961. 72 с. 20 см. (Совнархоз Орлов, экон. адм. района. БТИ. 
К 40-летию ленинского плана электрификации страны). 1.000 экз, 10 к. — 
[61-68156] п 338.91:620.9(47.394)

5. Горное дело
39192. Абдуллин, Р. А. Борьба с отложениями парафина. Казань, 

Таткнигоиздат, 1961. 35 с. с илл. 20 см. (Б-чка нефтяника). 2.000 экз. 
5 к. — В вып. дан. сост: Б. Н. Рябиков. — Вложена с 10-ю другими кни­
гами в футляр с загл, серии. Цена комплекта 54 к. — [61-68152] п

622.323 : 622.245
39193. Алферов, Б, В. и Дудко, В. П. Новые конструкции сборной

крепи для горизонтальных выработок, проводимых в сложных горногеоло­
гических условиях. [М.], Госгортехиздат, [1961]. 7 с. с черт.; 2 л. черт. 
22 см. (Гос. план, комис. Совета Министров УССР, Укр. НИИ организа­
ции и механизации шахтного строительства «УкрНИИОМШС». Информ. 
сообщение). 1.000 экз. 3 к. — [61-67978] п 622.281.4
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39194. Банкетов, А. К. Меднопорфировые рудники Северной и Южной 
Америки. М., 1961. 84 с. с черт. 22 см: (ГНТК Совета Министров СССР. 
Центр, ин-т информации цвет, металлургии. Горнодобывающая пром-сть).
1.000 экз. 1 р. 50 к. — На обл. авт. не указан. — Библиогр. в конце книги
(17 назв'.) — [61-69238] п 622.343+|[01б.3]

39195. Бухало, С. М. Организация производства и планирование на
угольных шахтах. [Учеб, пособие для горных вузов и фак.| Изд. 2-е, пе- 
реработ. и доп. М., Госгортехиздат, 1961. 414 с. с.черт. 22 см.
10.000 экз. (1-й завод 1-6 тыс.) 92 к. В пер. — Библиогр: с. 410-411 — 
[61-69080]

1-е изд. вышло под загл: Организация и планирование производства 
на угольных шахтах. 622.333 : 658.5-[-. [016.3]

39196. Гидромеханизация. [Сборник статей. Ред. коллегия: ...В . Г.
Гейер (отв. ред.) и др.[ Сталино, 1961. 140 с. с илл.; 3 л. черт. 22 см. 
(М-во высш. и сред. спец, образования УССР. Труды Донецкого ордена 
Трудового Красного Знамени политехи, ни-та. Т. 62. Серия горио-электро- 
механ. Вып. 12). 700 экз. 63 к. — Библиогр. в конце статей. — Аныот. на 
англ. яз. _  [б1-33777ж] 622.333 : 622.271.6-1-622.271.0-Т [016.3[

39197. Губерман, Д. М. Памятка по технике безопасности при работе
на станках вращательного бурения. Вильнюс, Госполитнаучиздат, 1961. 
54 с. 14 см. 200 экз. 7 к. — На обл. авт. не указан. — На литов, яз. — 
[61-62026] п 622.243.5:658.283

39198. Докукин, О. С. и Коник, М. И. Автоматизированное и центра­
лизованное управление лядами проходческих подъемных установок.
[М.], Госгортехиздат, [1961]. 6 с. со схем.; 1 л. черт. 22 см. (Гос. план, 
комис. Совета Министров УССР. Укр. НИИ организации и механизации 
шахтного строительства «УкрНИИОМШС». Информ. сообщение).
1.000 экз. 3 к. — [61-67979] п 622.67-52

39199. Золотарева, Н. К. и Карпекина, Н. А. Обогатительное оборудо­
вание. Каталог-справочник. М., Госгортехиздат. 1961. 164 с. с илл.
27 см. (Росглавтяжмашснабсбыт при ВСНХ). 8.000 ;жз. 1 р. 88 к. 
В пер. — Авт. указаны ка обороте тит. л. — [61-67950] 622.7.0026(08)

39200. Козлов, Г. В. и Бочаров, В. А. Опыт усовершенствования техно­
логии флотации медно-цинковых, руд Кировоградского района. М., 1961, 
83 с. с черт. 22 см. (ГНТК Совета Министров СССР. Центр, ин-т инфор­
мации цвет, металлургии. Обогащение). 850 экз. 2 р. 20 к. — На обл. 
авт. не указаны.- — Библиогр: с. 83 (10 назв.) — [61-69240] п

622.343/344 : 622.765-1-622.765-Г [016.3]
39201. Комплексная автоматизация в добыче нефтй и газа. Сборник

трудов Совещания по комплексной автоматизации предприятий добычи 
нефти и газа, состоявшегося в г. Москве 8— И окт, 1960 г. [Ред. Л. А. 
Буяиовский], М., Гостоптехиздат, 1961. 175 с.; 3 л. схем. 22 см.
•2.070 экз. 76 к. В пер. — [61-67232] п 622.32.0025-52

39202. Красников, М. В. Опережая время. (Из опыта работы Азнака-
евской конторы бурения). Казань, Таткнигоиздат, 1961. 33 с. с илл.
20 см. (Б-чка нефтяника). 2.000 экз. 3 к . — На обороте тит. л. сост: 
Б. Н. Рябиков. — Вложена с 10-ю другими книгами в футляр с загл. 
серии. Цена комплекта 54 к . — [61-68152] п 622.323:622.24

39203. Лукьянов, Е. П. Автоматика и телемеханика на промысле.
Казань. Таткнигоиздат, 1961. 36 с. с плл. 20 см. (Б-чка нефтяника).
2.000 экз. 6 к. — В вып. дан. сост: Б. Н. Рябиков. — Вложена с 10-ю дру­
гими книгами в футляр с загл. серии. Цена комплекта 54 к.— [61-68152] п

622.323.0025-52
39204. Луцкий, О. А. и Журов, Э. М. Механизация забутовки закреп- 

ного пространства при проведении горизонтальных горных выработок. 
[М.], Госгортехиздат, [1961]. 7 с. с черт. 22 см. (Гос. план, комис. Совета
3 Кн. лет. № 46 33



Министров УССР. Укр. НИИ организации и механизации шахтного строи­
тельства «УкрНИИОМШС», Информ. сообщение). 1.000 экз. 3 к. — 
[61-67977] п 622.273.2

39205. Мингареев, Р. Ш. Попутные газы Татарии. Казань,' Таткни- 
гоиздат, 1961. 20 с. с илл. 20 см. (Б-чка нефтяника). 2.000 экз. 3 к. — На 
обороте ТИТ. л. сос'1': Б. Н. Рябиков. —■ Вложена с 10-ю другими книгами в 
футляр с загл. серии. Цена комплекта 54 к. — [61-68152] п

622.324+665.59
39206. Полуян, И. Г. Впервые з стране. (О крупном пром. эксперимен­

те на Бавлин. месторождении). Казань, Таткнигоиздат, 1961. 20 с. с 
черт. 20 см. (Б-чка нефтяника). 2.000 экз. 4 к. — На обороте тит. л. 
сост: В. Н. Рябинов. — Вложена с 10-ю другими книгами в футляр с загл. 
серии. Цена комплекта 54 к. — [61-68152] п 622.323 : 622.27

39207. Райгородский, Р. П. Комплексная механизация спуска и 
подъема бурильных труб с совмещением (по времени) элементов этих 
работ. М., 1961. 12, [8] с. с илл. 29 см. (Гос. ком. Совета Министров 
СССР по автоматизации и машиностроению. Гос. иауч.щсслед. и проект­
ный ин-т нефт. машиностроения «Гипроиефтемаш». Йауч.-техп. информа- 
пня). 500 экз. 12 к. — Сост. указан на обороте тит. л. — [61-68809] п

622.245.1
39208. Садреев, 3. К. и Тарасов, В. М. За высокие скорости, за сни­

жение стоимости бурения. Казань, Таткнигоиздат, 1961, 43 с., с илл. 
20 см. (Б-чка нефтяника). 2.000 экз. 7 к. — В вып. дан. сост: Б. Н. Ряби­
к о в .— Вложена с 10-ю другими книгами в футляр с загл. серии. Цена 
комплекта 54 к . — [61-68152] п 622.323:622.24

39209. Седокур, К. А. Буровзрывные работы. Киев, Гостехиздат
УССР, 1961. 232 с. с илл. 21 см. 2.000 экз. 75 к. В п ер .—^Библиогр: 
с. 229-230 (46 назв.) — [61-67930] п 622.235+ [016.3]

39210. Скрынник, С. Г. и Васютин, М. И. Передовые методы вышко­
строения. Под ред. Р. Ш. Мингареева. Казань, Таткнигоиздат, 1961. 
28 с. с илл. 20 см. (Б-чка нефтяника). 2.000 экз. 4 к. — На обороте тит. 
л. сост; Б. Н. Рябиков. — Вложена с 10-ю другими книгами в футляр с 
загл.' серии. Цена комплекта 54 к. — [61-68152] п 622.242.1.002.72

39211. Соколов, Г. Д. Обустройство нефтяных площадей. Казань, 
Таткнигоиздат, 1961. 36 с. с илл. 20 см. (Б-чка нефтяника). 2.000 экз. 
6 к. — В вып. дан. сост: Б, Н. Рябиков. — Вложена е 10-ю другими кни­
гами в футляр с загл.' серии. Цена комплекта 54 к. ■— [61-68152] п

622.323.006
39212. Татарская нефть. Спец, выпуск ред. журн. и Татар, обкома 

ВЛКСМ. [Альметьевск, 1961]. 29 с. с илл, 27 см. (VIII слет молодых 
нефтяников Татар. АССР. 1961 г.) 1.000 экз; 30 к. — [61-61936]

338.4 : 622.323(47.85)+ЗКСМ7(47.85)
39213. Технические усовершенствования проходки шахтных стволов.

Материалы науч.-техн. конференции. М., ЦБТИ, 1961. 96 с. с илл.
26 см. (М-во строительства РСФСР. Трест «Шахтспецстрой». Горное 
НТО). 750 экз. 2 -р. 58 к. — [61-69066] п 622.25

39214. Хозе, М. Один из многих. [И. Л. Сдержиков, нач. участка
№■2 Губинского рудника]. Белгород, Кн. изд., 1961. 35 с. 14 см. (Люди
наших дней), 3.000 экз. 3 к. — [61-68ИЗ] п 622.341.1 : 622.24+622.24

39215. Шарифуллин, А. М. Новое в нефтедобыче. Казань, Таткни- 
гоиз'дат, 4961. 32 с. с илл. 20 см. (Б-чка нефтяника). 2.000 экз. 5 к. — На 
обороте тит. л. сост: Б. Н. Рябиков. — Вложена с 10-ю другими книгами 
в футляр с загл, серии. Цена комплекта 54 к. — [61-68152] п 622.323

39216. Шевцов, Б. И. Внедрение автоматических камерных фильтр­
прессов на Усть-Каменогорском свинцово-цинковом комбинате им. В. И.
34 . .



Ленина. Алма-Ата, 1961. 10 с. с черт. 21 см. (Выставка достижений 
пар. хозяйства СССР, 1961. ГИТК Совета Министров КазССР. ЦИНТИ).
3.000 экз. 1 к. — [61-67535] п 622.343/4 : 622.7.0025-Ь622.7.0025

6. Металлургия. Металловедение
39217. Горсков, В. и Скрипкин, И. Липецкая Магнитка. [Новолипец­

кий металлургии, завод]. Липецк, Кн. изд., 1961. 52 с. с илл. 20 см.
2.000 экз. 8 к. — [61-67533] п 669.1(47.396.1)

39218. Данилевич, В. А. Сталевар Дмитрий Барашкин. [Минский авто-
ыоб. завод. Очерк]. Минск, Госиздат БССР, 1961. 46 с. 17 см. (Наши 
современники). 4.150 экз. 3 к. — На обл. авт. не указан. — На белорус, 
яз. — [61-62909] п 669.18 : 658.5ст

39219. Исследования по жаропрочным сплавам. [Сборник статей. 
Ред. коллегия; ...И . А. Одинг (отв. ред.) и др.[ М., Изд-во АН СССР, 
1961. 27 см. (АН СССР. Ин-т металлургии им.>Д. А. Байкова. Науч. совет 
по проблеме жаропрочных сплавов).

Т. 7. 380 с. с илл. 3.000 экз. 2 р. 5 к. В пер. — Библиогр. в конце
статей. — [61-33761Ж] 669.018.3+'[016.3]

39220. Киссин, Д. А. и Бовкун, К. А. Пути увеличения производитель­
ности агломерационных машин. (Опыт завода «Запорожсталь»). М.,
Металлургиздат, 1961. 85 с. с черт. 22 см. 2.650 экз. 25 к. — На обл. 
загл: Увеличение производительности агломерационных машин.—Библиогр: 
с. 83-84 (31 назв.) — [61-69088] и 622.792.0025+1 [016.3]

39221. Непрерывный способ обезмеживания чернового свинца. Чим­
кент, 196). 7 с. с черт. 22 см, (Выставка достижений пар. хозяйства 
СССР, 4961, Совнархоз Южи,-Казахст, экой, адм, района КазССР, Чим­
кентский ордена Ленина свинцовый завод им, М. И. Калинина), 2,000 экз, 
1 к, — Перед загл, авт: Я. 3, Малкин, М, П. Смирнов, В. Я. Сергиенко и 
др, — [61-67536] 669.4+,669.3

39222. Новое в конструкции, механизации и автоматизации медепла­
вильной отражательной печи, М,, 1961, 45 л,; 18 л, черт. 28 см.
(ГлавНИИ при Госэкономсовете СССР. Гипроцветмет. Отраслевое бюро 
науч.-техн. информации). 210 экз. 3 р. 9 к. — Перед загл. авт: В. Д. Куз­
нецов, В. В, Костерин, С. П. Анфимов, А, Б. Брикер. — [61-68820] и

669.3.041
39223. Пешкин, И. Советские металлурги обгоняют американских. Из

творческого опыта рабочих — мастеров огневого труда. [М.[, Профиз- 
дат, 1961. 190 с. с диагр. 17 см. (Массовая б-ка рабочего). 5.500 экз. 
24 к. -  [61-67943] п 338.4 ; 669.1 (47+.73)

39224. Полупанов, Г. Г. Тарельчатый охладитель оборотного агломера­
та на Усть-Каменогорском свинцово-цииковом комбинате им. В. И. Лени­
на. Алма-Ата, 1961. 7 с. с черт.; 1 л. черт. 22 см. (Выставка достиже­
ний нар. хозяйства СССР. ГНТК Совета Министров КазССР. ЦИНТИ).
3.000 экз. 1 к. — [61-68749] и 622.343/4 : 622.792.0025+;622.792.0025

39225. Прибылов, Б. П. и Спиридонова, К. С. Механические свойства 
быстрорежущих сталей в нагретом состоянии. Под ред^ Е. И. Малинкиной. 
М., 1961. 66 с. с илл. 21 см. (Гос. ком. Совета Министров СССР по авто­
матизации и машиностроению. Всесоюз. науч.-исслед. инструм. ин-т. 
Сборник трудов ин-та. Вып. 8-9). 500 экз. 1 р. 10 к. — На обл. только 
загл. серии. — Библиогр. в конце книги (12 назв.) — [61-34051ж]

669.14.0014+,[016.3]
39226. Рафинирование стали в ковше жидким синтетическим шлаком. 

М., Металлургиздат, 1961. 112 с. с илл. 20 см. 3.150 экз. 29 к. — Перед 
загл. авт: С. Г. Воинов, А. Г. Шалимов, Л. Ф. Косой, Е. С. Калинников.— 
На обл. загл; Рафинирование стали синтетическим шлаком.— [61-67525] п

669.18
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Хольцхауэр, К. Материалы и надежность в парокотлостроении. — 
См. 39188

39227. Штец, К. А., Либерман, Л. М. и Самет, И. М. Организация и 
планирование производства па металлургических предприятиях, (Учебник 
для студентов специальности «Экономика и организация металлургии, 
пром-сти» вузов УССР]. Киев, Гостехнздат УССР, 1961. 694 с. с черт. 
21 см. 2.000 экз. Г р . 47 к. В пер. — [61-68005] п 669.1:658.5

, 7. Технология металлов
39228. Анисимов, С. Б. и Ширшова, А. М. Химическое полирование 

кремне-марганцовистой бронзы. Л ., 1961. 15 с. с илл. 21 см. (Ленингр. 
отд-ние О-ва по распространению полит, и науч. знаний РСФСР. Ленингр. 
дом науч.-техн. пропаганды. Обмен передовым опытом. 99. Серия «Защит­
ные покрытия металлов». Вып. 8). 5.100 экз. 8 к. —• [61-67556] п

621.923.76.019.3
39229. Бельфор, М. Г. и Лебедев, В. К. Оборудование для электроду-

гсБОЙ И электрошлаковоГг сварки и наплавки. [Учеб, пособие д.ля курсов 
инструкторов по внедрению в нар. хозяйство передовых методов сварки и 
наплавки металлов]. М., Профтехиздат, 1961. 198 с. с илл. 22 см.
20.000 экз. 39 к. В п ер .— Бпблиогр: с. 196 .[6 1 -6 9 2 1 8 ] п

621.791.73-Г621.791.92+ [016.3]
39230. Гефнер, В. М. и Вагин, А. Г. Пневматическая импульсная ма­

шинка, ее детали и особенности их изготовления. Л ., 1961. 20 с. с илл. 
21 см. (Ленингр. отд-ние О-ва по распространению полит, и науч. знаний 
РСФСР. Ленингр. дом науч.-техн. пропаганды. Обмен опытом. 77. Серия 
«Механ. обработка металлов», Вып. 16). 5.000 экз. 12 к.

Содерж: В. М. Гефнер. Конструкция пневмат. импульсной машинки 
типа УИЗО. — А. Г. Вагин. Детали пневмат. импульсной машинки й осо­
бенности их изготовления (эксплуатация и уход). — [61-67555] п

621.91-24-621.54-Г621.803.7.0025
39231. Жуков, Г. Г. Графоаналитический метод кинематического расче­

та привода станка. Письм. лекция. Л., 1961. 41 с. с черт. 21 см. (М-во 
высш. и сред. сред, образования РСФСР. Сев.-зап. заоч. политехи, ин-т).
1.000 экз. 10 к. — Библиогр: с. 37. — [61-68727] 621.91-23.0012-Ь,[016.3]

39232. Королев, Г. Г. и Лунева, 3. С. Применение пара при термиче­
ской обработке режущего инструмента на заводе «Фрезер». — Г. А. Кос- 
сович. Методы правки инструмента в процессе термической обработки. 
Под ред. Е. И. Малинкиной. . М., 1961. 28 с. с черт. 21 см. (Гос. ком.
Совета Министров СССР по автоматизации и машиностроению. Всесоюз. 
науч.-исслед. инструм. ин-т. Сборник трудов ин-та. Вып. 5). 500 экз.
60 к. — На обл. только загл. серии. — [61-34055ж] 621.91|.02 : 621.78

39233. Крылов, Н. И. и Попов, Б. В. Развитие конструкций летучих
ножниц для резки мелкосортного проката в СССР и за рубежом. Под ред. 
М. А. Карпмана. М., 1961. 59 с, с илл. 22 см. (Гос. ком. Совета Мини­
стров СССР по координации науч.-нсслсд. работ. ЦИНГИ машинострое­
ния). 1.000 экз. 74 к. — Библиогр. в конце книги (18 назв.) — На обл.. 
авт. не указаны. — [61-68215] п 621.771 : 621.965-Ь [016.3]

39234. Минаков, И. Т. Автоматическая сварка хромоникелевых сталей
с повышенным запасом аустенитности. Л., 1961. 22 о. с илл. 21 см. 
(Ленингр. отд-иие О-ва по распространению полит, и науч. знаний РСФСР. 
Ленингр. дом науч.-техн. пропаганды. Обмен передовым опытом. 64. 
Серия «Сварка и пайка». Вып. 5).' 5.000 экз. 12 к. — Библиогр: с. 21-22 
(17 назв.) — [61-67469] п 621.791.75-52-4669.14 : 539.4.016-]-[016.3]

39235. Никитин, Б. Д. и Нечгцкий, Б. Д. Контроль пря.молииейности и 
плоскостности в, станкостроении. М., 1961. 22 с. с илл. 22 см. (Гос. ком. 
Совета Министров СССР по автоматизации и машиностроению. Эксперим.
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НИИ металлорежущих станков «ЭНИМС». Руководящие материалы. Отд. 
метрологии металлообработки. Отд. внедрения и науч.-техн. информации).
1.000 экз. 22 к . — На обл. ■ авт. не указаны. — [61-68824] п

621.803.3-Р621.91.002+531.717
39236. Обработка металлов давлением. Операции и переходы ковки и

штамповки. Терминология. М., Изд-во АН СССР, 1961. 27 с. с илл. 
22 см. (АН СССР. Ком. техи. терминологии. Сборники рекомендуемых 
терминов. Вып. 55). 4.000 экз. 7 к. — [61-68530] п 621.73(014)

39237. Организация процессов обработки металлов резанием. М., 
1961. 26 см. (Гос. ком. Совета Министров РСФСР по координации науч.- 
исслед. работ. Центр, ин-т техн.-экон. информации. Передовой науч.-тёхн. 
и пронзвод. опыт. Тема 6...)

Вып. 63. Матвеев, В. В. Расчет метчиков на прочность. 17 с. с 
черт. М-61-264/33). 2.300 экз. 30 к. — [61-67484] п 021.91 : 658.5

30238. Попилов, Л. Я. Гальванопластика. Под ред. П. М. Вячеславо­
ва, М.-Л., Машгпз, [Лениыгр. отд-пие], 1961. 64 с, с илл. 21 см. 
(Б-чка галььаиотехника. Вып. 8). 17,000 экз. 13 к. — [61-68174] п

621.793
39239-40. Руководящие материалы по гидрооборудованию станков. 

М., 1961. 22 см. (Гос. ком. Совета Министров СССР по автоматизации и 
машиностроению. Экспернм. НИИ металлорежущих станков «ЭНИМС». 
Отд. гидравл. н пневмат, оборудования и смазочной аппаратуры. ОНТИ).
1.000 экз.

Гидропанелн типа Г31-1 для шлифовальных станков. [Авт. разработ­
ки; Г. И. Каменецкий и К. В, Зайцева]. 46 с. с черт. 42 к. — 
[61-68828] 621.924-2+621.28; 621.924

Контрольно-регулирующая гидравлическая аппаратура. [Сост. Н. В. 
Васильев]. Изд. 3-е. 126 с. с черт. 1 р. 10 к. — [61-68825]

621.91-82+621.28:621.85
39241. Руководящие материалы по электрификации металлорежущих 

станков. М., 1961. 22 см. (Гос. ком. Совета Министров СССР по авто­
матизации и машиностроению. Эксперим, НИИ металлорежущих станков 
«ЭНИМС». Электротехн. отд. ОНТИ. Завод «Электростанок»).

Выпуск «Привод серии ПМС с муфтой скольжения и центробежным 
регулятором скорости», [Авт; разработки Я. Б. Розман]. Изд. 3-е. 
24 с. с черт. 1.000 экз. 15 к. — [61-62644] 621.91-83

39242. Румянцев, А. А.. Повышение производительности труда в куз-
иечно-штамповочиом производстве. Москва-Свердловск, Машгиз, 
[Урало-Снб. отд-ние], 1961. 96 с. с черт. 22 см. 6.000 экз. 30 к. — 
[61-68778] п 621.73:658.5+331.87

39243. Селиванов, Г. Е. и Казанцев, М. Е. Сборник задач и упражне­
ний по резанию металлов и режущему инструменту. [Для машиностроит. 
техникумов], Москва-Свердловск, Машгиз, [Урало-Сиб, отд-ние], 1961. 
184 с. с черт. 22 см. 30.000 экз. 52 к. В пер. —■ [61-68514] п 621.9(076)

39244. Семенченко, Д. И. и Шевченко, А. Н. Зуборезный инструмент й 
инструмент автоматических линий. Обзор зарубежных конструкций. М., 
1961. 59 с. с илл. 21 см. (Гос. ком. Совета Министров СССР по координа­
ции науч.-исслед. работ. ЦИНГИ машиностроения). 2.000 экз. 74 к . — 
Библиогр: с. 57-58 (27 назв.) — [61-68214] п

621.833: 621.91.02+621.95+ [016.3]
39245. Справочник литейщика. Чугунное литье. Под общ. ред. Н. Н.

Рубцова. М., Машгиз, 1961. 774 с. с илл. 21 см, 20.000 экз. 2 р. 17 к. 
В пер. •— Перед загл. авт: Богачев И. Н., Дубинин Н. П., Егоренков 
И. П., и др. — На корешке загл: Чугунное литье. — Библиогр: с. 765-769 
(105 назв.) — [61-67925] п 621,74(08)+.[016.3]
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39246. Федоров, А. В. и Федоров, В. Н. Изготовление и ремонт штам­
пов и приспособлений. [Учебник для ремесл. училищ]. Пер. с 4-го изд., 
испр. и доп. Ереван, Армучпедгиз, 1961. 335 с. с илл. 23 см. 2.000 экз. 
59 к, В п ер .— Библиогр; с. 330. — На арм. яз. — [61-63474]

621.961-+-|[016.3]

8. Машиностроение. Приборостроение
(Специальное машиностроение — см. по соответствующим специальным

разделам)

39247. Валы, подшипники, муфты. Конспект лекций по курсу «Детали
машин». Под ред. Д. Н. Решетова. М., 1961. 159 с. с йлл.; 1 л. табл.^ 
21 см. (М-во высш. и сред. спец, образования РСФСР. Моек, ордена 
Ленина и ордена Трудового Красного Знамени высш. техн. училище им. 
Н. Э. Баумана. Кафедра деталей машин). 2.000 экз. 50 к. В пер. — 
Перед загл. авт: В. Л. Гадолин, П. Ф. Дунаев, И. С. Морин, С. В. Пине- 
гин. — ]б1-68200] п 621.81

39248. Доллежаль, В. А. Расчет зубчатых передач на прочность.
(Учеб.-метод, пособие). М., 1961. 51 с. с черт. 20 см. (Моек, ин-т хим. 
машиностроения). 2.000 экз. 15 к. — Библиогр; с. 50-51 (12 назв.) —
[61 -69096] п 621.83.0012-Р [016.3]

39249. Касьян, М. В. и Багдасарян, Ж. А. Смазочно-охлаждающие
вещества в машиностроения. Ереван. Айпетрат, 1961. 123 с. с черт. 
20 см. 1.000 экз. 19 к. — Библиогр: с. 121-122 (27 назв.) — На арм. яз. — 
[61-61477] п 621.892-]-,[016.3]

39250. Конюхов, И. Е. Восстановление деталей пластмассами. Рига, 
НТО Машпром, 1961. 180 с. с черт.; 1 л. табл. 20 см. 500 экз. 1 р. 20 к. — 
Библиогр: с. 177-178 (26 назв.) — [61-68772] п

621.81-77-Ь621.80.0023-Ь679.5.004-|- [016.3]
39251. Кочкарев, А. Я. Гидродинамические передачи. Учеб, пособие.

Л ., 1961. 143 с. с илл. 25 см. (МВ и ССО РСФСР. Ленингр. политехи, 
ин-т им. М. И. Калинина). 1.000 экз. 60 к . — Библиогр: с. 141-142 
(40 назв.) — .[61-67442] п 621.28 ; 621.85-]-[016.3]

39252. Логачева, Л. Н. Интерферометры для абсолютных измерений
концевых мер длины. М., Стандартгиз, 1961. 36 с. с илл. 22 см. (ВНИИ 
Ком. стандартов, мер и измерит, приборов. Серия обзорных монографий 
по измерит, технике. Вып. 16). 3.000 экз. И к. — Библиогр; с. 36 
(17 назв.) — [61-68026] п 621.803.3-4-[016.3]

39253. Лопастные насосы центробежные и осевые. Терминология и 
буквенные обозначения. [Отв. ред. Н. А. Некрасов]. М., Изд-во АН 
СССР, 1961. 32 с. с черт. 22 см. (АН СССР. Ком. техн. терминологии 
Сборники рекомендуемых терминов. Вып. 56).
[61-67521] п

39254. Оразныязов, Ы. К новым достижениям.
Ашхаб. машиностроит. завода им. 25-летия ТССР).Госиздат, 1961,. 23 с. 17 см. 3.000 экз. 2 к.

4.000 экз. 18 к. — 
621.67(014) 

(Из опыта работы 
Ашхабад, Туркмен- 

На туркм. яз. — [61-60305] п 
621.80СТ

39255. Приборы для исследования колебаний, перемещений, линейных 
и угловых размеров, скоростей, ускорений, времени, веса. М., 1961. 
26 см. (Гос. ком. Совета Министров РСФСР по координации науч.-исслед. 
работ. Центр, ин-т техн.-экой, информации. Передовой науч.-техн. и 
производ. опыт. Тема 31...)

Вып. 17. Бессонов, А. А., Глобин, Ы. М. Электронный прибор для точ­
ных измерений «мертвых» ходов кинематических цепей. — Михайличенко, 
Н. Г., Скварковский, В. Б. Полупроводниковый прибор для исследования
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неэлектрических процессов. 13 с. с илл. (...№  П-61-88/17), 1,700 экз , 
20 к. — [61-67483] п 681.2

39256. Уланов, Р. Н. Повышение мобильности стреловых кранов типа
«Пионер». Л., 1961. 9 с. с илл. 21 см. (Ленингр. отд-ние О-ва по рас­
пространению полит, и науч. знаний РСФСР. Ленингр. дом науч.-т§хн. 
пропаганды. Опыт новаторов. 20. Серия «Строит, пром-сть». Вып. 20).
4.500 экз. 5 к. — [61-68679] п 621.873

39257. Цветков, А. В. и Харакер, Г. М. Внедрение групповой техноло­
гии в машиностроении. [Обзор]. М., 1961. 64 с. с черт. 22 см. (Гос. 
ком. Совета Министров СССР по координации науч.-исслед. работ. 
ЦИНТИ машиностроения). 2.500 экз. 80 к. — Библиогр. в конце книги. — 
[61 -68556] п 621.7/9 : 658.5-|- [016.3]

Экономическая, эффективность внедрения новой техники и технологии. 
Вып. 5. Блюмберг, В. А., Томилина, Д. Н. Эффективность применения 
универсально-сборных приспособлений. — См. 39113

10. Химическая промышленность

Вопросы глубокого охлаждения. См. 39157
39258. Горючие газы. [Сборник статей. Ред. коллегия: А. С. Предво-

дителев и др.] М., Изд-во АН СССР, 1961. 490 с. с илл. и карт.; 3 л.
черт. 26 см. (АН СССР. Труды Ин-та горючих ископаемых. Т. 16). 
1.800 экз, 2 р. 65 к. В пер. — Библиогр. в конце статей. — [61-33877ж]

662.69+666.7/8+, [016.3]
39259. Грайфер, В. И. и Шляпин, В. В. Подготовка нефти к перера­

ботке. Казань, Таткннгоиздат, 1961. 35 с. с черт. 20 см. (Б-чка нефтя­
ника). 2.000 экз. 6 к. т- В вып. дан. сост: Б. Н. Рябиков. — Вложена 
с 10-ю другими книгами в футляр с загл. серии. Цена комплекта 54 к. — 
[61-68152] п 665.52

39260. Дарковский, А. К. и Зубов, А. И. Противопожарная техника на
предприятиях химической промышленности. М., Госхимиздат, 1961. 
244 с. с илл. 22 см. 8.000 экз. 82 к. В п ер .— Библиогр: с. 233-234 
(29 назв.) — (61-67486] п 628.741 : 66+[016,3]

39261. Добыча, производство и применение гелия в США. М., 1961. 
43 с. с черт. 20 см. (Гос. ком. Совета Министров РСФОР по координации 
иауч.-исслед. работ. Гос. НИИ науч. и техн. информации. Сборник перево­
дов № 1. Газовое дело), 1.200 экз. 11 к. — [61-31900ж]

553.691 (73)+661.939
39262. Киселев, Б. А. Стеклопластики. М., Госхимиздат, 1961. 240 с.

с илл. 23 см. 15.000 экз. 88 к. В пер. — Библиогр. в конце глав. — 
[6П68767] и 679.5+[016.3]’

39263. Константинов, Н. Н. Борьба с потерями от испарения нефти и 
нефтепродуктов, М,, Гостоптехнздат, 1961. 260 с. с черт. 22 см. 3.100 экз. 
91 к. В пер. — Библиогр: с. 257 (20 назв.) — [61-67487] п

665.52 : 658.567+[016.3]
39264. Лифшиц, Л. И. Гидродинамический вибратор с консольным креп­

лением и его при.менение для получения эмульсий. Л., 1961. 20 с. с илл. 
22 см. (Ленингр. отд-ние О-ва по распространению полит, и науч. знаний 
РСФСР. Ленингр. дом науч.-техн. пропаганды. Обмен передовым опы­
том. 65. Серия «Электр, методы обработки материалов». Вып. 3). 4.500 экз. 
12 к. — [61+7933] п ‘ 86.063.6

39265. Новый термоизоляционный материал «Термокостроволокнит». 
(Из опыта работы Харьк. завода кровельных материалов и лаборатории 
химии ХИСИ). Киев, 1961. 29 с. с илл. 20 см. (Глав. упр. местной 
проч-сти к бытового обслуживания иасе.ления при Совете Министров
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УССР. Техн. упр. Центр, опыт.-конструкторское бюро). 100 экз. 8 к. — 
[61-585361 ■ 662.998.3:666

39206. О разработке и результатах предварительных испытаний в про­
изводственных условиях аммиачиоселнтренных гранулированных про.мыш- 
ленных ВВ заводского изготовления — грану.питов и зерногранулитов. 
М., 1'961, 23 с. 21 см. {АН ССОР. Ин-т горного дела им. А. .4. Скочин- 
ского. Междувед. комис. по взрывному делу. Информ. письмо. № В-57). 
600 экз. 14 к. — На 4-й с. сост: 3. Г. Поздняков. — [61-30й12ж1

022.235.2
39257. О результатах промышленных испытаний детонптов. М., 

1961. 22 с. 21 см. (АН СССР. Ин-т горного дела им. А. А. Скочинского. 
-Междувед. комис. по взрывному делу. Информ. письмо № В-54). 800 экз. 
12 к. ■

Содерж: Л. Г. Павловский. Результаты пром. испытаний детонитов
6.Л, 10А и 15А. — В. А. Хорев. Предварительные испытания детонов 
6.4-10. 15А-10 ,'15АН, 15АП и М-1 в патронах диаметром 36 мм. ■— 
[61-30611ж] 622.235.2

39268. Подборский, Л. Е. Механизация разгрузки и транспортирования
цемента. Под общ. ред. Н. А. Смирнова. Л., 1961. 39 с. с илл. 22 см. 
(Ленингр. отд-ние О-ва по распространению полит, и науч. знаний 
РСФСР. Ленингр. дом науч.-техн. пропаганды. Б-чка строителя по ме­
ханизации и авто.матизации строительства. Вып. 7). 8.000 экз. 22 к. —■
[61-67983] п ■ 691.0043-Н656.225.2

39269. Подземное хранение газа. М., 1961. 31 с. с черт. 20 см.
(Гос. ком. Совета Министров РСФСР по координации науч.-исслед. работ. 
Гос. НИИ науч. и техн. информации. Сборник переводов № 4. Газовое 
дело). 1.200 экз. 8 к. ■

Содерж: Подземное хранение газа во Франции (по материалам Между- 
пар. нефт. конгресса). — Эксплуатация подземного газохранилища в 
■редфи.тде (ОША). — [61-33447ж] 662.69.0044

39270. Превращения аро?у1атнческих углеводородов в процессе деструк­
тивной гидрогенизации. [Сборник работ. Отв. ред. И. В. Калечиц]. М., 
Изд-во АН СССР, 1951. 155 с. с черт. 26 см. (АН СССР. Сиб. отд-нпе. 
Труды Воет.-Сиб. фили.ала. Вып. 38. Серия хим.) 1.200 экз. 78 к. — Биб- 
лиогр. в конце работ. — [61-33276ж] 661.715.094.1-Н[016.3].

■39271. Сегал, А. Я. Памятка по обращению с нитро- и а.мииопродук- 
тами. М., Госхимиздат, 1961. 20 с. 20 см. (Гос. ком. Совета Министров 
СССР по химии. Памятка по технике безопасности). 7.600 экз. 5 к. — 
[61-62286] 661.7 : 658.283

39272. Харас, 3. Б. Такелажные работы при монтаже оборудования
нефтеперерабатывающих заводов. М., Гостоптехнздат, 1951. 259 с. 
с илл. 23 см. 2,3'50 экз. 91 к. В' пер. — Библиогр: с. 256-257 (34 назв.) — 
[01-67229] п ■ 665.52.05.002.72+]016.3]

39273. Харитонов, В. К. Торцовые уплотнения- вращающи.хс'я валов в
.химическом машиностроении. М., 1961. 98 с. с илл. 22 см. (Гос. ком. 
Совета Министров СССР по координации науч.-исслед. работ. ЦИНГИ 
машиностроения). 1.000 экз. 1 р. 30 к. — Библиогр: с. 96-97 (37 назв.) — 
[61-67568] п 66.02.002+621.824-223-1-1 ]046.3]

И. Лесная и деревообрабатывающая промышленность.
Бумажная промышленность

39274, Грубе, А. Э. Пути и направления автоматизации в деревообра­
батывающей промышленности, (Стенограмма лекции... для инж.-техн. ра­
ботников предприятий и учреждений деревообрабатывающей и мебельной 
пром-стн). Л., 1961, 67 с. с илл. 21 ем, (Ленингр. отд-нпе О-ва по



г

раопр'остранению полит, и науч. знаний РСФСР. Ленингр. дом науч.-техн. 
пропаганды. Серия «Деревообрабатывающая пром-сть»), 3.500 экз. 41 к.— 
[61,-67467] п 674.05-52

39275. Дружинин, В. А. Партии рядовой. [Очерк о лучшем бригадире 
лесорубов Усть-Чорпяп. лесокомбината И, В. Чусе]. Ужгород, Закар- 
пат. обл. кн.-газ, изд., 1961. 28 с. 20 см. (XXI1 съезду КПСС — достой­
ную встречу!) 1.500 экз. 2 к. — На обл. авт. не-указан. — На укр. яз,— 
[61-64146] п. 634.982ст(47.749)

■39276. Житков, А. В. Оборудование для складов лесоматериалов.
Изд. 2-е, переработ. и доп. М.-Л., Гослесбумиздат, 1961, 363 с. с илл.; 
1 .а. черт. 23 см. 3.500 экз. 1 р. 31 к. В пер. — [61-685531 634.982.6.0025

39277. Кирушев, А. М. По новой технологии. [Ясногский леспромхоз].
Сыктывкар, Ком,и кн. изд., 1961. 23 с. с нлл, 20 см. (Б-чка лесозаготови­
теля). 1.000 экз. 4 к. — [-61-68697] п 634.98 : 658.5ст(47.23)

39278. Николаев, В, А. Пособие по сдаче-приемке лесоматериалов.
М.-Л., Гослесбум'издат, 1961. 111 с. с илл. 21 см. 6.500 экз. 21 к. — Биб- 
лиогр. в конце книги, — ['61-'67.26й] п 634.982.54-634.928+-[016.3]

39279. Организация процессов деревообработки на машиностроитель­
ных заводах. М., 1961. 26 см. (Гос, ком. Совета Министров РСФСР 
по координации науч.-и-сслед. работ. Центр, ин-т техн.-экон. информации. 
Передовой науч.-техн. и производ. опыт. Тема 12..,)

Вьш. 5. Сборник [статей], 20 с. с илл. (...№  М-61-251/5). 1.400 экз. 
35 к. — [61-67482] п 674.02:658.5

39280. Производство бумаги. [Сборник статей]. М., 1961. 63 с.
с илл. 22 см. (Гос. ком. Совета Л'1инистров СССР по координации науч.- 
исслед. работ. ЦИНТИ бум. и деревообрабатывающей пром-сти. Бумага и 
целлюлоза. Зарубежная техника. 9). 1.250 экз, 81 к. — На обл. только 
загл. серии. — [61-33951ж] ' 676

39281. Рыжков, Г. Ф. Экономика лесохимической и гидролизной про­
мышленности. [Учеб, пособие для лесотехн. вузов]. М.-Л., Гослесбум­
издат, 1961. 239 с. 23 с.м. 3.000 экз. 63 к. В пер. — [61-685511 п .

• 338.4:661.71(47)

12. Легкая промышленность

39282. Бычков, В. К. Чехословацкая система кроя мужской одежды.
М., Госторгиздат, 1961. 136 с. с илл. 22 см. 41.000 экз. 26 к. —
[61-68662] п 687.-11.022

39283. Выставка передового опыта в народном хозяйстве Украинской
ССР. Киев. 1961. Павильон «Технические культуры и промышленность по 
их переработке», [Путеводитель]. Киев, Госсельхозиздат УССР, 1961. 
40 с. с илл. 20 см. 6.000 экз. 5 к. — На обороте тит. л. сост: И. С. Бурд- 
ман. —- На укр, яз. — [61-63497] 63(47.71) 4-664-р67

39284. Головенков, В. Сокращаем обрывность нитей. [Шелковый ком­
бинат им. П. П. Щербакова. Лит. запись Н. Сидорова]. М., «Моек, 
рабочий», 1961. 32 с. с илл. 20 см. (Опыт бригад коммунистич. труда).
1.500 экз. 5 к, — [61-67249] п 677.4.024 : б58.5ст

39285. Дамаскин, Б. И. и Сидоров, Ю. П. Нормализация и модерни­
зация механизмов контроля уточной нити. М., Ростехиздат, 1961. 111с. 
с илл. 22 см, 2.200 экз. 30 к. — Библиогр, в конце книги (10 назв.) — 
[61-68655] п 677.0544-;[016.3]

39286. Дынник, С. А. и Дружинина, Р. Д. Модернизация льноткацко­
го станка с целью снижения обрывности основы. М., Ростехиздат, 1961. 
44 с. с илл. 22 см! 1,500 экз. 12 к. — [61-68015] п 677.11.054-77
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39287. Модели детской одежды. [Альбом]. Л ., 1961. 37 с. с илл.
25Х'34 см. (Упр. швейной пром-сти Ленгориополкома. Ленингр. дом моде­
лей). 20.000 экз. 1 р. 50 к. — [61-67473] 687.13'{084)

39288. Сборник по механизации тяжелых и трудоемких процессов в
льняной промышленности (межзональный). Кострома, 1961. 64 с. с илл.;
2 л. черт. 22 см. (Костром. совнархоз. ЦБТИ). 700 экз. 20 к. —
[61-67970] п 677.11.05

30289. Смирнова, Р. С. и Гусарова, О. И, Конструирование основного 
детского легкого платья по возрастным группам и ростам. (Стенограмма 
доклада). Л ., 1961. 42 с. с илл. 22 см. (Ленингр. отд-ние О-ва по рас­
пространению полит, и науч. знаний РСФСР. Ленингр. дом науч.-техн. 
пропаганды. Серия «Швейная пром-сть»). 4.000 экз. 25 к. — Авт. указаны 
на обл. — [61-67981] п 687.13.022

39290. Тюменев, Я. К. Кокрномотальные агрегаты. Киев, Гостех- 
издат УССР, 1961. 40 с. с илл. 20 см. 1.000 экз. 8 к. — [61-68163] п

677.4.052

13. Пищевая и вкусовая промышленность

Выставка передового опыта в народном хозяйстве Украинской ССР. 
Киев. 1961. Павильон «Технические культуры и промышленность по их 
переработке». — На укр. яз. См. 39283

39291. Дорохов, П. К. и Диккер, Г. Л. Технология табака и техноло­
гический контроль. [Учебник для техникумов пищевой пром-сти]. М,,
Пищепромиздат, 1961. 360 с. с илл. 23 см. 1.000 экз. 92 к. В пер. —■ Биб- 
лиогр; с. .357-358 '(ЗЗ назв.) — [61-'68198| п 679.7.02-]-679.7 : 543-Ь [016.3]

39292. Конференция работиков винодельческой промышленности Ка­
захстана. Алма-Ата. 1960. Материалы... ]28—30 июля 1960 г.] Алма-Ата, 
[ЦИНТИ], 1961, 146 с.; 1 л. табл. 21 см. (НТО пищевой пром-стк
КазОСР). 500 экз; 18 к. — [61-68822] п 338.4:6612(584.6)

39293. Ландау, А. П. Университет новой техники. [Ленингр. Дом-
культуры пищевой пром-сти]. Л ., Лениздат, 1961. 31 с. 20 см. 2.000экз. 
3 к. — [61-66231] п 664.0018

39294. Левин, Я. С. Исследование факторов, влияющих на дробление 
зерна. .М., ОНТИ, 1961. 42 с. с илл. 22 см. (Гос. ком. Совета Мини­
стров ССОР по автоматизации и машиностроению, ВНИИ с.-х. машино­
строения «ВИСКОМ». Труды. Вып. 31). 800 экз. 12 к .,— На обл, только 
загл.- серии. — Библиогр; с. 40-41 (И назв.) — [61-33467ж]

664.71-И016.3]
39295. Могилянский, Н. К. Чистые культуры дрожжей для молдавско­

го виноделия. Кишинев, Партиздат, 1961. 12 с. с илл. 2 0 'см, (Молдав. 
НИИ садоводства, виноградарства и виноделия. В помощь производству).
1.000 экз. 3 к. — На молдав. яз. — [61-64386] п 663.2-1-663.12

39296. Одесский технологический институт им. И. В. Сталина. Труды... 
Одеоса, 1961. 26 см. (М-во высш, и сред. спец, образования УССР).

Т. ‘М. В’Ы'П. 2. [Вопросы технологии и переработки зерна], • 176 с.
с илл. 1 000 экз. 1 р. 12 к. — Библиогр. в конце статей. — [б1-33347ж]

664 (06)-Ь'[016.3]
39297. Хужоков, Ж. Д. и Парфененко, В. В. Производство и примене­

ние пектина. (Опыт Нальчикской кондитерской фабрики). Нальчик, 
1961. 112 с. с илл. 21 см. (Кабард.-Балкар, совнархоз. БТИ). 1,000 экз. 
30 к. В пер. — [61-68756] п 664.16
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XVII. СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
I. Общие вопросы. Колхозы. Совхозы

3&298. Агаларханов, М. Д. Успехи зовут вперед. [Сел. хозяйство Да- 
гест. АССР]. Махачкала, Дагкнигоиздат, 1961. 55 с. 20 см. (0-во по 
распространению полит, и науч. знаний РСФСР. Дагест. отд-ние. Знания в 
массы). 1.000 экз. 5 к. — [61-68722] п 338.1(47.914)

39299. Архипов, А. И. Общественные фонды колхозов и их рол(. в по­
вышении материального благосостояния колхозников. М., 1961. 40 с. 
20 см. (0-во по распространению полит, и науч. знаний РСФСР).
10.000 экз. 5 к. — Библиогр: с. 39-40. — [61-68687] п

338.1К; 339.4-1-[016.3]
39300. Базылев, Т, А. и Роговский, И. Т. Общественное^озянство кол­

хозов — основа роста благосостояния колхозного крестьянства. Минск, 
Госиздат БССР, 1961. 62 с. 20 см. 4.000 экз. 6 к. — На белорус, яз. — 
[61-63764] п 338.1 К (47.60)

39301. Евладов, Б. Одна из первых. [Комплексная бригада колхоза 
им, Фрунзе, Егорьев, района]. Барнаул, Алт. кн. изд., 1961. 63 с. с.нлл. 
13 см. (Герои семилетки). 5.000 экз. 3 к. — [61-68034] п

631.15ст(57.12)
КП Украины. ЦК. Пленум. 1961. Январь. Пленум... — На укр. яз. 

См. 38881
39302. Кауров, Борис. Душа хлебороба. [Бригадир комплексной 

бригады колхоза «Страна Советов» Рубцов, района А. А. Беккер. Очерк]. 
Барнаул, Алт. кн. изд., 1961. 54 с. с илл. 13 ,см. (Герои семи.тетки.).
5.000 экз. 3 к. — [61-68036] п 631.15ст(57.12)

39303. Лопотухин, А. И. Техника безопасности на сельскохозяйствен­
ных работах. Сталинабад, Таджикгосиздат, 1961. 72 с. с илл. 20 см.
3.000 экз. 12 к, — На узбек, яз. — [61-63224] п 63:658.283

39304. Методы работы промышленных предприятий — в сельское хо­
зяйство. [Сборник статей]. Харьков, Кн. изд., 1961. 66 с. 20 см. (Вы­
полняя решения январского Пленума ЦК КПСС). 3.000 экз. 8 к. — На 
укр. яз. — [61-58030] п ’ 63-1-338.1] (47.71)

39305. Новому, передовому широкую дорогу. [Сел. хозяйство Якутии. 
Сборник статей]. Якутск, Якуткнигоиздат, 1961. 59 с. 20 см. (Передо­
вой опыт). 2.000 экз. 6 к. —г На якут. яз. — [61-59949] п 63(57.31)

39306. Раджабов, Абдул. В дружной семье. [Колхоз «Ленин-ёлу» Та- 
басаран. района]. Махачкала, Дагкнигоиздат, 1961. 11 с. 20 см. (Герои 
наших дней). 1.00С экз. 1 к. — На табасаран. яз. — [61-19459] п

338.1 К (47.914)
39307. Раков, А. Нормирование и оплата труда в колхозах и совхозах. 

Минск, Госиздат БССР, 1961. 40 с. 17 см. (Для слушателей сел. нач. экон. 
школ и кружков. 5). 20.000 экз. 3 к, — [61-57016]

■631.15 : 658.54-ГЗЗ‘1.20 : 63(47)
39308. Рассуждай,'3. А. Опыт внедрения внутрихозяйственного расче­

та в колхозе «Лен1нсы<ий шлях», Баштанского района. Николаевской об­
ласти. Киев, Изд-во Укр. акад, с.-х. наук, 1961. 51 с. 22 см. (Укр. акад. 
с.-х. наук. Одес. с.-х. ин-т). 5.800 экз. 10 к. — На укр. яз. — [61-59581] п

631.15 ; 338.1К 4-338.1К : 658.15] (47.725)
39309. Рекшня, А. Снижение себестоимости сельскохозяйственной про­

дукции — источник общественного благополучия. Рига, Латгосиздат, 
1961. 83 с. 20 см. ■З'.ООО экз. 11 к. — На латыш, яз. — [61-59877] и

338.14-338.58 ; 6:3] (47.43) 
З'ЭЗЮ. Русинов, А. Повышение производительности труда — путь к 

изобилию. Минск, Госиздат БССР, 1961. 43 с. 17 см. (Для слушателей
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сел. нач. экон. школ и кружков. 4). 20.000 экз. 3 к. — [61-57099]
631.15(47.60) Н-331.87

39311., Сиров, Ф. К. Опыт внедрения внутрихозяйственного расчета в 
колхозе «КШ » [Близнеиовского района Харьковской области]. Киев, 
Изд-во Укр. акад. с.-х. наук, 1961. 81 с.; 1 л. табл. 22 см. (Укр. акад. с.-х. 
наук. Харьк. ордена Трудового Красного Знамени с.-х. ин-т им. В. В. Д о­
кучаева). 5.000 экз. 17 к. — На укр. яз. — [61-59608] п

631.15 ; 338.1К -Ь 338.1К : 658.15](47.714)
39312. Слово сдержали, соревнование продолжается. Труженики сел. 

хозяйства Подмосковья XXII съезду КПСС. [Сборник статей]. 7''!., 
«Моек, рабочий», 1961. 68 с. с илл. 29 см. 3.000 экз. 15 к. — [61-69324] п

63ст(47.31)
39313. Сокровищница опыта маяков [колхозного производства Катс-

ринопольсксго района Черкасской области]. Черкассы, Обл. км.-газ. 
изд., 1961. 16 с. с илл. .20 см. (Дом полит, просвещения Черкас. ОК и ГК 
КП Украины. Навстречу XXII съезду КПСС). 2.000 экз. 2 к. — На х'кр. 
яз. — [61-64643] 63.0018(47.711.;)

39314. Трубилко, Н. Снижение себестоимости [сельскохозяйственной]
продукции — источник роста общественного богатства. Минск, Госиздат 
БССР, 1961. 36 с. 17 см. (Для слушателей сел. нач. экон. школ и круж­
ков. 6). 20.000 экз. 3 к. — [61-58892] 338.14-338.58 : 63] (47.60)

39315. Усаров, В. На новые рубежи! Сел. хозяйство Чит. обл. к ХХН
съезду КПСС. Чита, Кн. изд., 1961. 51 с. с илл. 20 см. (Навстречу XXII 
съезду КПСС). 5,000 экз. 9 к. — (61-68176] п 338.1(57.24)

Хрущев, Н. С. Повышение благосостояния народа и задачи дальней­
шего увеличения производства сельскохозяйственных продуктов. — На 
узбек, яз. См. 38875

39316. Чашинский, И. Пути лучшего использования производственных
фондов колхозов и совхозов. Минск, Госиздат БССР, 1961. 38 с. 17 е.м. 
(Для слушателей сел. нач. экон. школ и кружков. 3). 20.000 экз. 3 к. — 
[61-58971] 338.1 Сов 4-338.1 К] : 658.15(47.60)

2. Механизация и электрификация. Сельскохозяйственное 
машиностроение

(Механизация возделывания отдельных сельскохозяйственных культур — 
см. XVII, 4. Механизация животноводства — см. XVII, о)

39317. Адомайтис, А. А. Специальные способы использования электро­
энергии в сельскохозяйственном производстве. Вильнюс, Госполитнауч- 
издат, 1961. 23 с. с илл. 20 см. (Выполняя решения январского Пленума 
ПК КПСС 196Гг. Опыт передовиков сел. хозяйства). 5.000 экз. 3 к. — На 
обл. авт. не указан. — На литов, яз. — [61-57201] п 631.37 ; 621.3(47.45)

39318. Борисов, К. Становление. [О передовом красноуфнмском меха­
низаторе Ю. Копыркине. Очерк]. Свердловск, Кн. изд., 1961. 27 с. с илл. 
20 см. (Герои наших дней). 15.000 экз. 4 к. — [61-68717] п

631.3ст(47.811)
Бродский, М. А. и Можайский, Б. И. Подшипники качения, применя­

емые на тракторах, автомобилях и сельскохозяйственных машинах. — 
См. 39436

- 39319. Волкодаев, Петр. Механизатор Андрей Худяков. (Очерк о 
бригадире тракт, бригады колхоза «Памяць 1лыча», Слуцкого района]. 
Минск, Госиздат Б(2СР, 1961. 44 с. 17 ом. (Наши 'современники). 5.150 экз. 
3 к. — На обл. авт. не указан. — Па белорус, яз. — [61-62910] п

631.37; 629.114.2ст(-17.631)

44



39320. Гимейн, С. Знай технику безопасности. М,, «.Моек, рабочий»,
1961. 28 с. с илл. 16 см. (Советы молодому механизатору). 50.000 экз. 
3 к. — [61-69104] п 631.5:658.283

39321. Доброхотов, Н. С. Механизаторы колхоза «Гвардеец» [Баты-
резского района]. Чебоксары, Чувашгосиздат, 1961. 32 с. с илл. 20 см.
2.500 экз. 3 к. — На чуваш, яз. — [61-59587] 631.3ст(47.372)

39322. Механизация сельского хозяйства. [Сборник статей. Отв. ред.
Ф. П. Богданов]. Ижевск, 1961. 126 с. с илл. 20 см. (М-во сел. хозяйст­
ва РСФСР. Ижев. с.-х. ин-т: Материалы науч. конференции. Вып. 8). 
500 экз. 1 р. — [61-31692Ж] 631.3

39323. Надсадный, Т, Г. Механизация колхозного производства. [Рас­
сказ пред, колхоза «Завет» Междуречен. района. Лит. запись И. М. Люди­
на]. Вологда, Кн. изд., 1961. 24 с. с портр. 20 см. (Равнение — на 
маяки!) 3.000 экз. 3 к. — [61-68670] п 631.3ст(47.22)

39324. Сироткин, С. П. Новые формы производственно-технического 
обслуживания колхозов. Саратов, Изд-во Сарат. ун-та, 1961. 48 с. 20 см.
2.000 экз. 10 к. — [61-69202] п 338.1РТС-Р338.1К](47.871)

39325. Чудновский, А. Ф. и Шлимович, Б. М. Полупроводниковые при­
боры в сельском хозяйстве. Л.-М., Сельхозиздат, 1961. 198 с. с илл. 
20 см. 10.000 экз. 26 к. — Библиогр: с. 194-196. — [61-68771] п

621.315.59+631.37: 621.315.59+ [016.3]
39326. Яценко, В. А. Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственных ма-, 

шин, Москва-Киёв, Машгиз, [Южн. отд-ние], 1961. 318 е. с илл. 22 см.
35.000 экз. (1-20 тыс.) 94 к. В пер. — Библиогр. в конце книги. —
[61.-68765] п 631.3-7+[016.3]

3. Агробиология. Общее растениеводство. Почвоведение

39327. Агротехника ведущих культур. [Сборник статей. Отв. ред.
Ф. Ф. Юхнмчук]. Киев, Изд-во Укр. акад. с.-х. наук, 1961. 154 с. с карт. 
27 см. (Укр. акад. с.-х. наук. Укр. НИИ земледелия. Науч. труды. Т. И ). 
2.400 экз. 87 к. В пер. — Библиогр. в конце статей. — На укр. яз. Резю­
ме статей на рус. яз. — [61-31547ж| 631 (47.71) +  [016.3]

39328. Блузманас, П. И. Питание и урожай растений. Вильнюс, Гос- 
политнаучнздат, 1961. 66 с. с илл. 20 см. (0-во по распространению полит, 
и науч. знаний Литов. ССР). 4.000 экз. 10 к. ■— На обл. авт. не указан. — 
Библиогр: с. 64-65 (20 назв.) — На литов, яз. — [61-63807] п

631.811+.[016.3]
39329. Вопросы фитогельминтологии. Гельминты и гельминтозы с.-х. 

растений и меры борьбы с ними. [К 70-лотию со дня рождения биолога 
про̂ )̂. А. А. Парамонова. Сборник статей]. Под ред. К. И. Скрябина и 
Е. С. Турлыгииой. М., Изд-во АН СССР, 1961. 248 с. с нлл.; 1 л. портр. 
22 см. (АН СССР. Гельмнптол. лаборатория). 1.800 экз. 1 р. 10 к. В пер. — 
«Список науч. трудов проф. А. А. Парамонова»: с. 13-16 (78 назв.), и биб­
лиогр. в конце статей. — [61-68550] п

632.651+ [012Парамонов +  016.3]
39330. Гусейнов, Р. К. Агрохимические основы системы удобрения в

Азербайджане. Баку, Азернешр, 1961. 330 с. с илл. 21 см. 5.000 экз. 
57 к. В пер. — На азербайдж. яз. — [61-63218] п 631.8(47.924)

39331. Дзевенцкий, Г, Я. Автоматизация ирригационных систем Узбе­
кистана и методы определения ее экономической эффективности. Таш­
кент, 1961. 55 с. с илл. 20 см. (М-во сел. хозяйства УзССР.' Ин-т экономи­
ки и организации с.-х. производства). 1.000 экз. 18 к. — [61-69212] п

631.6 : 626.8.0025-52+631.6 : 626,8.0031
45



39332. Дунаевский, В. Н. Борьба с эрозией почв. Киев, 1Эб1. 48 с. 
20 см. (О-во по распространению полит, и науч. знаний УССР. Серия 5. 
№ 4К 24.400 экз. 8 к. — На укр. яз. — [61-57591] п 631.4:551.3(47.71)

39333. Насирли, Я. М. Передовой механизатор [бригадир тракторно-
полеводческой бригады кол.хоза им. Н. Нариманова Мир-Баширского 
района Г. Исаев]. Баку, Детюниздат, 1961. 15 с. 20 см. (Молодые но­
ваторы сел. хозяйства). 5.000 экз. 3 к. — На обл. авт. не указан. — На 
азербайдж. яз. — [61-57976] п 633 : 631.3ст(47.924)

39334. Обзо[р распространения вредителей и болезней сельскохозяйст­
венных растений в районах Азербайджанской ССР в 1960 году и прогноз 
их появления в 1961 году. Баку, Азернешр, 1961. 26 с. 20 см. (М-во сел. 
хозяйства АзССР). 3.000 экз, 4 к. — На азербайднс яз. — [61-57250]

636.2/7(47.924)
39335. Обухов, Г. А. Уничтожение кустарников на болотах, лугах и

пастбищах.. . Свердловск, Кн. изд., 1961. 40 е. с илл. 20-см. (Б-чка сел. 
механизатора). 1.500 экз. 5 к. — [61-68740] п 631.612(47.811)

39336. Орлов, В. П. Земледельческие поля орошения. 3-е переработ. и 
доп. изд. М., Сельхозиздат, 1961. 143 с. с нлл.; 1 л. карт. 20 см. 2.500 экз. 
20 к. — [61-68566]

2-е изд. вышло под загл: Орошение овощных культур сточными вода­
ми. 631.6 : 626.8 +  628.36] (47.31)

4. Частное растениеводство
39337. Агроправила по культуре лавра. Краснодар, Кн. изд., 1961.

22 с. 20 см. (Краснодарское краев, упр. сел. хозяйства. Упр. пищевой пром­
ети Краснодарского совнархоза). 1,000 экз. 3 к. — На обороте тнг. л. сост: 
В. В. Воронцов и А, И. Стребкова. — [61-68693] 633.814.571(47,893)

39338. Арлаускас, М. Опыт передовиков по возделыванию зерновых
культур. [Колхоз «Драугас» Шедув. района]. Вильнюс, Госполитиауч- 
излат, Г961. 20 с. с илл. 20 см. (Выставка достижений пар. хозяйства 
СССР. М-во-сел. хозяйства Литов. ССР). 3.000 экз. 2 к. — На литов, яз. — 
[61-57975] п 633.1ст(47.45)

Атоян, С. П. и Арутюнян, Л. В. Озеленение дорог и улиц. — На 
арм. яз. См. 39748

39339. Бондарев, В. Синтетические пленки в табаководстве Крыма.
Симферополь, Крымиздат, 1961. 7 с. с илл. 20 см. (ВНИ41 табака и махор­
ки им А. И. Микояна. Крымская табачная опыт, станция). 2.000 экз. 
1 к. — [61-68850] п 633.71 : 631.544(47.79)

39340. Варга, Емерих. Золотые зерна. [Опыт выращивания кукурузы
в колхозе нм. Сталина, Хустского района]. Ужгород, Закарпат. обл. кн.- 
газ. изд., 1961. 23 с. с нлл. 20 см. (ХХП съезду КПСС — достойную встре­
чу! Передовой опыт ь массы!) 1.000 экз. 2 к. — На венгер. яз. — 
[61-59936] п . 633.15ст(47.749)

39341. Вески, В. и Нийне, А. Декоративные деревья и кустарники. 
Таллин, Эстгосиздат, 1961. 360 с. с илл.; 4 л. илл. 22 см. 15.000 экз,
1 р. 65 к. В пер. — Библиогр: с. 329. — На эстон. яз. — [61-60643] п

635.976/7+ [016.3]
39342. Воронова-Лобанова, Н. Т. Занятые пары — под яровую пшени­

цу. Омск, Кн. изд., 1961. 40 с. с илл. 20 см. 3.000 экз. 7 к. — 
[61-67304] п 633.11:631.581(57.14)

39343. Гасанбеков, 3. Г. и Стоюшкин, И. А. Передовые комбайнеры. 
[Сергокалин. район]. Махачкала, Дагкнигоиздат, 1961, 22 с. с портр. 
20 см. (Маяки коммунизма). 1.000 экз. 2 к. — На лезгин, яз. — [61-62906]

631.354.2СТ (47.914)
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39344. Душков, Б. А. Озимая рожь в Заволжье. Ставрополь, Кн. 
изд., 1961. 48 с. с илл. 20 см. 2.000 экз. 6 к. — [61-68781] п

633.14(4.7.871)
39345. Задонцев, А. И. Выращивание высоких урожаев и районирова­

ние гибридов и сортов кукурузы. Киев, Госсельхозиздат УССР, 1961. 
118, [9] с. 21 см. (Навстречу XXII съезду .КПСС). 19.000 экз. 28 к. 
В пер. — На укр. яз. — [61-64370] п ' 633.15(47.71)

39346. Зекох, И. Н. Выращивание гибридных семян кукурузы. Май­
коп, Адыг. кн. изд., 1961. 26 с. 20 см. 600 экз. 3 к. — На адыг. яз. — 
[61-63227] п 633.15:631.523(47.893.1)

39347. Инюткин, И. А. Просо — высокоурожайная культура. [Расска,; 
бригадира комплексной бригады совхоза им.. Марата, Башмаков, района. 
Записал и лит. обработал К. Голоденко]. Пенза, Кн. изд., 1961. 16 с. 
20 см. (Передовики семилетки). 2.000 экз. 2 к. — [61-67254] п

633.17ст(47.398)
39348. Итоги научно-исследовательской работы по зерновым и крупя­

ным культурам и многолетним травам. [Сборник статей. Ред. коллегия:
А. К- Устинчик (отв. ред.) и др.] Киев, Изд-во Укр. акад. с.-х. наук, 
1961. 184 с. с илл. 27 см. (Укр. акад. с.-х. наук. Кировоградская гос. с.-х. 
опыт, станция. Науч. труды. Вып. 2). 2.000 экз. 1 р. 5 к. В пер. — Биб- 
лиогр. в конце статей. — На укр. яз. — [61-Э2589ж]

633 (47.726)+[016.3]
39349. Кабаев, В. Е. Ускоренные .методы определения лучших сроков 

полива хлопчатника по влажности почвы. Сталинабад, Таджикгосиздат, 
1961. 50 с. с граф. 20 см. 2.000 экз. о к. — [61-69934] п 633.51 : 631.6

39350. Капуста цветная. Фрунзе, К'иргизгосиздат, 1961. 18 с. 17 см. 
(Б-чка овощевода). 1.000 экз. 2 к. — На киргиз, яз. — [61-58049] п

635.35
39351. Кукуруза на наших полях. [Сборник статей]., Чебоксары, Чу-

вашгоси,здат, 1961. 155 с. 19 см. 2.500 экз. 16 к. — На чуваш, яз. — 
[61-6Э219] п 633.15 (-47.372)

39352. Лившиц, И. 3. и Петрушова, Н. И. Защита плодового сада от
вредителей и болезней. Симферополь, Крымиздат, 1961. 185 с. с илл. 
23 см. 7.МО экз 45 к. В пер.—  На переплете 1-й авт: И. Лифшиц [!] — 
[61-68143] п 634.1/7:632+632.2/7:634.1/7(47.79)

39353. Любинский, И. Сахарная свекла в Оренбургской области.
Оренбург, Кн. изд., 1961. 55 с. с илл. 20 см. 3.000 экз. 7 к. ■— Библиогр; 
с. 54. — [61-68733] п 633.63(47.82)+[016.3]

39354. Макаров, С. Н. и Патерило, Г. А, Пятнистый некроз и «сухо- 
рукавиость» винограда, Кишинев, Партиздат, 1961. 8 с. 20 см. (Мол- 
дав. НИИ садоводства, виноградарства и виноделия. В помощь производ­
ству). 1.500 экз. 1 к. — На молдав. яз. — [61-64383] п

634.8 : 632+632.4 : 634.8] (47.75)
39355. Малышев, А. А. Выращивание кормовых и овощных культур 

в высокогорных условиях Карачаево-Черкесии. Черкесск, Карачаево- 
Черкес. кн. изд., 1961. 59 с. 20 см. 1.000 экз. 7 к. — [61-67971] п

633 +  535] (47.911.2)
39356. Марков, Н,. П. Поукосные и пожнивные посевы кукурузы.

Днепропетровск, Кн. цзд., 1961. 30 с. с илл. 20 см. 1.000 экз. 4 к. — На 
укр. яз. — [61-59865] п 633.15: 631.583(47.721)

39357. Михайлюк, И. В. Формирование и обрезка виноградного куста. 
Кишинев, Партиздат, 1961. 15 с. с илл. 20 см. (Молдав, НИИ садовод-
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ства, виноградарства и виноделия. В помощь производству), 1.500 экз. 
2 к. — На молдав. яз. — [61-643841 п 634.8:631.542

39358. Многолетние пряные и зеленые культуры. Фрунзе, Кнргиз-
госнздат, 1961. 18 с. 17 см. (Б-чка овощевода). 1.000 экз. 2 к. — На киргиз., 
яз. — [61-580511 п ' 633.834-633.84

39359. Нацентов, Д. И.. Овощеводство защищенного грунта. М.,
Сельхозиздат, 1961. 399 с. с илл. 21 см. 10.000 экз. 70 к. В пер. — Библиогр: 
с. 391-396. — 161-674891 п 635 : 631.5444 [016.3]

39360. Ногоева, С. Сила комплексной механизации. [Рассказ брига­
дира комплексной хлопководческой бригады колхоза им. Рахманджана, 
Ленинского района Ошской обл. Записал и лит. обработал Г. К. Лустом- 
кин[. Фрунзе, Изд-во М-ва сел. хозяйства Киргиз. ССР, 1961, 17 о. 
с илл. 20 см. 2.000 экз. 2 к. — [61-68741[ п 633.51 : 631,3сг(584.84,1

39361. Паненко, И. Д. Противозаморозковые поливы дождеванием 
[овощных культур!. Кнппшев. «Картя молдовеняскэ», 1961. 26 с. 20 см. 
(Б-ка колхозника). 2.000 экз, 3 к. — [61-68571[ п

635 : 6324-632.111: 635) (47.75) 4  631.548
39362. Площенко, Н. Д. и Лукич, Б. Н. Опыт механизированной убор­

ки кукурузы. [Днепропетр. обл.) Киев, Госсельхозиздат УССР, 1961. 
55 с. с черт. 20 см. 19.000 экз. 7 к. — На укр. яз. — [61-59613[ и

633.15 : 631.55 56 (47.721) 4-631.35
39363. Протасов, П. В. Азот в хлопководстве Средней А.знп. Ташкент,

1961, 16'5 с. с черт. 23 см. (М-во сел. хозяйства УзССР. Ордена Ленина 
ВНИИ хлопководства «СоюзНИХИ»), 1.000 экз. 63 к. В пер. ■— Библиогр: 
с. 156-164 (180 назв.) — [61-67920) п 633.51 : 631.84(584)4-[016.3)

39364. Пынзарь, Лидия. За 130 центнеров зерна кукурузы с 1'ектара,
[Рассказ звеньевой колхоза «Советский П01 раинчник», Единецкого района. 
Записал И. Голомуз), Кишинев, Изд. с.-х. лит., 1961. 30 с. с и-т.|. 21 см. 
(Маяки с.-х. производства Молдавии). 3.500 экз. 4 к. — На молд.ш. яз.— 
[61-58926] п 633.15ст(47.75)

39365. Редька 11 редис. Фрунзе. Кнргнзгоспздат, 1961. 12 с. 17 ем. 
(Б-чка овощевода). 1.000 экз. 1 к. — На киргиз, яз. — [61-58052] п

635.1.5
39366. Рубин, В. Ф. и Витаиов, Д. Р. Капуста. Киев, Гоесель.хоз- 

издат УССР, 1961. 93 с. с илл. 17 см. (Б-чка овощевода). 18.500 экз. 9 к.— 
На обл. авт. не указаны. — На укр. яз. — [64-57596] п

635.34(47.711
39367. Рымарь, Л. П. Разбуженная долина. [Садоводство в совхозе

«Копанка» Бендер, района]. Кишинев. «К'артя молдовеняскэ», 1961.- 
44 1с. с :илл. 20 см. (Б-.ка колхозника). 1.500 экз. 5 к. [в вып. дан: 15 к.] — 
(61-685731 п 634.1/7ст(47.75)

39368. Саенко, Маргарита. Секрет молодости. [О кукурузоводе кол­
хоза нм. Ленина, Прнгор. района Н. П. Юркине]. Очерк. Ставро­
поль, Кн. изд., 1961. 16 с, 17 см, (Герои большого похода). 4.000 экз. 
2,к. — [61-680311 п 633.15ст(47.9П)

39369. Свиридонов, М. Г. Возделывание сахарной свеклы квадратно- 
гнездовым способом. (Из опыта колхозов Несвиж. района). , Минск, 
Сельхозгиз БССР, 1961. 15 с, 20 см. 4.500 экз. 2 к. — [61-686951 гг

633.63:631.531.24(47.63!)
39370. Сербулов, А. Ф. и Чичкин, В. П.' Механизация возделывания

овощных культур. Кишинев, «Картя молдовеняскэ», 1961. 31 с. с илл. 
20 см. (Выставка достижений нар. хозяйства МССР). 1,000 экз. 4 к. — 
На молдав. яз. — [61-589221 п 635:631.3

39371. Серебренников, Л. В. 64 копейки центнер. (Опыт выращиванип 
дешевой с.зхарной свеклы), (Совхоз им. К. Маркса, Аламединского раногн. 
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Лит. запись Г. К'. Лусточкина]. Фрунзе, Изд-во М-ва сел. хозяйства 
Киргиз. ССР, 1961. 20 с. с илл. 20 см. 3.000 экз. 3 к. — На обл. двт. не­
указан. — [61-59493] 633.63ст(584.8)

39372. Сиротин, Н. Ф. Столовые корнеплоды. Киев, Госсельхоз- 
издат УССР, 1961. 1-04 с. с илл. 17 см. (Б-чка овощевода), 18.500 экз. 8 к .— 
На обл. авт. не указан. — На укр. яз. — [61-57595] п 635.1(47.71)

' 39373, Сказкин, Ф. Д. Критический период у растений к недостаточному 
водоснабжению. [Зерновые культуры]. М., Изд-во АН СССР, 1961. 51 с. 
с илл. 22 см, (АН СССР. Ин-т физиологии растений им. К. А. Тими­
рязева. Тимирязевские чтения. 21). 3.000 экз. 24 к — Библногр: с 46-51 — 
[61-68750] п 633.1 : 632-1-632.112: 633.1-Ь581.032.2-Р [016.3]

39374. Соколов, П. и Захаров, М. Маяк хлопководства. Из опыта р а­
боты колхоза «Коммунизм» Пахтакорского района Самарк. обл. Таш­
кент, Объедип, изд. «Кизил Узбекисгон», «Правда Востока» и «Узбекч- 
стони сурх», 1961. 25 с. 20 см, (В помощь секретарю первичной парт, ор­
ганизации). 3.000 экз. 3 к. — [61-65631] 633.51ст(584.45)

39375. Степанова, К. Д. Луга острова Сахалина и вопросы их улучше­
ния. М.-Л., Изд-во АН СССР, [Леиннгр, отд-ние], 1961. 100 с. с илл.:
1 л. портр. 26 ем. (АН СССР. Сиб. отд-ние. Дальневост. филиал им. 
В, Л. Комарова). 1.000 экз. 60 к. — Библиогр: с. 97-99. — ['61-67441] п

633.203(57.343.4)-1- [016.3]
39376. Чесноков, П. Г. Болезни вырождения картофеля в СССР к борь­

ба с ними. Л.-М., Сельхознздат, 1961. 320 с. с ил,т. 22 см. 7.000 эк:-̂ . 
67 к, В пер. — Библиогр: с. 309-318, — [61-68003] п

635.21 : 632+632.8 : 635.21+[016.3]
39377. Шлябин, С. А. и Миронов, В. М. Сахарная свекла как кормо­

вая культура. [Выращивание]. (Опыт колхоза «Праз,ца» Аликов, района). 
Чебоксары, Чуваотгосиздат, 1961. 20 с 20 см. 1.000 экз. 2 к. — На чуваш, 
яз. — [61-63221] п 633.63ст(47.372)

39378. Шпота, Л. А. Хлороз [плодовых] растений и борьба с ним. 
Фрунзе, Изд-во М-ва сел. хозяйства Киргиз ССР, 1961. 31 с. с илл. 20 см.
1.500 экз. 3 к. — [61-68731] п 634.1/8:632+632.3:634.1/8(584,8)

39379. Ялчин, М. А. Маяк Мугана. [Очерк о звеньевой бригады хлопко­
робов колхоза им. Мирбашир Касумова, Саатлпн. района И. Р;)аевон]. 
Баку, Детюниздат, 1961. 15 с. 20 см. (Молодые новаторы сел. хозяйства)'.
5.000 экз 3 к. — На обл. авт. не указан. — На азербайдж. яз. —
(61-591381 п ■ 633.51сг(47.924)

Л е с н о е  х о з я й с т в о  
(Лесозаготовки — ем. XVI, 11)

39380. Боберский, Ю. Ю. Опыт выращивания сеянцев пихты и бука 
|Мнкуличш1скпм лесничеством Де.'чятпнского лесокомбината за период с 
1956 по 1960 г.] Киев, Ин-т техн. информации, 1961. 14 с. с илл 20 см. 
(Гос. ком. Совета Министров УССР по координации иауч.-исслед. работ). 
500 экз. 5 к. — На обл. авт. не указан. — На укр. яз. — [61-63766]

634.Э56.4(47.,749)
39381. Савинков, С. М. Служба в государственной лесной охране, 

М.-Л., Гослесбумиздат, 1961. 27 с 22 см. (Б-чка лесника и мастера леса!.
8.000 экз. 5 к. — 161-67975] п 634.925.11

39382. Савинков, С.. М. Условия труда и заработная плата в лесно.м 
хозяйстве. М.-Л., Гослесбумиздат, 1961. 47 с. 22 см. (Б-чка лесника и 
мастера леса). 8.000 экз. 10 к. — [61-'67241] п 331.0+331.20] -.634.9(47)

39383. Червонный, М. Г. Применение авиации при охране лесой от по-' 
жаров. М.-Л., Гослесбумиздат, 1961. 112 с. с илл.; 1 л, табл. 22 см.
1.500 экз. 37 к. — [61-68208] п 634.92: [632.137+656.7
4 Кн. лет. Яз 46 49.



ё. Животноводствб
39384. Алиев, Э. Г. и Исмаилов, А. А. «Кахриз» и Мензера. [Опыт 

работы доярки колхоза им. Хази Асланова, Шамхорского района Мен- 
зеры Ахмедовой], Баку, Детюниздат, 1961. 16 с. 20 см. (Молодые но­
ваторы сел. хозяйства), 5,000 экз. 3 к. — На азербайдж. яз.— [61-60629] п

636.2.083ст (47.924)
39385. Белюкене, С. А. Что надо знать животноводу о вита.мина.х. 

Вильнюс, Госполитнаучиздат, 1961. 80 с. с илл. 20 см. (0-во по распро­
странению полит, и науч. знаний Литов. ССР). 5.000 экз. 12 к. — На 
обл. авт. не указан. — На литов, яз. — [61-63808] п 636.085:577.16

39386. Берзинь, Я. М, Микроэлементы в животноводстве. РпГоЗ, Лат- 
госиздат, 1961. 198 с. 23 см. 2.000 экз. 49 к. В пер. — [61-67923] и

636.087.7
39387. Буджина, П. Дело всей жизни. [Рассказ зав. молочнотоварной

фермой колхоза им. Сталина, Большетроицкого района]. Белгород, Кн. 
изд., 1961. 44 с. 14 см. (Передовики семилетки рассказывают), 4.000 .экз. 
2 к. - -  [61-68033] п 636.2.083ст(47.395.1),

39388. Вареца, С. А. Откормлю 1 000 свиней. [Рассказ свинарки плем­
завода «Комсомолец» Георгиев, района. Лит. запись М. Я. Лобкова(. 
Ставрополь, К», изд., 1961, 16 с. 17 см. (XXII съезду КПСС достойную 
встречу). 4.000 экз. 2 к. — На обл. авт. не указан. — [61-68029] п

636.4.084ст (47.911),
39389. Гергель, Г. А. Мои советы птицеводам. [Птичница Георгиев, гос. 

птицефабрики. Лит. запись Е. Л. Белякова]. Ставрополь, К'н. изд., 1961.
22 с. 17 см. (XXII съезду КПСС достойную встречу). 4,000 экз. 2 к. — 
На обл. авт. не указан. — [61-68028] п 636.5.083ст(47.911)

39390. Гетьман, А. П. Есть 2 миллиона 177 тысяч [яиц. Рассказ птич­
ницы совхоза «Южный» Симфероп. района. Лнт. запись Г. В. Казеннико- 
ва[. Симферополь, Крымиздат, 1961. 20 с. с илл. 20 см. (Крымское обл. 
упр. совхозов). 2.000 экз. 2 к. — [61-68863[ п 636.5.083ст(47.79)

39391. Градов, М. Н. Советы молодому птицеводу. Магадан, Кн. 
изд,, 1961. 93 с. с илл. 20 см. 2.000 экз. 11 к. — [61-67594[ п

636.5(57.344),
39392. Гудима, Е. И. Фабрика яиц. [Рассказ птичницы колхоза мм. Ка­

линина, Черновиц. района на Буковине. Лит. запись В. Торгоиского|. 
Станислав, Обл кн.-газ. изд., 1961. 19 с. 17 см. (Навстречу XXII съезду 
КПСС). 2.000 экз. 1 к. — На укр. яз — [61-58939[ п

636.5.083ст (47.747)
39393. Егорова, М. И, Мои советы молодым до.зркам. [Доярка кол­

хоза нм. XIII годовщины Октября, Устюжен. района. Лит. запись Г. Н. 
Протопопова]. Вологда, Ки, изд., 1961. 24 с. 20 см. (Равнение — на 
маяки!) 5.000 экз. Э к, — На обл. авт. не указан. — [61-68669] п

О 636.2.083сг(47,.22)

35394. Зейналов, Р. Я. К маякам. [Очерк о свиноводе колхоза и.м. Ка­
линина, Казахского района К. Исмаилове]. Баку, Детюниздат, 1961. 19 с, 
20 см. (Молодые новаторы сел. хозяйства). 5.000 экз. 4 к. — На обл. авт. 
не указан. — На азербайдж. яз. — [61-59139] п 636.4.083ст(47.924)

39395. Зинин, П, А. и Козлов, Н. И. Беспривязное содержание коров. 
(Из опыта работы хозяйств Владимирской, Моек, обл., Ставроп. края и 
Латв. ССР). Фрунзе, Изд-во М-ва сел. хозяйства Киргиз. ССР, 1961.
23 с. с илл. 20 см. 1.500 экз. 3 к. — На обл. авт. не указаны. — [61-68787] п

636.2.084.21

50



39396. Иванова, Г. М. Пути повышения качества молока. Сыктыв­
кар, Коми кн. изд., 1961. 28 с. с илл. 20 см. 1.000 экз. 4 к. — (61-68о981 п

636.2.088.5+636.2.083] (47.23);
39397. Карпова, М. С. Крупиогрупповой откорм свиней. (Рассказ свина­

рок совхоза «Жуковский» Смол, района]. Записа.т и лит. обработал
В. Ф. Поддубный. Смоленск, Кн. изд., 1961. 16 с. 20 см. (Энту.зиасты 
семилетки о своем опыте). 3.000 экз. 2 к. — [61-68730] п

636.4.084ст(-!7.3ЭЗ)
39398. Лелеков, Е. А. Тонкорунные и по.ггутонкорунные овцы в горах.

Нальчик, Кабард.-Балкар, ки. изд., 1961. 25 с. с илл. 20 см, 1.000 экз. 
3 к. — На балкар, яз. ~  [61-60342] п . 636.3.082(47.912)

39399. Леонов, Ф. А. Февральский окот овец — хорошо! [Рассказ чаба­
на колхоза им. Сталина, Предгорного района. Лит. запись Д'1. Я. Лобкова]. 
Ставрополь, Кн. изд., 1961. 19 с. 16 см. (XXII съезду КПСС достойную 
встречу). 4.000 экз. 2 к. — На обл. авт. не указан. — [61-68030] п

636.3.082.4ст(47.91Г)
39400. Мелехин, И. А. За 800 центнеров утиного мяса. [Такташинский

совхоз Кировского района]. Курган, газ. «Сов. Зауралье». 1961. 20 с. с 
портр. 14 см. (Б-чка передовиков животноводства). 1.000 экз. 2 к. — 
[61-68038] п б36.597.083ст(57.13)

39401. Мирошников, А. и Спиридонов, К. Удвоить поголовье коров. 
Пенза, Кн. изд., 1961. 39 с. 20 см. 3.000 экз. 5 к.

Содерж: А. Мирошников, Удвоить поголовье коров. — К. Спиридонов. 
Искусственное осеменение коров. — [61-67255] п 636.2

39402. Михайленко, А. С. Совхоз «Красный Кут» — маяк интенсивного
птицеводства. [Краснокут. район]. Саратов, 1961. 30 с. с илл. 20 см. 
(0-во по распространению полит, н науч. знаний РСФСР. Сарат. обл. 
отд-ние. В помощь лектору). 1.000 экз. 2 к, — Библиогр. в конце книги. —■ 
[61-69200] п 636.5.083ст(47.871)+[016.3]

39403. Моисеев, М. 21 поросенок от свиноматки. [Колхоз им. Ленина, 
Кизляр, района]. Махачкала, Дагкнигокз'дат, 1961. 22 с. с илл. 20 см.
1.000 экз. 2 к. — [61-673171 п 636.4.083ст(47.914)

39404. Муравьев, П. Г. Племенная птицеферма. [Рассказ зав. фермой 
колхоза «Красное Сормово» Сундыр. района. Записал Т. И. Белов}. 
Чебоксары, Чувашгоси.здат, 1961. 59 с. с илл. 13 см. (Б-ка птицевода).
4.000 экз. 3 к, — На чуваш, яз. — [61-63237] п 636.5,082ст(47.372)

39405. Мурзабулатов, Салауат. Как мы получили по 5,7 килл рамма
шерсти от овцы. [Баймакский совхоз]. Уфа, Башкннгоиздат, 1961. 24 с. 
с портр. 13 см. (Опыт передовиков сел. хозяйства Башкирии). 3.000 экт 
1 к. —' На башкир, яз. — [61-57644] п 636.3,083ст+636.3.088.4ст] (47.83)

39406. Оболенцев, С. Я. Родине — больше дешевого мяса. [Рассказ 
свинарки колхоза «Путь Ленина» Черномор, района. Лит. запись М. Л. 
Автоманова], Симферополь, Крымиздат, 1961. 20 с. с портр. 20 см. 
(Крымское обл. упр. сел. хозяйства). 2.000 экз. 2 к. — [61-68865] п

636.4.083ст(47.79)
39407. Опыт передовых птицеводов БССР. [Сборник статей. Лит. об­

работка К. Н, Люкшыной и К. И. Грачевой]. Минск, Сельхозгиз 
БССР, 1961. 63 с. с илл. 20 см. 5.000 экз. 7 к. — Н.я белорус, яз. — 
[61-62443] п 636.5.083ст(47.60),

39408. Пайвина, П. В. 2 320 центнеров свинниы за год. [Совхо.з «Кра­
сная звезда» Шадрин, района]. Курган, газ. «Сов. Зауралье», 1961. 
32 с с портр. 14 см (Б-чка передовиков животноводства). 1.000 экз.
3 к. — [61-68037] п 636.4.083ст(57,13)

39409. Пименов, А, Д. Свиноводство — отрасль наиболее скороспелого 
животноводства. [Совхоз «Мутницкий» Детского района. Лит. обработка
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А. 3. Ануфриева]. Сыктывкар, Комп кн. изд., 1961. 16 с. с и.пл. 20 сМ.
1.000 экз. 2 к. — [61-68696] п 636.4.088от(47.23)

39410. Птицеводство Канады. М., Изд-во М-ва сел. лозяйстза
РСФСР, 1961. 103 с. с илл. 22 см. 5.500 экз. 14 к. — Перед загл. авт: 
М. Н. Богданов, В. Н. Васильев, В А. Волков, Н. В, Дахнопский. — 
[61-67497] п 636.5(7!)

39411. Рошка, Елена. Как мы повышаем надои молока. [Рассказ дояр­
ки колхоза «Вяца Ноуэ» Телепешт. района. Записал В. К'оцофан]. 
Кишинев, Изд. с.-х. лит., 1961. 18 с. с илл. 20 см. (Л4аяки с.-х. производ­
ства Молдавии). 2.500 экз. 2 к. — Перед загл. авт; Елена Рошка-Зах,з- 
рия. — На молдав. яз. — [61-60875] п 636.2.083сг(47.75)

39412. Рухкян, А. А. Разведение сельскохозяйственных животных. 2-е
доп. изд. Ереван, Армучпедгиз, 1961. 525 с. с илл. 22 см. 2.000 эк.1. 
95 к. В пер. — На арм. яз. — [61-63472] 636

39413. Соловьев, С. П. Механизация внутрифермского транспорта.
Якутск, Якуткнигоиздат, 1961. 39 с. с илл. 20 см. (В помощь механизато­
ру). 3.000 экз. 4 к. — На якут. яз. — [61-599421 и 036.0025

39414. Трушникова, А. М. Мой опыт раздоя коров. [Рассказ доярки. 
Учеб.-опыт. хозяйства № 1 Курганского с.-х. ин-та]. Курган, газ. «Сов. 
Зауралье», 1961. 15 с. с портр. 14 см. (Б-чка передовиков животноводства).
1.000 экз. 2 к, — [61-68039] п 636.2.083ст(57.13) Н-637.12

39415. Федорова, В. Ф. Большое доверие. [Рассказ овцевода колхоза
«40 лет Октября» Вурнар. района. Записал А. Иванов]. Чебоксары, 
Чувашгосиздат, 1961. 24 с. 13 см. (Б-ка овцевода). 4.000 экз. 1 к. — На 
чуваш, яз. — [61-63238] п 636.3.083сг(47.372)

39416. Хворов, Гений. От рубежа к рубежу. [Доярка Усть-Янского 
совхоза Бурлин. района Е. А. Назаренко]. Барнаул, Алт. кн. изд., 
1961. 63 с. с портр. 13 см. (Герои семилетки). 5.000 экз. 3 к. — [61-68035] п

63б.2.083ст(57.12)
39417. Щетина, А. С. Что дает августовская стрижка овец. [Колхоз 

«Новый путь»]. Фрунзе, Изд-во М-ва сел. хозяйства Киргиз. ССР, 1961. 
12 с. 20 см. 1.500 экз. 1 к. — На киргиз, яз. — [61-59628] п

636.3.088.4

П ч е л о в о д с т в о ,  ш е л к о в о д с т в о  н т .  п.
39418. Васильев, Н. Л. и Черкашина, М. А. Шелководство на Запоро­

жье. Из опыта передовых шелководов колхозов и совхозов Запорож. обл. 
Запорожье, Кн.-газ. и.зд., 1961. 63 с. с илл. 17 см. 3.000 экз. 5 к. — На 
укр. яз. — [61-59151] п 638.2(47.722)

39419. Пасеку — каждому колхозу и совхозу. [Сборник статей]. Вла­
димир, Кн. изд., 1961. 27 с. с илл. 20 см. 2.000 экз. 5 к. — [61-67578] и

638.1(47.36)

6. Охота. Пушное звероводство. Рыбоводство и рыболовство. 
Морские промыслы

39420. Любимов, Л. и Тюпин, А. Качество рыбы — отличное. Из опы­
та моряков траулера «Советская Конституция». Мурманск, Кн. изд.,
1961. 21 с. 20 см. 3.000 экз. 3 к. — На обл. 2-й авт: И. [!] Тюпии. — 
[61-68561] п 639.2.065ст(47.25)

39421. Рыбное хозяйство внутренних водоемов Латвийской ССР, 
[Сборник статей. Ред. коллегия: Я. Я. Лусис (отв. ред.) и др.] Рига, 
Изд-во АН Латв. ССР, 1961. 23 см. (Ан Латв, ССР. Ин-т биологии. Тру­
ды...)
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6, 427 с. с илл.; 3 л. тлбл, (.,.19). 800 экз. 2 р. 3 к. В пер. — Бпб-
лиогр. в конце статей. — [61-33879ж] 639.2/3 (47.43)+ [016.3]

39422. Цыпанов, Д. М. Разведение пушных зверей в Коми АССР.
Сыктывкар, Коми кн. изд., 1961. 32 с. с илл. 17 см. З.ОО’О экз. 5 к. —
[61-68707] п 636.93(47.23)

7. Ветеринария

39423. Атемасов, С. А., Аюпов, X. В. и Насыров, И. С. Ветеринарная
обработка сельскохозяйственных животных и птиц. (Памятка для вет. 
фельдшеров). Уфа. Башкнигоиздат, 1961. 141 с. 15 см. 5.000 экз. 21 к. 
В пер. — [61-68189] 619:614

39424. Бразайтис, И. И. Инфекционные заболевания свиней. Виль­
нюс, Госполитнаучиздат, 1961. 152 с. с илл. 21 см. 6,000 экз. 35 к. В пер,— 
На литов, яз. — [61-62371] п 619.4:616.9

39425. Гаркави, Б. Л. Меры борьбы с гельминтозами уток. М.,
Сельхознздат, 1961. 83 с. с илл. 20 см. 21.000 экз. II к. — Библиогр: 
с. 79-82. — [61-68732] п 619.5 : 616.962+[016.3]

39426. Джетигенов, А. Легочные незаразные болезни овец. Фрунзе,
Киргизгосиздат, 1961. 27 с. с илл. 20 ем. 2.000 экз. 3 к. — На киргиз, яз. — 
[61-63521] п 619.3:616.24

39427. Ромашова, Л. Ф. и Касиев, С. К. Эктопаразиты домашней пти­
цы и борьба с ними. (Из опыта оздоровления птнцезавода «Ат-Башннский» 
от эктопаразитов домашней птицы). Фрунзе, Изд-во М-ва сел. хозяй­
ства Киргиз. ССР, 1961. 40 с. с илл. 20 см. 2.000 эцз. 5 к. — [61-68786] п

619.5 : 614,449
39428. Савицкий, М. А. Отечественные ученые об изменчивости сель­

скохозяйственных животных. Под ред. А. .Я. Малаховского. Тюмень, 
[Кн. изд.], 1961. 23 с. 20 см. (Тюмен. пед, пн-т. Кафедра зоологии. Учен, 
записки. Вып. 2). 500 экз, 9 к. —- Н а  обл. авт. не указан. — Библиогр: 
с. 22-23 (35 назв.) — [61-33996ж] 599.75(09)-1-636.082+[016.3]

ХУ1П. ТРАНСПОРТ. ТРАНСПОРТНОЕ 
МАШИНОСТРОЕНИЕ

2. Железнодорожный транспорт

39429. Газаров, Л. А. Применение подшипников качения в подвижном
составе железных дорог. Обзор. М., 1961. 84 с. с ылл. 22 см. (Гос. ком. 
Сов'ета Министров СССР по координации науч.-исслед. работ. ЦИНГИ ма­
шиностроения). 1.000 экз. 1 р. 10 к. — На обл. авт. не указан. — 
[61-68240] п - 625.2.012.1

39430. Лепский, А. В,, Плюхин, Д. С. и Рамодин, В. Н. Инерционная 
установка ЦНИИ МПС для выгрузки сыпучих и кусковых грузов из кры­
тых вагонов. М,, Трансжелдориздат, 1961. 27 с. с илл. 21 см. (ВНИИ 
ж.-д. транспорта). 1.200 экз. 9 к, •— [61-67584] п 656.225.2+621.869.5

39431. Родзаевская, Ю. А. Применение стали для изготовления кон­
тактных пластин пантографов. М., Трансжелдориздат, 1961, 16 с, с илл. 
22 см. (ВНИИ ж.-д. транспорта). 1.500 экз, 5 к. — На обл. авт. не ука­
зан. — [61-68229] п 621.332.3+621.3.002.69

39432. Шанидзе, Н. К. Тбилисские электровозостроители. [Очерки]. 
Тбилиси, «Сабчота Сакартвело», 1961. 52 с. с илл. 20 см. (Достойно встре­
тим XXII съезд КПСС). 2.000 экз. 8 к. — На груз. яз. — [61-62887]

621.335.2.002 : 658.5ст
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39433. Рубинский, Н. В. Без кондуктора. (Из опыта работы Второго 
троллейбусного парка Москвы). М., Изд-во М-ва коммун, хозяйства 
РСФСР, 1961. 30 с. с илл. 22 см. 2.000 экз. 7 к. — [61-68027] п

656.136 : 658.5ст

3. городской транспорт

4. Безрельсовый транспорт. Дорожное дело

39434. Ананьев, И. Г. Вентиляция картеров [автомобильных] двигате­
лей внутреннего сгорания. (Обзор). М., 1961. 38 с. с черт. 22 см. (Гос. 
ком. Совета Министров СССР по координации науч.-исслед. работ. 
ЦИНТИ машиностроения). 1.0'СЮ экз. 44 к. — [61-68576] п

621.431.73.038-222
39435. Бабков, В. Ф. Современные автомагистрали. [Учеб, пособие

для автомоб.-дор. вузов и фак.] М., Автотрансиздат, 1961. 232 с. с илл. 
23 см. 3.700 экз. 65 к. В пер. — [61-69082] п 625.711.3

39436. Бродский, М. А. и Можайский, Б. И. Подшипники качения, при­
меняемые на тракторах, автомобилях и сельскохозяйственных машинах. 
М., 1961. 352 с. с черт.; 6 л. черт. 30 см. (Гос. ком. Совета Министров 
СССР по координации науч.-исслед. работ. ЦИНТИ машиностроения).
25.000 экз. 6 р. 45 к. В пер. — Сост. указаны на обороте тит. л. — 
[61-68546] п 629,113.012,25+621.822+629.114.2.012.25-1-631.3.02

39437. Доронина, Н. Д. Передовой райдоротдел. [Луховиц, район].
М., Автотрансиздат, 1961. 43 с. с илл. 22 см. (Обмен техн. опытом дор. 
хозяйства). 3.200 экз. 9 к. — [61-68532] п 625.76ст

39438. Зиновии, Н. С. и Аврух, Е. Л. Материалы, применяемые в за­
рубежном тракторостроении. Обзор. М., 1961. 84 с. с илл. 22 см. (Гос. 
ком. Совета Министров СССР по координации науч.-исслед. работ. ЦИНТИ 
машиностроения). 1.000 экз. 86 к. — На обл. авт. не указаны. — Библиогр: 
с. 82-83 (31 назв.) — [61-68246] п 629.114.2.0023+[016.3]

39439. Махненко, Юрий. Мы с тобою инженеры. Очерк [о молодежном
конструкторском бюро'Харьк, тракт, завода]. Киев, Гослитиздат Украи­
ны, 1961. 60 с. с илл. 17 см. (Люди и проблемы семилетки). 5.500 экз. 
,6 к. — На укр. яз. — [61-58069] п 629.114.2.002

39440. Методика и результаты исследований топливной аппаратуры
тракторных дизелей. [Сборник статей. Ред. коллегия: С. И. Акопян (отв. 
ред.) и др.) М., Машгиз, 1961. 68 с. с илл. 21 см. (Гос. ком. Совета 
Министров СССР по автоматизации и машиностроению. Гос. союзный 
науч.-исслед. тракт, ин-т «НАТИ». Труды НАТИ. Вып. 136). 790 экз. 
21 к. — [61-33949Ж] 621.431.73.038+621.436,038

39441. Мичкин, И. А. Пути улучшения работы форсунок тракторных 
дизелей. Под общ. ред. С. А. Щурова. М., 1961. 76 с. с илл. 22 см. 
(Гос. ком. Совета Министров СССР по координации науч.-исслед. работ. 
ЦИНТИ машиностроения). 700 экз. 92 к. — [61-68245] п

621.431.73.038.5+621.436.038.5
39442. Тимофеев, А. А. Сборные бетонные и железобетонные покрытия

городских дорог и тротуаров, М., Изд-во М-ва коммун, хозяйства 
РСФСР, 1961. 160 с. с илл. 22 см. 4.600 экз. 54 к, — Библиогр: с. 158-159' 
(44 назв.) — [61-68203.] п 625,84+[016.3]

39443. Филатов, Л. С. Эксплуатация тракторов и автомобилей в зим­
них условиях. М., Сельхозгиз, 1961. 151 с, с илл. 20 см, 30.000 экз. 
20 к. — Библиогр: с. 147 (15 назв.) — [61-68228] п

629.114.2-7« ; 24»+629.,113-7« : 24»+ [016.3]
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39444. Ерлыкина, И. С. Качка судов. (Учеб, пособие для студентов- 
заочникдв кораблестроит. специальности). Горький, 1961. 93 с. с черт. 
21 см. (МРФ РСФСР. Горьк. нн-т инженеров водного транспорта. Фак. 
заоч. обучения. Кафедра теории корабля). 500 экз. 35 к. — [61-68572]

629.12,073
39445. Магид, А. Время и люди. [Завод «Красное Сормово». Очерки],

М„ Профте-чиздат, 1961. 286 с. с илл. 21 см. 15.000 экз 50 к. В пер. — 
[61-69227) п 629.12.002(47) (09)

39446. Михайлов, А. Портовый рабочий. [Ударник коммунистич. труда .
А. Волохов. Очерк]. Калининград, Кн. изд., 1961. 20 с. с портр. 20 см. 
(Рассказы о калининградцах). 2 к, — [61-68233] п 656.615 ; 658.5ст

39447. Морские обрастания и древоточцы. [Сборник статей. Отв. ред.
И. В. Старостин]. М., Изд-во АН СССР, 1961. 275 с. с илл. 26 см. (АН 
СССР. Труды Нн-та океанологии, Т. 49). 1.200 экз. 1 р. 53 к. — Библиогр. 
в конце статей, — [61-33348ж] 629.123.011+577.472(26)-Г [016.3]

39448. Сахаров, В. Н., Беглецов, М. К. и Павловский, Д. А. Выгрузка
судов на открытых рейдах. Владивосток, Пример, кн. изд., 1961. 71 с. 
с илл. 20 см. (В помощь изучающим конкретную экономику мор. транс­
порта). 1.000 экз. 10 к. — [61-68162] п 656.61.073.2

39449. Судостроение и строительная механика корабля. [Сборник ста­
тей] ! Под ред. Давыдова В. В. Горький, 1960. 62 с. с черт. 22 см. (Тру­
ды Горьк. ин-та инженеров водного транспорта. Вып. 27). 500 экз.
2 р. 80 к. [до 1/1 1961 г.] — Бнблпогр. в конце, статей. — [61-33998ж]

629.12.002-Н 016.3]
39450. Яновский, Ф. В. Повышение технико-эксплуатационных качеств 

судов по данным натурных испытаний их прочности. М., «Мор. транс­
порт», 1961. 68 с. с черт. 20 см. (Б-ка судового механика мор. флота). 
1.500 экз. 16 к. — Библиогр. в конце книги (10 назв.) — [61-67984] п

629.128-1-[016.3]

6. Воздушный транспорт. Самолетостроение

39451. Автоматическое регулирование авиадвигателей. Сборник статей. 
Под ред. А. А. Шевякова. М., Оборонгнз, 1961. 23 см.

Вып. 3, 135 с. с илл.; 1 л. граф. 5.400 экз. 66 к. В пер. — Библиогр.
в конце статей, — [61-33989ж] 621.431.75-55+621.44-55-|-[016.3]

5. Водный транспорт. Судостроение

XIX. СВЯЗЬ
39452. Зимин, Г. С. Передовики Московской почты. М., Связьнздат,

1961. 20 с. с И.ЧЛ. 20 см, (Опыт передовых связистов). 5.000 экз. 3 к. — 
[■61-67565] п 654 ;658.5ст

39453. Корепанов, П. И. Механизация работы на Киевском почтамте.
М., Связьиздат, 1961. 36 с. с илл, 20 см. (Опыт передовых связистов).
4.000 экз. 5 к. — [61-68536] п 656.8.0025ст

39454. Михайлов, М. И., Разумов, Л. Д. и Хоров, А. С. Защита уст­
ройств проводной связи от электромагнитного влияния линий высокого на­
пряжения. М., Связьиздат, 4961. 71 с. с илл. 22 см. (М-во связи СССР. 
Техн. упр. Лекции по технике связи). 40.300 экз. 21 к. — Библиогр: с. 69 
(13 назв.) — [61-68705] п 621.391.823+[016.3]
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XX. ТОРГОВЛЯ. ЗАГОТОВКИ. 
ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ

39455. Аккерман, А. И. Санитарная подготовка работников обществен­
ного питания. Сталннабад, 1961. 96 с. 20 см. (Респ. дом сан. просвеще­
ния Таджик. ССР). 10.000 экз. 15 к. — На таджик, яз. — [61-58483] н

614.31 : 640.245
39456. Бережной, И. Г., Лазарев, Б. Г. и Линецкий, Е. Я. Резервы 

экономики в общественном питаний. Киев, Госте.хиздат УССР, 1961. 82 с.
с граф. 20 см. 5.500 экз. 14 к. [в вып. дан: 12 к.] — На обл. авт. не ука­

заны. — На укр яз. — [61-58012] 040,24
ЗЭ457. Вольф, Л. В ннтереса.ч покупателя. [Торговля и обществ, пита­

ние в Латв. ССР]. Рига, Латгосиздат, 1961. 136 с. с илл. 17 см. 2.000 экз. 
10 к. — На обл. авт. не указан. — На латыш, яз. — [61-60904] и

658.8+640.24] (47.43)
39458. Галочкина, Г. С. и Хренов, В. И. Пластмассы в предприятиях 

торговли и общественного питания. М., Госторпидат, 1961. 120 с. с илл. 
22 см. 4.000 экз. 24 к. — Биб.тногр: с. 99. — [61-68010] п

658.8+640.24-1-679.5.004+[016.3]
39459. Корнилов, Д. М. Экономика и планирование советской коопе­

ративной торговли. Альбом нагляд. пособий. [Для учеб, заведений потреб, 
кооперации]. . М., Изд-во Центросоюза, 1961. 84 отд. л. в папке.
28x35 см 5.000 экз. 3 р. — Сост. указан в вып. дан. — [61-69062] п

334.5(47)(084)
39460. Костыгов, В. В. Основные условия и техника приема молока на

молочных заводах. Под ред. Г. П. Пономарева. М., Заготиздат, 1961. 
'24 с. с илл. 14 см. (Гос. ком. заготовок Совета Министров СССР. ЦБТИ. 
В помощь работникам гос. инспекции по закупкам сельхозпродуктов). 
3.600 экз. 6 к. — [61-67269] п 380.17:664.971 (47)

39461. Лукьянов, Н. И. Организация производства предприятий обще­
ственного питания. [Учеб, пособие для школ торг.-кулинарного учениче­
ства]. Изд. 3-е, переработ. и доп. М., Госторгиздат, 1961. 231 с. с плл. 
22 см. 25.000 экз. 44 к. В пер. —.[61-68515] 640.24:658.5

39452. Макаров, В. В. и Прохорова, А. П. Размещение, хранение, на­
блюдение и уход за товарной кукурузой. (Памятка для работников хлебо- 
приемных пунктов). М,, Заготиздат, 1961. 12 с. 14 см. (Гос. ком. заго­
товок Совета Министров СССР. ВНИИ зерна и продуктов его переработ­
ки). 6.900 экз. 2 к. — [61-68708] 664.744.6

39463. Ожиганова, О. А. Хранение картофеля и сахарной свеклы в 
буртах и траншеях. Свердловск, Кн. изд., 1961. 28 с. с'илл. 17 см.
2..500 экз. 3 к. — [61-68757] п 635.21 : 631.563(47.811)+664.121.0044

■39464. Опыт лучших — всем кооператорам. [Сборник статей. Лит. 
запись А. Н Грачева]. Йошкар-Ола, Маркнигоиздат, 1961. 35 с. с илл. 
20 см. 1.500 экз. 6 к. — [61-68738] п 334.5 (-22) (47.371)

39465. Слепенко, К. М. За культурную торговлю. Фрунзе, Киргиз- 
госиздат, 1961. 17 с. с илл. 20 см. (Учиться работать и :'КИть по-коммуни­
стически!) 1.000 экз. 2 к. — На киргиз, яз. — [61-58014] п 658.8 : 658.5ст

XXI. КОММУНАЛЬНОЕ ДЕЛО. БЫТОВОЕ 
ОБСЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ

39466. Варнавский, Н. Голубой факел. [Газ и с1'о применение в быту]. 
Липецк, Кн. изд., 1961. 39 с. с илл. 20 см. 5.000 экз. 6 к. — [61-67532] п

662.69+696.2
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ХХП. ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. МЕДИЦИНА
39467. Александров, Г. Н. Патогенез и консервативное лечение гемор­

роя. Ташкент, Медгнз УзССР, 1961. 84 с. с илл. 22 см. (Б-ка практ.
врача). 5.000 экз. 35 к. — Библиогр: с. 81-83. — [61-685551 п

616.351+616.147.17+[016.3]
39468. Альперович, И. С., Вареник, А. Н. и Скорнякова, Э. С. Скорая 

медицинская помощь при травматическом шоке и терминальных состоя­
ниях. (Опыт Ленингр. станции скорой помощи). Л ., Медгиз, Ленингр. 
отд-ние, 1961. 52 с. с илл. 20 см. (Передовой опыт организации здраво-
о.хранения). 16.000 экз. 14 к. — [61-68173] п

616-001.36+616-036.881 : 614.88
39469. Антелава, Н. В. и Пипия, В. И. Уход за больным до н после

операции при хирургическом лечении сердца. Тбилиси, «Сабчота Сакар- 
твело», 1961. 107 с. с илл. 20 см, (Б-ка врача). 2.000 экз. 30 к. — В вып. 
дап. 2-й авт: В. И. Пипиа. — Библиогр: с. 99-106. — На груз. яз. — 
[61-62905] п 616.12-089+617-083+[016.3]

39470. Астахов, С. Н. Предупреждение и лечение расстройств мозгово­
го кровообращения, Л., Медгиз, Ленингр. отд-.чие, 1961. 100 с. с илл, 
20 см. (Науч.-попу.п. мед. литература). 50.000 экз. 16 к. — На обл. загл. 
серии; Науч.-попул. литература. — [61-68225] п 616.831-005

39471. Волков, П. Т. Оперативное закрытие наружных свищей желудка
и кишечника. (Метод, пособие). Л.. 1961. 54 с. с илл. 20 см. (Кафедра 
общей хирургии Ленингр. педиатрнч. мед. нн-та). 1.000 экз. 20 к. — 
[61-68719] п 616.33-007.253-089+616.34-007.253-089

39472. Вопросы акушерства и гинекологии. [Сборник статей. Ред. кол­
легия: Я. Е. Кривицкий (отв. ред.) н др.[ Оренбург, 1961. 115 с. с и.лл. 
20 см. (Всерос, науч. о-во акушеров-гинекологов. Оренб. отд-ние). 500экз. 
39 к. — Библиогр. в конце статен. — [61-69198] п 618+[016.3]

39473. Вопросы патологии систе.мы кровообращения. [Сборник статей,
Ред. коллегия; Б. В. Ильинский (отв. ред.) и др,] Л., 1961. 241 с. с
черт. 22 см. (Гос. ордена Ленина ии-т усовершенствования врачей им. 
С. М. Кирова. Труды ГИДУВа. Вып. 27), 3.000 экз. 1 р, 10 к. В пер. — 
Библиогр, в конце статей, — [61-67999] п 616.1 +  [016.3]

39474. Гиндина, Б. А. Организация работы с детьми первого года жиз­
ни. М., 1961. 43 л. 30 см. (М-во здравоохранения СССР. Центр, ин-т 
усовершенствования врачей. ,Фак. заоч. усовершенствования. Кафедра 
педиатрии). 370 экз. 72 к. — [61-68812] 612.953.4

39475. Глезер, В. Д. и Цуккерман, И. И, Информация и зрение.
М.-Л., Изд-во АН СССР, [Ленингр. отд-иие], 1961. 183 с. с илл. 22 см. 
(АН СССР. Ин-т физиологии им, И. П. Павлова). 5.000 экз. 80 к. — 
Библиогр: с. 171-182. — [6Н68706] п 612.84 +  621.39+ .[016.3]

39476. Женская консультация. Под ред. С. М. Беккера и С. Г. Хас-
кина. Л., Медгиз, Ленингр. отд-ние. 1961. 151 с. с граф.; 2 л. нлл. 23см.
10.000 экз. 66 к. В пер. — Авт. глав: М. А. Петров-Маслаков, Н. И. Бес­
кровная, Л. Н. Старцева и др. — [61-68144] п 614,215+618

39477. Завилянский, И. Я. Лечение словом. (Психотерапия). Киев, 
1961. 47 с, 20 см. (С-во по распространению полит, и пауч. знаний УССР. 
Серия 6. Л» 5). 22.100 экз. 9 к. — На укр. яз. — [61-57981] п 615.851

39478. Здравоохранение в СССР. [Фотоочерк. М., 1961]. [18] с. с
илл. 21X24 см. Б. ц. — На франц. яз, — [61-63169] 614.2(47)

39479. Колпаков, Г. А. Во имя жизни, (Записки хирурга), Барнаул. 
Алг кн. изд., 1961. 80 с. с илл. 20 см. 7,000 экз. 12 к. — [61-69230] п

617
57



39480. Комахидзе, 1У1. Э. и Чачанидзе, А. И. Г, М. Мухадзе. [Хи­
рург]. Жизнь и деятельность. Тбилиси, Изд-во АН Груз. ССР, 1961. 
413 с.; 21 л. илл. 22 см. (АН Груз. ССР). 1.000 экз. 1 р. 77 к. В пер. —■ 
Библиогр: с. 383-411. — На груз. яз. —• [61-63473]

617(47.922) (092Мухадзе) -Т [016.3]
39481. Коробкина, Г. С. Консервы, концентраты в детском и диети­

ческом питании. М., Госторгиздат, 1961. 79, [17] с. с илл. 20 см.
90.000 экз. 14 к. — Авт. указан на обороте тит. л. — [61-67586] п

613.953 : 613.22-1-641.562-1-613.24-1-641.563
39482. Краткие аннотации некоторых отечественных и импортных пре­

паратов. Вильнюс, 1961. 266 с. 17 см. (Глав, аптечное упр. Литов. 
ССР). 6.000 экз. 50 к. — На литов, яз. — [61-62262] 615.7

39483. Кузьмин, Д. С. и Грапман, Э. М. Рентгенологическое исследо­
вание артерий нижних конечностей. (Метод, пособие). Л., 1961. 36 с. 
с илл. 20 см. (М-во здравоохранения РСФСР. Ленингр. ордена Трудового 
Красного Знамени НИИ переливания крови). 500 экз. 30 к. — [61-69215] п

616.13-073.75
39484. Куприянов, П. А. и Мишура, В. И. Пороки сердца и их хирурги­

ческое лечение. Л ., Медгиз, Ленингр. отд-ние, 1961. 68 с. с илл.; 2 л. илл. 
20 см. (Науч.-попул. мед. литература). 50.000 экз, 14 к. — На 4-й с. 
обл. загл. серии: Науч.-попул. литература. — [61-68207] п

616.126.32-089
39485. Литл, Д. Управляемая гипотония в хирургии. Пер. с англ. 

А. М. Иваницкого и В. П. Осипова. Под ред. и с преднсл. Б. В. Петров­
ского. М., Изд. ииостр. лит., 1961. 119 с. с илл. 21 см. 65 к. В пер. — 
Библиогр; с. 92-118 (517 экз.) — [61-69222] п

617-089.5-Ьб12.1-И016.3]
39486. Магомедова, А. Все для советского человека. [Здравоохранение 

в Дагест. АССР]. Махачкала, Дагкнигонздат, 1961. 30 с. с илл. 20 см. 
(Мгежду двумя съездами). 1.000 экз. 3 к. — [61-67316] п 614.2(47.944)

39487. Макеева, В. Л. Врачебно-трудовая экспертиза при последствиях
туберкулезного менингита. М., 1961. 16 л. 30 см. (М-во здравоохране­
ния СССР. Центр, ин-т усовершенствования врачей. Фак. заоч. усовер­
шенствования. Лекция. Кафедра экспертизы трудоспособности). 370 экз. 
30 к. — [61-68815] 614.23:616.831.9-002.5

39488. Махкамов, Г. М. и Романченко, Н. Л. Правильное питание мате­
ри и ребенка раннего возраста. Ташкент, Медгиз УзССР, 1961. 48 с. с 
илл, 20 см. (Науч.-попул. литература). 10.000 экз. 8 к. — [61-67974] п

618.2-083+618.6-083.2-1-613.953 : 613.22
39489. Меламед, С. Б. Врачебно-трудовая экспертиза больных туберку­

лезом мочеполовой системы. М., 1961. 23 л. 30 см. (М-во здравоохране­
ния СССР. Центр, ин-т усовершенствоггания врачей. Фак. заоч. усовер­
шенствования. Лекция. Кафедра врачебно-трудовой экспертизы). 370 экз. 
42 к. — [61-68814] 614.23: [616.6:616,995

39490. Муравьев, И. А. Учебник технологии лекарств и галеновых пре­
паратов. [Для фармацевтич. ин-тов (фак.)] М., Медгиз, 1961. 783 с. с
илл. 26 см. 20.000 экз. 1 р. 98 к. В пер. — [61-68646] п 615.4

39491. Нечушкин, А, И. Самопомощь и взаимопомощь при травмах на 
полевых работах. Киев, Госмедиздат УССР, 1961. 11 с. с илл, 20 см. 
(Мед. б-ка колхозника). 14.000 экз. I к. — На укр. яз. — [61-572441 п

616-001 : 63 +  614.88
39492. Петров, И. Р. и Васадзе, Г. Ш. Методы 'борьбы против терми­

нальных состояний, Тбилиси, «Сабчота Сакартвело», 1961. 66 с. с илл. 
20 см. (Б-ка врача). 1.000 экз. 20 к. — На груз. яз. — [61-629041 п

612,013+616-036.88
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39493. Пирогов, Н. И. Собрание сочинений. В 8-ми т. [Ред. коллегия: 
...И . Г. Руфанов (отв. ред.) и др.] М., Медгиз, 1961. 26 см.

Т. 5. Начала общей военно-полевой хирургии. Ч. 1. Севастопольские 
письма. [Сост. Я. И. Акодус]. 640 с. с илл.; 2 л. илл. 3.700 эк.э.
2 р. 73 к. В пер. — [61-687101 п 617-1-617:355

39494. Пироговские чтения... [Отв. ред. П. А. Куприянов]. Л ., Мед­
гиз, Ленингр. отд-ние, 1961. 20 см. (АМН СССР. Всесоюз. науч. о-во хи­
рургов).

...1960 года. 72 с. с илл. 2.300 экз. 19 к. •— [61-682431 п
617 (47) (092Пирогов)

39495. Погорельский, М. А. Гипсовая техника. Под ред. Н. П. Нова-
ченко. (2-е изд., переработ., доп.) Киев, Госмедиздат УССР, 1961. 187с. 
с илл.; 1 л. табл. 21 см. (Б-ка практ. врача). 4.200 экз, 56 к. В пер. — 
[61-67928]. 617-089.4

39496. Проблемы анестезиологии, грудной хирургии и краевой хирур­
гической патологии на Северном Кавказе. Четвертый съезд хирургов Сев. 
Кавказа, г. Махачкала, 3—7 окт. ГЭ60 г. Под ред. Р. П. Аскерханова. 
Махачкала, Дагкнигонздат, 1961. 467 с. с илл.; 5 л. илл. 27 см. 3.000 экз.
2 р. 85 к. В пер. — [61-67477] п 617

39497. Проблемы судебной психиатрии. Под общ. ред. Г. В. Морозо­
ва. • М., Госюриздат, 1961. 21 см. (М-во здравоохранения СССР. ЦНИИ 
судебной психиатрии им. Сербского).

Сб, 9. Труды Всесоюзной конференции по судебной пси.чиатрии, 
происходившей в Москве с 17 по 21 ноября 1958 г. 538 с. 5.000 экз. 
93 к. В пер. — [61-33995ж] 340.63

39498. Рудерман, А. И. и Вайнберг, М. Ш, физические основы дистан­
ционной реитгено- и гамматерапии. Статич. и подвижное обучение. М.,
Медгиз, 1961. 244 с. с черт. 22 см, 4.000 экз. 94 к. В пер. — Библиогр:
с. 224-240. — [61-67230] п 615.849-1-539.16.047-1-[016.3]

39499. Сельцовский, П. Л. Учебник хирургических болезней. [Для
студентов стоматол. ин-тов|. Тарту, 1961. 20 см. (Тартуский гос.
ун-т). — На эстон. яз.

2. 238 с. 500 экз. 44 к. — [61-61773[ п 616-1-617
39500. Соболев, В. Р. Антибиотики тетрациклинового ряда. М.,

1961. 80 с. 30 см. (Центр, ин-т усовершенствования врачей. Фак. заоч. 
усовершенствования. Лекция 3. Кафедра микробиологии). 370 экз. 38 к. — 
[61-68816] 615.32:582.28

39501. Соколова-Пономарева, О. Д. Ревматизм у детей. Тбилиси,
«Сабчота Сакартвело», 1961. 34 с. с илл. 20 см. (Б-ка сан. просвещения).
3.000 экз. 8 к. — На груз. яз. — [61-61547] 616.919-053.2

39502. Станкевич, К. И. Мышевидные грызуны и методы борьбы с ни­
ми. Киев, Госмедиздат УССР, 1961. 24 с. с илл. 20 см. (Мед, б-ка кол­
хозника). 5.700 экз. 3 к. — На укр. яз. — [61-63770]

599.32-1-614.449
39503. Структура и функция анализаторов человека в онтогенезе. Тру­

ды расшир. науч. конференции Ин-та мозга. 11—13 дек. 1959 г. Под общ, 
ред. С. А, Саркисова. М., Медгиз, 1961. 300 с. с илл.; 22 л. илл. 27 см. 
(Ин-т мозга АМН СССР). 3.000 экз. 1 р. 86 к. В пер. — Библиогр. в конце 
докладов. — Резюме докладов на англ. яз. — [61-68649] п

611.8-0134-612.8-1- [016.3]
39504. Тер-Карапетян, А. 3. Колиэнтериты. (Эпидемиология и про­

филактика). М., 1961. 17 л. 30 см. (М-во здравоохранения СССР- 
Центр, ин-т усовершенствования врачей. Фак. заоч. усовершенствования.
Лекция Курсы заоч. усовершенствования по эпидемиологии). 670 экз.
25 к. — [61-68813] 616.34-053.2
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39505. Тимофеевский, А. Д. Роль вирусов в возникновении опухолей.
М., Медгнз, 1961. 188 с. с илл. 21 см. 10.000 экз. 79 к. В пер. — Библиогр: 
с. 165-187 (373 назв.) — [61-68197] п 616-006.4-022.5-Ь [016.3]

39506. Угрюмов, В. М. Повреждения позвоночника и спинного мозга 
и их хирургическое лечение. М., Медгиз, 1961. 247 с. с илл.; 2 л. илл. 
22 см. 10.000 экз. 98 к. В пер. — Библиогр; с. 230-244. — [61-68196] п

616.711-001-089-1-616.832-001-089-1-:[016.3]
39507. Успенский, Е. А. Изменения нервной системы при раке. (Мор-

фол. исследования в сопоставлении с иеврол. симптомами). Киев, Гос- 
медиздат УССР, 1961. 188 с. с илл.; 2 л. илл. 21 см. 4.700 экз. 64 к.
В пер. — Библиогр: с. 174-187. — [61-67929] п

616-006.464-616.8-091+ [016.3]
39508. Хакимова, С. X. Вред и последствия раннего брака. Сталин-

абад, Таджикгосиздат, 1961. 36 с. с илл. 17 см. 5.000 экз. '4 к. — На 
таджик, яз. — [61-63198] 613.88+61-8.1

39509. Харьковское научное медицинское общество. Материалы науч­
ных заседаний. [Ред. Я. Д. Сахнбвский]. Харьков, 1961. 26 см. (М-во 
здравоохранения УССР...)

Первое и второе полугодия 1960 г. 387 с. 1 р. 60 к. В пер. — 
161-62725] 61

39510. Чистович, А. Н. Патологическая анатомия и патогенез тубер­
кулеза. (Очерки). Л., Медгиз, Ленингр. отд-ние, 1961. 120 с. с илл.; 
8 л. илл. 27 см. 10.000 экз. 89 к. В пер. — Библиогр: с. 114-120. — 
[61-68648] п 616.995-091+[016.3]

39511. Чуева, С. В. и Сметанина, М. А. Клещевой энцефалит. Ка­
зань, Таткнигоиздат, 1961. 16 с. с илл. 20 см. (Попул. литература по меди­
цине). 4.000 экз. 2 к. — На татар, яз. — [61-57984] п 616.926

39512. Экспертиза трудоспособности н трудоустройство инвалидов.
■(В помощь врачам ВТЭК и ВКК). [Сборник статей. Отв. ред. А. С. Лан- 
цетова]. Днепропетровск, 1961. 109 с. 20 см. (М-ао соц. обеспечения 
УССР. Днепроиетр. НИИ восстановления и экспертизы трудоспособности 
пива.тидов «ДИВЭТИН»). 1.500 экз. 40 к. — Библиогр. в конце статей. — 
[61-68718] п 614.23+[016.3]

XXIII. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА. СПОРТ
39513. Баскетбол. Метод, -письмо по итогам XVII Оли.мпийских игр. 

Д1., 1-961. 39 с. 22 см. (Центр, совет Союза спортивных обществ н о-рганпза- 
ций СССР. Федерация баскетбола СССР. Науч.-метод, -совет). 3.000 экз. 
15 к. — На- обороте тит. л. сост: Спандаряи С. С. — [61-68535]

796.32.092'(сх>]
39514. Воинов, Юрий. На футбольных меридианах. Записки спортсме­

на. [Лит. запись .М. Михайлова]. Киев, «Молодь», 1961. 191 с. с илл. 
17 см. 30.000 экз. 25 к. В пер. — На укр. яз. — [61-624101 п 796.33(47)

39515. Грумеза, Г. А. и Марков, Д. С. Краткий русско-молдавский 
спортивный словарь. Сост. Г. А. Грумеза, Д. С. Марков. Нод ред. А. П. 
Борщ. Кишинев, «Картя молдовеняска», 1961. 160 с, 15 см. (Л4олдав. 
фнлпа.ч АН СССР. Ип-т языка и литературы). 3.000 экз. 25 к. В пер. - -  
На переплете сост. не указаны. — [61-62264] п

494.71-316.4= 590 : 796 +  4590-31-6.4 =  91.7-1 ; 796 +  796(038)
39516. Ежегодник физкультурника. Таллин, Эстгосиздат, 1961. 17 см. 

(Мастер-спор-1.а СССР). — На обороте тит. л. со-ст; В. Ленк. — На эстон. 
яз.

1960. 383 с. 2.000 экз. 98 к. — [61-59147] п 796(47.42)
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ЗЙ517. Москвин, В. К ледяному сердцу Урала. [Путешествие к пику 
Сабля], М., «Физкультура и спорт»,'1961. 80 с. с илл. 20 см. (По род­
ным ггро'сторам). 25.000 экз. 13 к. — ['61-68218] п 796.5('47.81)

ЭЭ518, Настоящее и будущее в'олейбола. Сбо.р»ик статей тренеров по 
волейболу. [Сос1 . и авт. предисл. А. Н. Эйнторя]. М., «Фгокультура и 
спорт», 1951. 20 см.

Вып. 1. 269 с. с илл. 20.000 экз. Ф8 'К. — [61-33‘778ж] 796..32
39519. Спорт в СССР. [Фотоальбом. М., 1961]. [32] с. с илл. 25 см. 

Агентство печати Новости). Б. ц. — На англ. яз. [61-64957]
796(47)(034)

39520. Физическое воспитание -студентов высш.их учебных заведен-ий.
(Из опыта спортивно-массовой и оздоровит, работы). [Сборник статей]. 
М., 1961. 64 с. с граф. 20 см. (Центр, совет Союза спортивных обществ и 
организаций СССР. Науч.-метод, совет. Упр. фнз. воспитания учащейся 
молодежи). 2.000 экз. 20 к. — [61-67285] п 796(077)

39521. Футбольный кален-дарь. Махачкала, Дагкнигоиздат, 1961. 
14 см.

[1961]. Первый круг. 80 с. с портр.; 2 л. табл. 3.000 экз. 7 к. — 
На обороте тит. л. сост: Ю. Ко.пнков, В. Соловьев, В. Федоров, А. Фнн- 

клер. — [61-62303'] ' - 796,33.0'92(47)

XXIV. КУЛЬТУРА. ПРОСВЕЩЕНИЕ. НАУКА
1. Общие вопросы

Гусев, Д. И. Вопросы развития культуры и иауки в Программе пар­
тии. — См. 3‘887‘2

39'522-24. 52 000 000 человек учатся [в СССР. Фотоочерк. М., 19'1Л]. 
[20] с. с ил'л, 19>.'23 см. Б. ц. — На араб. яз. — [61-68004] п 37(47)

То же. — На пушту яа. — [61-576М]
То же. — На фарси яз! — [61-57610]

2. Наука. Научно-исследовательская работа
Гусев, Д. И Вопросы развития культуры и науки в Программе пар­

тии. — См. 33872
395'-25. М. В. Ломоносов. 1711— 1931. [Сборник статен]. Архан­

гельск, Км. пзд., 1961. 178 с. с илл.; 8 л. илл. 21 см. (.Арханг. гос. пед.
ин-т им. М. В. Ломоносова). 1.000 эк-з. 64 к. В пер. — [61-6'7448'] и

001 (47) (ОЭ'З-Ломоносов)

3. Семья и быт
39526. За здоровый быт. [Сборник статей], Якутск, Якуткпигоиз- 

дат, 1961. 192 с, <■ илл. 22 -ом. 4.000 экз. 36 к. — На якут. я-э. — [■61-59623] п
39

395'27. Илларионов, С. П. Быт — не частное дело. Ставрополь, К'», 
изд., 1961. 80 с. 17'* см. 6.000 экз, 6 к. — [61-67993] п 39

4. Педагогика. Педагогическая психология
39528. Калепкченко, Н. П. и Николаенко, В. Ю. ХГрестоматия по ис­

тории отечественной педагогики. [Пособие для пед. вузов]. Под общ. ред.
С. А. Литвинова. Киев, «Рад. школа», 1961. 652 с. 27 см. (М-во просве­
щения УССР. НИИ педагогики). 2,000 экз. 1 р. 59 к. ■ В пер. — Сост. 
указаны на обороте тит. л. — На укр. яз. — [61-61741] п

371(47)(09)(082) 
61



5. ДошкОлЬное воспитание

ЗЗогЭ. Быкова, А. Метадика физического Боепитания в детском саду. 
Основные задач|; фиэ. воспитания детей дошкольного возраста и роль в 
их осуществленИ1! спец, организ. с этой целью движений (физ. упражне­
ний). М., 1961. 58 л. 30 см. (М-во здравоохранения СССР. Центр, ин-т 
усовершенствования врачей, Дурсы эаоч. усовершенствования педиатров и 
врачей, обслуживающих дет. сады и объедин. дет. учреждения, по вопро­
сам гигиены детей дошкольного возраста). 370 экз. 90 к. — [61-168&18]

372.211 : 371.73
39530. В детских садах Алтая. [Сборник статей]. Барнаул, Алт. 

кн. изд., Юб!. 90 с. с илл. 20 см. 5.000 экз. 12 к. — [61-69231] тт
372.21(57.12)

39531. Теленчи, В. И. Гигиеничеокне осябвьг суточного и учебно-вос­
питательного режима в детских дошкольных учреждениях. М.. 1931. 
34 л. 30 см. (М-во зд'рав-оохранения СССР. Центр, ин-т усовершенствова- 
штя врачей. Фак. заоч. усовершенствования. Кафедра гигиены детей и под­
ростков). 370 экз, 70 к. — Библиогр: л. 33-34. — [61-68817]

372.21 : 371.7+613.954+[016.3]

7. Общеобразовательная школа
а. О б щ и е в о п р о с ы -

ЗЭ5Э2. Бойко, М. Ф. Школы- Харьков-щин-ы на пути перестройки. 
Киев, «Рад. школа», 1961. 122 с. 20 см. 10.000 экз. 18 к. — На укр. яз. — 
[61-63522] 372/373(47.714)

39533. Воспитательная работа с учащи:м-ися I—IV классов. Пособие 
для учителей и руководителей учеб.-вос-пигательной работы в -нач, классах 
школы. Под ред. В. Г. Яковлева. М., И-эд-во АПН РОФ-СР, 19-61. 423 с. 
21 см. (АПН РСФСР. Ин-т теор-ии и истории педагоги-ки). 1-10.000 экз. 
(1-й завод 10 тыс.) 74 к. В пер. — -Библиогр-: -с. 308-322. — [-61-68516] п

371.4-Р372.22+-1016.3]
39534. Всероссийский съезд учителей. Москва. 1960. Стенограф-ете- 

ск-ий отчет. 6—9 июля 1960 г. -М., Учпедгиз, 1961. 587 с. 23 см. (.М-во 
пр'О-свещения РСФСР). 10,000 экз. I р. 18 -к. В пер. — [61-'68510] п

37-1 (471
39535. Выдро, Й. Д. Ученическая учебн-о-производ-ствеяная бригада в 

сельском хозяйстве. Киев, «Рад. школа», 1961. 88 с. с илл.; 1 л. илл. 
'20 -см. (М-ВО просвещения УССР. НИИ -педагогики). 5.000 экз. 14 к. — 
Б'И'блиогр: с. 87. На ук-р. яз. — (61-.62461] п 371.8 : 63(47.71) +  [016.3]

39536. Гашимов, А. Ш. Эстетичес-к-ое воспитание учащи.хся I—IV клас­
сов. Баку, Азеручпедгиз, 1961. 99 с. 20 см. ('Азербайдж. гос. НИИ пе­
дагогики). 4.000 экз. 1-5 к. — На азербайдж. яз, — [61-61496] -п 371.4

'39537. Из опыта работы учителей начальных классов. [Сборник ста­
тей]. Алма-Ата-, Каз-учпедги-з, 1961, 61 с. 20 см. (НИИ пед. наук М-ва 
просвещения К'азОСР. Пед. чтения). 5.-600 экз, 8 к. — [6-1--68014] п

371.3+372.22] (584.6)
39538. Методические указания к практическим эа-н-ятиям в школьных

мастерских. Киев, «,Рад. школа», 1961. 36 с. 20 см. (М-во просвещения 
УССР. Упр. школ). 20.550 экз. ('20.000 экз. Беспл.; 550 экз. '5 к.) — На 
укр. яз. — [61-58929] 371.65

39539. Некоторые вопросы- п-р-еподавания в начальны-х классах. (Из
опыта учителей). Ашхабад, Туркменучпедгиз, 1961. 86 с. 20 с-м. ('НИИ 
школ М-ва п-росвещеи-ия ТССР, -Б-ка учителя). 2.000 экз. 11 к. •— На 
туркм. яз. — [-61-58930] 371.3 +  372.22]'(58-4.1)
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3^540. Огородников, И. Т. Основные проблемы И методика изучений 
эффективности урока по основам наук в школе. Материалы! по изучению 
эффективности урока. М., 1961. 32 с. 20 см, (Моек. гос. пед. ин-т им. 
В. И. Ленина). 1.000 экз. 12 к. — [61-67244] п 371.3

39541. Пять лет игкол-кнтернатов. [Сборник статей]. Под ред. Е. И. 
Афанасенко, И. А. Каирова. М., Изд-во АПН РСФСР, '1961. 337 с. сИ'лл. 23 см. (М-во просвещения РСФСР. АПН наук РСФСР). 7.200 экз. 
1 р. 14 к. В пер. — На обороте тит. л. сост: М. Н. Колмакова. — 
[61-69178] п 373.3

39'542. Розанов, И. Г. Самообслуживание учащихся I—IV классов в 
школе и семье. Пособие для учителей нач. классов. М., Изд-во АПН 
РСФСР, 1951. 136 с. с илл. 20 см. (АПН РОФ'СР. Ин-т общего и политехи, 
образования). 46.000 экз. 19 к, — [61-67938] п 371.42-1-371.308

39543. Сухомлинский, В. А. Фор|Мирование коммуяистичеоких убежде­
ний молодого поколения. Под ред. Н. И. Болдырева' М., Изд-во АПН 
РСФСР, 1961. 176 с. 21 см. (АПН РСФСР), 16.300 экз. 47 к. В пер. — 
[61-69228] п 371.4-[-ЗК:ЗК

б. М е т о д и к а  п р е п о д а в а н и я  о т д е л ь н ы х  п р е д м е т о в
39544. Бембеев, Куча. Сборник изложений и сочинений. Для учителей

нач, школы. Элиста, Калмиадат, 1961. 78 с. с илл. 22 см. 1.000 экз. 
13 'К. — На калмыц. яз. — [-бЬбЗг'гб] п 494.22(077)4-372.64

39545. В помощь учителю математики. Сборник статей. Чита, 1961.
106 с. с черт. 20 см, (Чит, обл. ин-т усовершенствования учителей. Обл. 
отд. нар. образования). 1.000 экз. 35 к. — Библиог.р: с. ШЗ-^б. — 
[61-68557] п 51 (077)-И0-16.3]

39546. Рамзаев, М. А. Об усвоении орфографии учащимися- ГН~1У
классов. Баку, Азеручпедгиз, 1961. 74 с. 20 см. (.Азербайдж. гое. -н-ауч,- 
исслед. ин-т педагогики). 3.000 эк-з. -11 к. — Па азербайдж. яз. — 
[61-64984] п 494.362-1 (077)

39547. Денисова, Т. А. и Судомоев, Н. А. Карточки по орфографии,
V класс. М., Учпедгиз, 1961. 56 с. 20 см. (Из опыта учителя).
110.000 экз. 6 к. — [61-69213] п 491.71-1(077)

3954-8. Кварчелия, А. А. Изучеине глагола на у.р-оках род-но-го языка в 
абхазской школе. Сухум.и, -Абгиз, 1961. 99 с. 22 см. 1.000 экз. 17 к.— 
[61-68171] п 494.611.3-2-5(077)

39549. Методическое руководство п-о преподаванию эстонского языка и
литературы' в У-УН клаос-ах. 1'951/62 учеб. год. Талли», Эстгосиздат, 
1961. 51 с. 20 'см. (М-во просвещения Эстон. -ССР). 1.500 экз. 8 к. — На 
эстон. я-з. — [61-50339] ;  494.545-1-894.545.09]|(О77)

39550. Некоторые вопросы преподавания истории и краеведческой' ра­
боты. [Метод, сборник]. Ред, Яковлев Н. Н. Куйбышев, 1961. 204 с. 
21 см. (М-во просвещения РСФСР. Куйбышевский пед. ин-т им. В. В. Куй­
бышева). 500 экз. 40 к., пер. 10 к. — [61-67450] п

371.233 : 91 (47.'8'81) -РЭ(47) (077)
39551. Поляков, В. Л., Розов, Е. К. и Руслякова, В. Г. История СССР. 

Учеб.-метод, по-собне для учителей VII классов. [В 4-х вып.] Ю .-Саха­
линск, [Сахалинское кн. изд,], 1961, 20 ом. (Ю.-Сахалинский го-с. пед. 
■ин-т. Сахалинский обл. и-н-т усовершенствова-ния уч!ителей).

Вып. 1. 2'55 с. с илл. 3.000 экз. 40 к. — 'Библиогр. в тексте. —
[61-69216] п 9(47)!(077)'+[016.3]

3’Э55’2. Преподавание мностранн-ых язьгков в средней школе. Вопросы' 
методики обучения нностр-. яз, в IX—"XI классах. Под ред. А. А. Миро- 
любова. М., Изд-во АПН РСФСР, 1961. 12-6 с. 20 см. (АПН РСФСР.
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Пед. б-ка учителя. Ин-т общего и поляге.чм. образования). Й.'ЗОО' экз. 
18 к. — Авт. разделов: А. А. Миролюбов, ©. С. Цетлин, А. Д. К'лимен- 
тенко и др. — [61-67937] п 407(077)

39553. Розанов, И. Г. и Завитаев, П. А. Уроки ручного труда в четвер­
том классе. Под ред. М. Н. Скатшна. Пер. с Э-го рус. изд. 'Сталинабад, 
> 'чпедтз Таджик. ССР, 1961. '203 с. с плл. 21 см. (АПН РСФСР. Ин-т ме­
тодов обучения). 2.000 экз. 36 к. © пер. — «Литература дшя учителя», 
с. 200. — На таджик, яэ. — [бИбгвЗЗ] 371.42+[016.3]

39554. Седнева, Н. М. и Яковлева, А. В. О связи преподавания лите­
ратуры с жизнью. Уроки литературы в 5-х классах. (Из материалов IV 
обл. «Пед. чтений». 1960 г.) Бря1Н1Ск, «Бря». рабочий», 1961. 55 с.
20 см. (Б.рян. обл. ия-т усовершенствования учителей). 2.000 экз. М к. — 
[61-68723] п 891.71.09(077)

39555. Шевченко, Г. А. Бетховеиский .вечер на иностранных языках в
средней школе. [Опыт полнте.хн. школы- №  80 г. Кемерово]. В помощь 
•классному руководителю, преподавателям пения и .иностр. яз. сред, школы. 
Кемерово, К)», изд., 1961. 27 с. с портр, 22 см. (Кемеров. нн-т усовершен­
ствования учителей). 2.000 экз. 4 к. — Часть текста на англ, и не.м. яз.— 
[61-68735] п 407(077)'+371.8:407

39556. Юшков, С. П. Синтаксис чувашского языка. Метод, пособие
[для учителей VI—VIII классов]. Чебоксары, Чуваштосиздат, 1961. 
ЙО с. 21 см. 2.000 экз. 51 к. В пер. — Библиогр: с. 276-277 ( 28 назв.) — 
На чуваш, яз. — [6П62834] п 494.344-56(077)+ [016.3]

в. У ч е б н и к и  и у ч е б н ы е  п о с о б и я
39557. Атлас СССР. Курс экой, географии. [И-777]. Для -сред, школьг

]М., ГУГК, 1961]. 51 с. 29 см. 34.000 экз. 35 к. — На белорус, яз. — 
[61-63167] 912(47) (075)

39558. Гадельшин, К. А. Русский язык. Учебник для коми вось.чилет. 
и сред, школы. Сыктывкар, Коми кн. изд., 1962. 23 см.

Ч. 1. Фонетика и морфология. Для V и VI классов. Изд. 6-е. 220 с.
:  илл. 10.000 экз. 24 к. В пер — [61-68141] 491.71-5(075 =  94.532)

39559. Географический атлас частей света и важнейших государств.
[3-368]. Для 6—7-х классов. ]М., ГУГК, 1961]. 49 с, 28 см. 56.000 экз. 
35 к. — На молдав. яз. — [61-64615] п Э12(оо)(075)

39560. Григепене, Г. и Пошкус, К. Учебник литовского языка. Для
X—XI классов школ с польским яз, обучения. Каунас, Гос. изд. пед. 
лит., 1961. 301 с. с портр. 23 см. 2.000 экз. 33 к. В пер. — На переплете 
авт. не указаны. — [61-62873] 491.92-8(075)

39561. Григорьева, В. М., Иванов, Д. В. и Мамонова, А. А. Неи1зсЬ.
Риг с11е 5. К 1аз5е. Учебник нем, яз. для V класса восьмилет. школы. Изд. , 
8-е. М., Учпедгиз, 1961. 176 с. с илл, 22 см. 1.000.000 экз. (1-200 тыс.)
16 к. В пер — На переплете авт. не указаны. — [61-67493] 43-8(075)

39562. Качмазов, Е. Я. Букварь русского языка. Для осет. нач. школ.
(2-е переработ. изд.) Сталинири, Госиздат Юго-Осетии, 1961. 154 с. с 
илл. 27 см. 2.000 экз. 18 к. В пер. — На переплете авт, не указан. ■— На 
переплете загл; Букварь. — -[61-66657] 491.71-81 (=91.56)

39563. Кудрявцева, О. Е., Златогорская, Р. Л. и Стродт, Л. М.
Неи1зсЬ. РОг сИе 6, К1аззе. Учебник нем. яз. для VI класса восьмилет. 
школы. Изд. 7-е. М., Учпедгиз, 1962. 192 с. с илл. и нот. илл.; 4 л.
илл. 22 см. 700.000 экз. 26 к. В пер. — [61-68602] 43-8(075)

39564. Ларичев, П. А. Сборник задач по алгебре. [Для восьмилет. и 
сред, школы]. Ереван, Армучпедгиз, 1961. 21 см. — На арм. яз.

Ч. 1. Для 6—8-го классов. Пер. с 13-го переработ. и доп. изд. 
432 с. с черт. 75.000 экз. 30 к. В пер. — [61-63477] 512(076)
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39565. Ларичев, П. А. Сборник задач по алгебре. Для сред, школы. 
М., Учпедгиз, 1962. 22 см.

Ч. 2. Для 8—10-х классов. 13-е изд. 223 с. с черт. 500.000 экз. 
32 к. В пер. — [61-67548] 512(076)

39566. Л яликов, Н. И. Экономическая география СССР. Для IX
класса сред, школы. Изд. 3-е, с 5-го испр. рус. Каунас, Гос. изд. пед. 
лит., 1961. 322 с. с илл. и карт. 22 см. 2.000 экз. 36 к. В пер. — На
польск. яз. — [61-62876] 338 ; 91 (47) (075)

39567. Никитин, Н. Н. Геометрия. Учебник для VI—УШ  классов. 
Пер. с 6-го переработ. и доп. рус. изд. Ереван, Армучпедгиз, 1961. 
279 с. с илл. 21 см. 75.000 экз. 23 к. В пер. — На арм. яз. —̂ [61-62835]

513(075)
39568. Перышкин, А. В. Курс физики. Учебник для сред, школы. 

М., Учпедгиз, 1962. 23 см.
Ч. 2. Механика (продолжение), теплота и молекулярная физика. 

Для- IX класса. Изд. 9-е. 224 с. с илл. 450.000 экз. 25 к. В пер. —
[61-67922] 53(075)

39569. Русский язык. Учебник для молдав. школы. Кишинев, 
«Картя молдовеняскэ», 1962. 22 см. (М-во просвещения Молдав. ССР. 
Науч.-исслед. ин-т школ).

Ч. 2. Синтаксис. Для X класса. [Сост. Л. Я. Войтовская, Н. И. Гу­
барева, Ю. Т. Листрова]. Под ред. Ю. Т. Листровой. 227 с. 10.000 экз. 
25 к. В пер. — [61-68142] 491.71-5(075=590)

39570. Рыбкин, Н. Сборник задач по геометрии. Для сред, школы. 
М., Учпедгиз, 1962. 20 см.

Ч. 2. Стереометрия. Для 9—10-х классов. Изд. 29-е. 88 с. с черт.
400.000 экз. 7 к. — [61-68680] 513(076)

39571. Сборник вопросов и задач по физике. Для V III—X классов
-сред, школы. Под ред. П. А. Знаменского. Изд. 14-е. М., Учпедгиз,
1962. 192 с. с илл. 21 см. 100.000 экз. 22 к. В пер. — Перед загл. авт: 
П. А. Знаменский, С. С. Мошков, М. Ю. Пиотровский н др. — [61-67958]

53(076)
39572. Счастнев, П. Н. и Терехов, П. Г. География частей света и

важнейших государств. Учебник для VI—VII классов восьмилет. школы. 
М., Учпедгиз, 1961. 304 с. с илл. и карт.; 2 л. илл. 22 см. 3.300.000 экз. 
(1.501-1.900 тыс.) 39 к. В пер. — [61-61002] 551.4(075)

39573. Тургенев, И. С. Записки охотника. [Вступит, статья Н. Бого­
словского]. Рис. Б. Дехтерева. М., Детгиз, 1961. 205 с. с илл. 21 см. 
(Школьная б-ка для нерусских школ. Для восьмилет. и сред, школы).
48.000 экз. 37 к. В пер. — [61-69224] 891.71-93

39574. Учебник русского языка. Для татар, школ. Казань, Таткни- 
гоиздат, 1961. 23 см.

Ч. 1 . Фонетика и морфология. Для 5—7-х классов. [Сост. разделов: 
М. Ш. Субаева, Л. 3. Шакирова, А. Ш. Асадуллин]. Изд. ^ е , испр. и 
доп. 335 с. с илл. 51.000 экз. 30 к. В пер. — [61-67953]

491.71-5(075=94.321)
39575. Хатанова, Айшет. Сборник упражнений по орфографии и пунк

туации. Для 5—7-х классов семилет. и сред, школы. 2-е изд. Майкоп, 
Адыг. кн. изд., 1961. 139 с. 22 см. 2.500 экз. 15 к. В пер. — На адыг, 
яз. — [61-62877] 494.611.11-1(076)

39576-77. Химия. Учебник для V III—X классов сред, школы. Под ред. 
С. Г. Шаповаленко. Изд. 8-е. М., Учпедгиз, 1962, 424 с. с илл. 22 см.
400.000 экз. (1-200 тыс.) 48 к. В пер. — Перед загл. авт: Ю. В. Ходаков,
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л. А. Цветков, С. Г. Шаповаленко и Д. А. Эпштейн. — [61-68’713]
54(075)

То же. 400.000 экз. (201-400 тыс.) — ['61-68853]
. 39578. Шевченко, И. Н. Арифметика. Учебник для 5-го и 6-го клас­

сов восьмилет. и сред, школы. Изд. 7-е, с 6-го испр. рус. Минск, Уч­
педгиз БССР, 1962. 210 с. с илл. 22 см. 100.000 экз. 22 к. В пер. — На 
белорус, яз. — [61-64961] 511(075)

39579. Шинкевич, 3. М. и Исхаков, Т. Практические занятия на
школьном учебно-опытном участке. Учеб, пособие для учащихся VII клас­
са школ ККАССР. Изд. 1-е, с 1-го рус. Нукус, Каракалпакгиз, 1961. 
176 с. с илл.; 4 л. илл. 22 см. 4.500 экз. 35 к. В пер. — На каракалп. 
яз. — [61-62364] п 371.61:63(584.492)

39580. Яхонтова, Е. А., Апакова, А. М. и Султанов, 3. С. Учебник рус­
ского языка. Для 2-го класса татар, школы. Изд. 1-е. Казань, Тат- 
кннгоиздат, 1961. 275 с. с илл.; 2 л. илл. 23 см. 59.000 экз. 22 к. В пер. — 
[61:67998] п . 491.71-8(075=94.32!)

д. В н е ш к о л ь н а я  р а б о т а .  П и о н е р с к и е  о р г а н и з а ц и и
39581. Дихтярев, В. Я. Родителям о детском туризме. М., Изд-во

АПН РСФСР, 1961. 56 с. с илл. 20 см. (АПН РСФСР. Книги для роди­
телей). 35.000 экз. 8 к. — [6,1-68232] п 371.398-]-371.233 : 91

39582. Крупская, Н. К. О юных пионерах. [Сборник избр. произведе­
ний]. Под общ. ред. Н. А. Константинова. Изд. 2-е. Киев, «Молодь», 
1961. 191 с.; 3 л. илл. 17 см. 7.000 экз. 30 к. В пер. — На обороте тит. л. 
сост; М. М. Мечева и Н. Л. Херсонская. — На укр. яз. — [61-62408]

ЗКЮП
39583. Морозов, А. А. Жизнь и творчество М. В. Ломоносова. Мате­

риалы для выставки в школе и дет. б-ке. [Вступит, статья и сост. 
А. .А.. Морозова). М., Детгиз, 1961. 8 с.; 36 л. с ил.гг. 31 см. (Дом дет. 
книги Детгиза. Школьная б-ка. Для сред, школы). 40.000 экз. 27 к. — 
[61-67439] п 371.365 : 001 (47) (09)+001 (47) (092Ломоносов) (064)

39584. Своими руками. [О школьных кружках юных умельцев Львов­
щины. Сборник статей], Львов, Кн.-журн. изд., 1961. 79 с. с илл.; 6 л. 
илл. 22 см. 11.500 экз. 29 к. — На укр. яз. — [61-59127] 371.8(47.743)

39585. 40 лет советской пионерии, [Метод, сборник]. М., «Сов.
Россия», 1961. 103 с. с илл. 22 см. (Б-чка сел. клубного работника. № 11).
50.000 экз. 15 к. — В вып, дан. сост: С. А. Фурин. — «Книги о Всесоюз. 
пионерской организации им. В. И. Ленина», «Кинофильмы и диафильмы 
к пионерскому кинофестивалю»: с. 99-102. Библиогр: с. 99. — [61-67940] п

ЗК Ю П + [016.3]
39586. Юные труженики. [Танцы и игры для детей. Сборник]. 

Вильнюс, Гослитиздат, 1961. 159 с. с илл. и нот. 22 см. 3.000 экз. 40 к.— 
На обороте тит, л. сост: А. Астикас, — На литов, яз. — [6Г-64970] п

371.744-371.74:793.3

8. Профессионально-техническое образование
39587. Парфентьев, Г. А. Планирование производственной деятельно­

сти в строительных училищах. М., Профтехиздат, 1961. 69 с. 20 см. 
(Обмен опытом работы).♦2.500 экз. 13 к. — [61-68184] п

69:668.51(076.5)
10. Высшая школа

39588. Лучинский, М. Ф. Казанский финансово-экономический институт
им. в. В. Куйбышева к своему тридцатилетию. (1931—1961). Казань, 
Изд-во Казан, ун-та, 1961. 32 с. 22 см. 1.000 экз. 11 к. — Сост. указан на 
о6оро'^“ гит. л. — [61-67260] п 336(071.1) (47.85)
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39589. Табышалиев, Салморбек. Киргизский государственный универ­
ситет. [К. 10-летию ун-та]. Фрунзе, 1961. 53 с. 21 см, (Ком. высш. и 
сред. спец, образования Совета Министров Киргиз. ССР). 1.000 экз. 
25 к. — [6К68172] п 378(584.8)

12. Культурно-просветительная работа. Музейное дело
39590. Бахметов, К. В Е(ербаковском сельском клубе [Лямбирского

района. Лит. запись В. Пронина и В. Ш аламаева]. Саранск. Мордов. 
кн. изд., 1961. 24 с. с илл. 20 см. (XXII съезду КПСС — достойную встре­
чу). 2.000 экз. 2 к. — [6П67Э19] п 374.28(-22) (47.883)

39591. Братенков, А. и Мухоярова, В. Атамановская школа культуры.
[Совхоз «Безруковский» Кузнецкого района]. Кемерово, Кн. изд., 1961. 
16 с. с илл. 20 см. (Кемеров. обл. упр. культуры. Метод, кабинет культ.- 
просвет.■ работы. В' помощь сел. клубному работнику). '600 экз. 1 к. — 
[6П68734] п 374.28(-22) (57.15)

39592. Вопросы массовой научно-просветительной работы ' музеев.
[Сборник]. М., 1961. 499 с.; 29 л. илл. 22 ом. (М-во культуры РСФСР. 
НИИ музееведения). 1.200 экз. 2 р. 96 к. В пер. — На обороте тит. л. 
сост; Н. С. Зузыкина. — [61-68549] п 069

39593. XXII съезду КПСС .— достойную встречу. (Из опыта использо­
вания нагляд. агитации для пропаганды решений январских Пленумов ЦК 
КПСС и ЦК КП Украины в клубных учреждениях Житомирщины). Жи- 
ТОМ1ИР, Обл. изд., 1961. 22 с. с илл. 20 см. (Житомирское обл. упр. куль­
туры. Обл. дом нар. творчества. - Решения январского Пленума ЦК КПСС 
в действии). 1.200 экз. 1 к. — На укр. яз. — [61-59617] п

374.28 : ЗКП2(47.733) -|-ЗКП2(07) 
Кабардино-Балкарская АССР. Верховный Совет. Созыв, 5-й. Сес­

сия, 5-я. Заседания... Стеногр. отчет. _  На балкар, яз. См. 39015
39894. Музеи Московской области. Сборник. М., «Моек, рабочий», 

1961. 496 с. с илл. 17 см. 10.000 экз. 72 к. В пер. — На обороте тит. л. 
сост: К- А. Конова.чова. — [61-67603] п 069(47.31)

39595. Музеи Советского Союза. [Фотоочерк. М., Изогиз, 1961].
[15] с. с илл. 26 см. Б. ц. — На франц. яз. — [61-56309] 0691(47)

39596. Мухоярова, В. Клуб и культурно-массовая работа на селе.
Кемерово, Кн. изд., 1961. 18 с. 20 см. (Кемеровское обл. упр. культуры. 
Метод, кабинет культ.-просвет, работы. В помощь сел. клубному работни­
ку). 600 экз. 1 к. — [61-68737] п 374.38(-22)'(57.15)

39597. Решения январского Пленума ЦК КПСС — в массы. Сборник
статей [о работе культ.-просвет, учреждений Чечено-Ингуш. АССР]. 
Грозный, Чечено-Ингуш. кн. изд., 1961. 52 с.; 6 л. илл. 20 см. (М-во 
культуры Чечено-Ингуш. АССР. Метод, кабинет культпросветработыП 
500 экз. 5 к. — [61-68658] п 374 : ЭКП2(47.913) 4-ЗКП2(07)

30598. Шеметило, Р. Сельский клуб. [д. Верхняя Пышма]. Сверд­
ловск, Кн. изд., 1961. 23 с. с и,ял. 20 см. (На обществ, началах).
2.000 экз. 2 к. — [61-68775] п 374.28(-22) (47.81)

39599. Яворский, Георгий. Николай Михайлович Мартьянов. Краткий
очерк жизни и деятельности основателя Минусин. [краеведческого] музея. 
Абакан, Хаккнигиздат, 1961. 51 с. с илл. 17 см. 2.000 экз. 5 к. —
[61-66543] п 5(47) (092Мартьянов)-1-069(57.21)

13. Культура, просвещение и наука в зарубежных социалистических 
странах

39600. Вопросы преподавания русского языка в странах народной де­
мократии. [Сборник статей]. Под ред. Г. П. Сердюченко. М., Изд-во 
АПН, 1961. 338 с. 23 см. (АПН РСФСР. Ин-т нац. школ). 9.200 экз.
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1 р, 6 к. В пер. — На обороте тит. л. сост: В. Н. В’агнер, Г. П. Сердючен- 
ко. Н. Н.. Соколов. — [61-67278] п 491,71(077)

14. Культура, просвещение и наука в других зарубежных странах
39601. Научные учреждения и . издательская деятельность во Фран­

ции. [Обзор. Ред. А. Д. Колпаков и др.] М., 1'961, 120 с. 22 см, (Гос. 
ком. Совета Министров СССР по координации науч.-исслед. работ. 
АН СССР. Всесоюз. ин-т науч. и техн. информации). 1.500 экз. 39 к. — 
Авт. глав: В. С. Бойцов, А. Д. Колпаков, Б. П. Боссарт. — Библиогр. в 
конце глав. — [61-68230] п 001-1-655] (44) +  [016.3]

XXV. ФИЛОЛОГИЯ. ЯЗЫКОЗНАНИЕ
39602. Азербайджанский педагогический институт иностранных язы­

ков им. М. Ф. Ахундова. Баку. Ученые записки. Баку, 1961. 22 см.
(Ком. высш. и сред. спец, образования Совета Министров АзССР. Азер- 
байдж. пед. ин-т языков им. М. Ф. Ахундова. Кафедры философии и 
истории КПСС).

Вып. 12. Серия общественных наук. 195 с. 500 экз. 30 щ — 
[61-33228Ж] 3714-3] (06)

39608. Арват, Н. Н. и Скиба, Ю. Г. Древнерусский язык. Учеб.-метод, 
пособие для студентов ист. фак. Черновцы, 1ЭД1. 22 см. (М-во высш. и 
сред. спец, образования УССР. Черповиц. гос. ун-т).

Ч. 2. Морфология. Синтаксис. 97 с. 21 к. — Библиогр: с. 96. — 
[61-57924] 491.71-56(071.1)4-[016.3]

Асадов, С. М. и Абдурахманов, Ю. А. Словарь терминов по зоологии. 
[Рус.-азербайдж.] — См. 39084

39604. Былинский, К. И. и Розенталь, Д . Э. Трудные случаи пунктуа­
ции. М., «Искусство», 1961. 231 с. 20 см. 75.000 экз. (2-й завод 
26=75 тыс.) 42 к. В пер. — [61-68450] 491.71-19

39605. Вопросы языка и литературы стран Востока. [Сборник статей.
Отв. ред. Ю. В. Рождественский]. М., Изд-во ИМО, 1961. 279 с. 20 см. 
(Ин-т междунар. отношений. Учен, записки. Вып. о. Серия филол.)
2.000 экз. 90 к, — На обл. только загл. серии. — [61-33231ж] 4

39606. Вопросы языка, литературы и фольклора. [Сборник статей. Ред­
коллегия; И. С. Галкин (отв. ред.) и др.] Йошкар-Ола, Маркниго- 
издат, 1961. 200 с. 20 см. (Марийский НИИ языка, литературы и истории. 
Труды. Вып. 15). 500 экз. 59. к. — [61-32208ж] 494.5214-398(47.371)

Грумеза, Г. А, и Марков, Д. С. Краткий русско-молдавский спортив­
ный словарь. — См. 39515

39607. Искусство перевода. Сборник статей. Ташкент, Гослитиздат
УзССР, 1961. 160 с. 21 см. 3.000 экз. 53 к. В пер. — На узбек, яз. ~  
[61-62841] п 808.03

39608. Литтон, Дж., Мереш, В. и Неверов, С. Урду-русский разговор­
ник. [Сост. транслитерации П. Гурнов]. М., Изд. лит. на иностр. яз., 
1961. 344 с. ПХ;14 см. 4.000 экз. 60 к. В пер. — Сост. указаны на обороте 
тит. л. — ,[61-68199] п 491.431-825 =  91.71

Лопастные насосы центробежные и осевые. Терминология и буквен­
ные обозначения. — См. 39253

39609. Максимова, Е. Д. Предложения с однородными сказуемыми в
современном английском языке. Ростов н/Д, 1961. 43 с. 20 см. (М-во 
просвещения РСФСР. Рост. н/Д  гос. пед. ин-т). 500 экз. 15 к. — 
[61-68747] п 42-56

Мифологический словарь. — См. 39626
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Обработка металлов давлением. Операции и переходы ковки и штам­
повки. Терминология. — См. 39236

39610. Осовецкая, Л. С. Хрестоматия по немецкому языку. (Сборник
текстов по нем. спец, литературе). [Для студентов филол. фак. ун-тов и 
пед. ин-тов и фак. журналистики ун-тов УССР]. Киев, «Рад, школа», 
1961. 240 с. 22 см. 2.500 экз. 39 к. В пер. — На переплете авт. не ука­
зан. — На переплете загл; Оеи1зс11ез ТезеЬисЬ. — [61-62214] п 43-86

39611. Погодина, Н. Е. Практический курс шведского языка. Под ред. 
А. А. Хадеевой-Быковой. М., Изд-во ИМО, 1961. 403 с. с илл. 23 см. 
(Ин-т междунар. отношений). 10.000 экз. 1 р. 10 к. В пер. — [64-68199] п

439.71-8
39612. Потапова, Нина. Те Киззе. Учебник рус. яз. [Для французов]. 

5-е изд. М., Изд. лит. на иностр. яз., 1961. 663 с. с илл. 20 см.
30.000 экз. 1 р. 30 к. В пер. — [61-62526] 491.71-8(=‘4)

Пржевальский педагогический институт. Сборник студенческих науч­
ных работ. Вып. 1. Факультет языка и литературы. — См. 39800

39613. Роганова, 3. Е. Пособие по переводу с немецкого на русский
язык. [Для ин-тов и фак. иностр. яз.) М., Изд. лит. на иностр. яз., 
1961. 303 с. 20 см. 25.000 экз. 65 к. В пер. — Библиогр: с. 293-298. — 
[61-69226] п 808.03= 3+[016.3]

39614. Русский язык. Учебник для студентов высш. учеб, заведений 
Киргизии. Под ред. X. Бугазова и Ш, Мусина. Фрунзе, Киргизучпед- 
гиз, 1961. 23 см. Перед загл. авт; X. Б. Бугазов, М. 3. Вагапова, 
Г. Ф. Зенкова и др.

Ч. 1. Фонетика и морфология. 327 с. 3.000 экз. 62 к. В пер. — 
[61-68511] п , 491.71-в( =94.341)

39615. Тарабукин, И. И. Краткий русско-ко.ми фразеологический сло­
варь. Под ред. В. И. Лыткина. Сыктывкар, Коми кн. изд., 1961. 159 с. 
21 см. 1.000 экз. 25 к. В пер. — Библиогр; с. 157 (И назв.) — 
[61-68009] п 491.71-318 =  94.532+494.532-348 =91.71-1-[016.3]

39616. Ушаков, В. Е. О языке Устюжской кормчей XIII—XIV-вв. (Па-
леогр. и фонетич, описание рукописи Гос. б-ки СССР им. В. И. Ленина, 
из собрания Н. П. Румянцева, № 230). Под ред. Ф. П. Филина. Ки­
ров, 1961. 68 с. с илл. 22 см. (Кировский гос. пед. ин-т им. В. И. Ленина. 
Кафедра рус. яз.) 800 экз. 15 к. — [61-69233] п 491.71.02+091 (=91.71)

39617. Фреймам, Д. Г. Учебное пособие по переводу немецкой медицин­
ской литературы. [!В 4-х вып.] Казань, 1961. 20 см. (Казан, гос. мед. 
нн-т. Кафедра иностр. яз.)

Вып. 3. 24 с. 2.000 экз. 10 к. — [61-67969] п 43-8 : 61
39618. Эстонские диалекты. Таллин, Эстгосиздат, 1961. 22 см. (АН 

Эстон. ССР. Ин-т языка и литературы). — На эстон. яз. Резюме на рус. 
и нем. яз.

1. Таннинг, Салме. Тексты диалекта мульги. 286 с. с илл. и карт.
2.000 экз. 1 р. 65 к. В пер. — Библиогр; с. 263-264. — [61-62284] п

494.545.0-4-[016.3]

XXVI. ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ. ХУДОЖЕСТВЕННАЯ 
ЛИТЕРАТУРА. ФОЛЬКЛОР

1. Литературоведение

39619. Аксенова, Е. За хороших и разных. О творческой индивидуаль­
ности писателя. Владимир, Кн. изд., 1961. 120 с. 24 см. 1.500 экз. 
40 к, В пер. — [61-68149] п ' 891.71.09
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39620. Виноградов, В. В. Проблема авторства и теория стилей. М., 
Гослитиздат, 1961. 614 с. 22 см. 9.000 экз. 1 р. 79 к. В пер. — [61-6800)2] п

891.71.09+808.08
Вопросы языка, литературы и фольклора. — См. 39606
3)9621. Горький, М. О литературе. Сборник. [Сост. и вступит, статья 

Л. Левиной]. М., Гослитиздат, 1961. XVI, 612 с.; 1 л. портр. 23 см.
15.000 экз. 1 р. 16 к. В'пер.

Разделы: Лит.-критич. статьи. — Письма. — '[61-67446]
809+891.71.092 [Горький]

39622. Джрбашян, Эд. М. Теория литературы. Пособие для студентов 
высш. учеб, заведений и учителей литературы. Ереван, Армуч)педгиз, 
1961. 518 с. 21 см. 3.000 экз. 74 к. В пер. — На арм. яз. — [61-63476] п

808
39623. Долгов, В. А. Чувашский народный поэт К- В. Иванов. 2-е изд.

Чебоксары, Чувашгооиздат, 1961. 147 с.; 1 л . портр. 21 см. 1.000 экз. 49 к. 
В пер. — На чуваш, яз. — [61-62836] п 894.344.092 [Иванов]

39624. Кебекова, Б. Варианты эпоса «Курманбек». Фрунзе, Изд-во 
АН Киргиз. ССР, 1961. 62 с. 21 см. (АН Киргиз. ССР. Ин-т языка и лите­
ратуры). 500 экз. 28 к. —’ На киргиз, яз. — [61-62391] п

894.341.09-137+398.22 (684.8)
39625. Кенжебаев, Б. Казахская советская литература двадцатых го­

дов. Алма-Ата, Казгослитиздат, 1961. 120 с. 20 см. 3.500 экз. 28 к. — 
На казах, яз. — [61-61546] 894.342.09

39626. Мифологический словарь. [2-е изд.] Л ., Учпедгиз, Ленингр.
Отд-ние, 1961. 292 с. с илл. 22 см. 92.000 экз. 62 к. В пер. — На обороте 
ТИТ. л. авт; М. Н. Ботвинник, М. А. Коган, М. Б. Рабинович, Б. П. Се- 
лецкий. — [61-67921] 87/88.09-394(038)

39627. Пара шагов по пути изучения эстонской литературы и народно­
го творчества. Исследов.зния и материалы. [Ред; М. Ленин и др.] Тар­
ту, 1961. 22 см. (АН Эстон. ССР. Лит. музей им. Фр. К. Крейцвальда). — 
На эстон. яз. Резюме статей на рус. яз.

2. 480 с. с илл. 2.000 экз. 1 р. 50 к. В пер. — Библиогр: «Издания
лит. музея. 1949'—^1960», с. 448-449. —■ [61-59905] п

894.545.09 +398(47.42) ■+, [016.3]
Пржевальский педагогический институт. Сборник студенческих научных 

работ. Вып. 1. Факультет языка и литературы. — См. ЗД800
39628. Рахимов, Н. Узбекская советская литература открывает путь к

истине. Ташкент, Госиздат УзССР, 1961. 1'6 с, 20 см. (Науч.-атеистич. 
брошюры). 5.000 экз. 2 к. — На узбек, яз. —■, [61-59866] 894.375.09

39629. Трушкин, В. Литературные портреты. Писатели сибиряки. 
Иркутск, Кн. изд., 1961. 220 о. 21 см. б.ООО экз. 64 к. В пер.— [61-68007] п

891.7'Т.09
39630. Юсуров, X. Ю. Эпические песни, бытующие среди советских 

дунган. Фрунзе, Киргизгосиздат, 1961. 203 с. 21 см. (АН Киргизии; Отд. 
дунган, яз.) .1.000 экз. 41 к. В пер. — На дунган, яз. — [61-39479] п

895.18-192+398.8(584.8)

2. Художественная литература
а. С б о р н и к и  п р о и з в е д е н и й  п и с а т е л е й  р а з н ы х  

с т р а н  и н а р о д о в .  А л ь м а н а х и

39631. Веселый концерт. [Репертуарный сборник. М .[, «Мол. гвар­
дия», '19Й. 77 с. с илл. и нот. 20 см. 42.000 экз. 12 к. — [61-67242] п

8 (47)-82.073
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39632. День поэзии. 1961. [Сборник. Глав. ред. Г. А. Санников].
М., [«Сов. писатель»], '1961. 307 с. с илл. 25 см. 18.000 экз. 89 к. В пер.—
[61-66514] п 8-82

39633. Десять новелл писателей Советского Востока. [Пер. Шомор
Сен]. М., Изд. лит. на иностр. яз., 1961. 235 с. бенгали паг. 20 см. 
1 р. 30 к. — На бенгали яз. — [•61-58047] п 8(4-7)-3

39634. Утро гор. Альманах. Орган Союза советских писателей Чечено-
Ингуш. АССР. Грозный, Чечено-Ингуш. кн. изд., 1961. 26 см. — На
ингуш, яз.

№ 3 (10). 62 с. 700 экз. 25 к. — [61-33562ж] 894.612.2-82

б. Р у с с к а я  л и т е р а т у р а
39635. Арамилев, Иван. На охотничьей тропе. Рассказы охотника.

[Пер. М. Виссинг]. М., Изд. лит. на иностр. яз., 1961. '286 с.; 1 л.
портр. 16 см. 5.000 экз. 65 к. — На голланд. яз. — [61-58062] п

891.71- 3
39636. Асанов, Николай. Волшебный камень. Роман. М., Гослит­

издат, 1961. 375 с. 21 см. 100.000 экз. 80 к. В пер. — [61-68651]
891.7Г-31

39637. Бек, Александр. Волоколамское шоссе. [Повесть о панфиловцах.
Пер. М. И. Кан]. М., Изд. лит. на иностр, яз., [1961]. 431 с. с и.пл.; 
1 л. портр. 21 см. (Б-ка советской литературы). 8.500 экз. 2 р. В пер. — 
На корейск. яз. — [61-63173] • 891.71-3

39638. Ветлина, Вера. Кованый сундук алтайца Анчи. [Очерки]. М., 
«Сов. Россия», 1961. '108 с. с илл. 17 см. (По земле сибирской). 9.000 экз. 
10 к.

Содерж: Анчи. — В тайге золотой. — По долинам жизни. — Рядом 
с пустыней Гоби. — К родникам «серебряной воды». — (61-67946] п

891.71- 4
39639. Гойгов, А.-Г. Избранное. Вступит, статья, подготовка текста и

примеч. В. Б. Корзуна. Грозный, Чечено-Ингуш. кн. изд., 1961, 219 с.; 
1 л. портр. 21 см. 5.000 экз. 54 к. В пер. — [61-67490] п 891.71

39640. Горький, М. Детство. [Пер. М. Арази]. Рис. Б. А. Дегтерева.
[2-е изд.] Ереван, Айпетрат, 1961. 280 с. с илл. 21 см. 10.000 экз. 48 к. 
В пер. — На арм. яз. — [61-03190] 891.71-3

39641. Гость из космоса. [Рассказы советских писателей]. М., Изд. 
лит. на иностр, яз., 4961. 197 с. 20 см. (Б-ка «Советская новелла и-иауч. 
фантастика»). 16.000 экз. 70 к. — На испан. яз. — [61-62395] п

891.7БЗ
39642. Джигурда, Ольга. Тыловые будни. Записки воен.-мор. врача.

[Илл: О. Шамро]. Запорожье, Кн.-газ. изд., 1961. 215 с. с илл. 21 см.
30.000 экз. 50 к. В пер. — [61-69225] п 891.71-3

39643. Донская быстрина. Очерки о героях наших дней. [Ростов
н/Д, Кн. изд., '1961]. 339 с. с илл. 21 см. 6.000 экз. 64 к. В пер. — На 
обороте ТИТ. л. сост; М. Андриасов. — [61-68151] п 891.71-4

39644. Калинин, Анатолий. Цыган. Повесть. М., «Правда», 1961. 
55 о. 16 см. (Б-ка «Огоне.к». № 35). 150.000 экз. 7 к. — [61-67268] п

891.71- 3
39645. Каплер, Алексей и Конецкий, Виктор. Полосатый рейс. Неве­

роятное кинопроисшествие. М., «Искусство», 1961. 94 с.; 4 л. нлл.
17 см. (Б-ка кинодраматургии). 11.000 эка. 19 к. — [61-67996] п

891 .71^3 .7
39646. Колотуша, Григорий. Академик. Рассказы и очерки. Ужго­

род, Закарпат. обл. кн.-газ. изд., 1961. 404 с. 17 см. 3.500 экз. 20 к. В пер.
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Содерж: Академик. — Море, — Габорянка. — На околице. — «Лич­
ное дело». — Евсей и Петруха. — [61-68540] п 891.71-3/4

39647. Крупаткин, Б. Душа народа. [Очерки]. Тюмень, Кн. изд., 
19611. 283 с. 17 см. 5.000 экз. 45 к. В пер.

Содерж: Предвидимое будущее. — Крылья. — Перелистывая старые 
страницы. — Светлая судьба. — Зверей — в клетки! — «Живем правиль­
но!..» — Дума народа. —■ [61-68187] п 891.71-4

39648. Куприн, А. И. Повести и рассказы. В 2-х т. М., Гослитиздат, 
1961. 20 см.

Т. 2. Рассказы. 623 с. 100.000 экз. 99 к. В пер. — [61-68715]
891.71.-+-891-.71-3

39649. Леонов, Леонид. Дорога на океан. Роман. М., «Сов. Рос­
сия», 1961. 591 с.; I л. портр. 21 см. 150.000 экз. 1 р. 11 к. В пер. — 
[61-67960] 801.71-31

39650. Макаров, А. Паутина. Из записок следователя. Пермь, Кн. 
изд., 1961. 184 с. с илл. 21 см. 100.000 экз. 49 к. В пер. — [61-67491] п

891.71- 3
39651. Малин, А. На сатирической орбите. Новые стихи. Рис. Б. Арже- 

каева. Симферополь, Крымиздат, 1961. 79 с. с илл. 16 см. 28.000 экз. 
10 к.

Циклы: Фельетоны, басни. — Международные реплики. — Пародии и 
эпиграммы. — [61-68589] п 691.71-7

39652. Манящие высоты. Очерки о воинах — героях наших дней. [Илл:
Е. Селезнев. М., 1961]. 48 с. с илл. 16 см. (Глав, полит, упр. Советской 
Армии и Воен.-Мор. флота. Б-чка журн. «Советский воин». № 18 (421)). 
5 к. ,

Содерж: В. Вуколов, С. Ковалев. Двадцать секунд. — Н. Мельников. 
Черты героя. — Н. Белоус. Штормовые мили. — С. Шапкнн. Творчество.— 
[61-67264] п 891.71-4

39653. Митрофанов, Лев. На пороге жизни. Комедия в 2-х д., 4-х карт. 
М., «Искусство», 1961. 95 с. 16 см. 4.500 экз. 16 к. — [61-67995] п

891.71- 2 
Смоленск, 
В пер. —
891.71-31

В. А. Земля Санникова. [Науч.-фантастич. роман. 
Фрунзе, Киргизгосиздат, 1961. 371 с. с илл. 21 см.

Никулин, Лев. 
1961. 559 с.

России верные сыны. Ист. 
с илл. 21 см. 75.000 экз.

роман.
1 р. 5 к.

891.71-31 
Л ., Лениздат,

39654.
Кн, изд.,
[61-67236]

39655. Обручев,
Пер. Б. Чодобаев].
5.000 экз. 76 к. В пер. — На киргиз, яз. — [61-63761] п

39656. Орлов, Сергей. Одна любовь. Стихотворения.
1961. 84 с. 14 см. 3.000 экз. 10 к.

Содерж: Цикл; Простые радости. — Одна любовь. Поэма. —
[61-68758] п 891.71-4

39657. Пикуль, Валентин. Океанский патруль. Роман. В 2-х ч. Л.,
Лениздат, 1961. 20 см.

Ч. 1. 523 с. 75.000 экз. Г р. В пер. — [61-67447] 891.71-31
39658. Полевой, Б, Повесть о настоящем человеке. М., Изд. лит.

на иностр. яэ., ]1961]. 400 с.; 15 л. илл. 21 см. (Б-ка нзбр. произведений 
советской литературы)■ 28.000 экз. 2 р. В -пер; — На испан. -яз. — 
[61-63174] 891.71-3

39659. Почекутов, Ефим. Опасный поворот. Рассказы, 
изд., 1961. 56 с. с илл. 20 см. 15.000 экз. 9 к.

Содерж: В дороге. — На краю обрыва. — Опасный поворот. — Ноч­
ной пассажир. — Семья. — Сын. — Невеста. — Лучи. — Трудный рейс. — 
[161-68577] п 891.71-3
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39660. Раевский, В. Ф. Сочинения. [Вступит, статья, подготовка текста
и примеч. П. С. Бейсова]. Ульяновск, Кн. изд., 1961. 292 с.; 1 л. портр. 
21 см. 2.000 экз. 1 р. В пер. — [61-67955] п 891.71

39661. Резников, Павел. Голос дальних дорог. Стихи разных лет. 
Майкоп, Адыг. кн. изд., 1961. 92 с. с илл.; 1 л. портр. 17 см. 1.000 экз. 
25 к. В пер.

Содерж; Слово. — Циклы: Наша юность. — Фронтовые дороги. — Н а­
ша земля. — О наших днях. — Мои поручители. (Главы из поэмы). — 
[61-'68588] п 891.71-1

39662. Сегель, Я. Прощайте, голуби. Лирич. киноповесть, рассказан­
ная о улыбкой. М., «Искусство», 1961. 84 с.; 4 л. илл. 16 см. (Б-ка 
кинодраматургии). 11.000 экз. 17 к. — На обл. авт. не указан. — 
[61ь67321] п 891.71-293.7

39663. Соболев, Леонид. Морская душа. Рассказы. М., Изд. лит.
на иностр. яз., [1961]. 302 с.; 1 л . портр. 16 см.. (Советские новеллы!.
11.000 экз. 65 к. — На испан. яз. — [61-63194] 891.71-3

39664. Степанов, А. Семья Звонаревых. Роман. [Илл; В. В. Леонович]. 
М.. «Сов. Россия», 1961. 21 см.

[Кн. 1]. 528 с. с илл.; 12 л. илл. 600.000 экз. (2-й завод
101-200 тыс.) 1 р. 4 к. В пер. — [61-68856] 891.71-31

39665. Суноницкая, Валентина. Первое дежурство. Стихи. Киев,
«Молодь», 1961. 67 с. 17 см. 4.300 экз. 9 к. — [61-68592] п 891.71-1

39666. Толстой, Алексей. Хождение по мукам. Трилогия. [Перевели 
Г. Мамедбейли, Т. Гашимова. Илл: Е. Асланов]. Баку, Азернешр, 1961. 
20 см. — На азербайдж. яз.

Кн. 1 и 2. 695 с. с илл. 15.000 экз. 1 р. 18 к. В пер. — [61-62428] п
891.71- 31

39667. Толстой, Л. Н. Хаджи-Мурат. [Пер. В. Дыдымов]. Махач­
кала, Дагкнигоиздат, 1961. 139 с. 20 см. 2.000 экз. 22 к. — На кумык, яз.— 
[61-62895] 891.71-3

39668. Тургенев, И. С. Полное собрание сочинений и писем. В 28-ми т. 
М .-Л., Изд-во АН СССР, [Ленингр. отд-ние], 1961. 22 см. (АН СССР. 
Ин-т русской литературы (Пушкинский дом)).

П и с ь м а .  В 13-ти т.
Т. 2. Письма. 1851—1856. [Текст подгот. и примеч. еост. А. И. Батюто 

и др.] 718 с. с факс.; 3 л. илл. 56.000 экз. 1 р. 50 к. В пер. — 
[61-67449] 891.71 -[-891.71.092 [Тургенев]

39669. Фадеев, А. Молодая гвардия. Роман. [Пер. М. Хашба]. Су­
хуми, Абгиз, 1961. 732 с.; 1 л. илл. Й  см. 1.500 экз. 1 р. 50 к. В пер. — 
На абхаз, яз. — [61-62415] п 891.71-31

39670. Филатов, Валентин. На Миусе. — [Сила жизни]. Две повести.
Алма-Ата, Казгослитиздат, 1961|. 64 с. 17 см. 10.000 экз. 7 к. —
[61-68800] п 891.71-3

39671. Шамшурин, Юрий. Счастье в твоих руках, Роман. В 2-х ч-. 
Якутск, Якуткиигоиздат, 1961. 22 см.

Ч. 1. 246 с, с илл. 5.000 экз. 55 к. В пер. — [61-68653] п
891.71- 31

39672. Шолохов, Михаил. Судьба человека. [Пер. Хасиб Каяли]. М.,
Изд. лит. на иностр. яз., [1961]. 71 с. староараб. наг. 16 см. 6.000 экз, 
20 к. — На араб. яз. — [61|-62411] п 891.71-3

в. Л и т е р а т у р а  д р у г и х  н а р о д о в  С С С Р
39673. Айни, С. Дохунда. Роман. [Вступит, статья Л. Климовича. 

Пер. с рус. П. Симонайтис]. Вильнюс, Гослитиздат, 1961. 499 с. 20 см.
10.000 экз. 76 к. В пер. — На литов, яз. — [61-64966] п 891.550-31
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39674. Алимбаев, Музафар. Избранное. Стихи и поэмы. [Вступит, 
статья С. Мауленова]. Алма-Ата, Казгослитиздат, 1961. 356 с. с портр. 
21 см. 10.000 экз. 64 к. В пер. — На казах, яз. — [61-63479] п

894.342- 1
39675. Ахундов. Мирза Фатали. Сочинения. В 3-х т. Баку, Изд-во 

АН АзССР, 1961. 20 см. (АН АзССР. Ин-т языка и литературы нм. Низа­
ми). — На азербайдж. яз.

Т. 2. [Сост. Г. Мамедзаде. Вступит, статья Ф. Кучерли]. XXXII, 
576 с. 7.000 экз. 1 р. 20 к. В пер. — [61-63177] 894.362

39676. Вартанян, Агаси. В замке смерти. [Поэма]. Ереван, Айпет- 
рат, 1961. 150 с.; 1 л. портр. 21 см. 3.000 экз. 48 к. В пер. — На тит. л. 
и переплете авт; Агаси Варданян. — На арм. яз. — [61-63180] п

891.99-1
39677. Гайсултанов, У. Э. По пути борьбы. [Повесть. Илл: Токарев

Е. М.] Грозный, Чечено-Ингуш, кн. изд., 1961. 153 с. с илл. 21 см.
2.000 экз. 38 к, В пер. — На чечен, яз. — [61-62839] п 894.612.1-3

39678. Давлетшина, Хадия. Иргиз. Роман. Пер. с башкир. В. Васи­
левского. [Послесл. С. Кирьянова]. М., «Сов. писатель», 1961. 534 с.; 
1 л. портр. 23 см. 30.000 экз. 89 к. В пер. — [61-69083] п 894.343-31

39679. Епхиев, Татари. Произведения. В 3-х т. [Вступит, статья
М. Цагараева]. Орджоникидзе, Сев.-Осет, кн. изд., 1961. 21 см. —
На осет. яз.

Т. 1. Стихотворения и поэмы. 223 е.; 1 л .  портр. 2.000 экз. 70 к. 
В пер. — [61-64967] п 891.56-Ь891.56-1

39680. Еркеш, Ибрагим. Красавец Кокчетав. [Стихи и поэма]. Ал­
ма-Ата, Казгослитиздат, 1961. 75 с. 17 см. 10.000 экз. И к. — На казах, 
яз. — [61-57633] п 894.342-1

39681. Жумабаев, Габбас. Ливень. Стихи, .Алма-Ата, Казгослит­
издат, 1961. 123 с. 17 см. 3.000 экз. 20 к. — На казах, яз. — [61-57635] п

894.342- 1
39682. Изречения классиков. Сост. [и вступит, статья] М. Фазилова.

Сталинабад, Таджикгоснздат, 1961. 348 с. 21 см. 7.000 экз. 54 к. В пер. — 
На таджик, яз. — [61-62885] п 891.550-1+8911.55-1

39683. Карапетян, Роберт. Дни и огни. (Повесть), 
рат, 1961. 134 с. 17 см. 5.000 экз. 18 к. — На арм. яз.

тобой. Повесть. 
Россия», 1961.

Ереван, Айпет- 
[61-63234] п

891.99-3 
[Авториз. пер. 
149 с. 21 см. 

894.533-3

39684. Красильников, Г. Остаюсь с 
■с удмурт. Н. Чертовой]. М., «Сов.
50.000 экз. 44 к. В пер. — [51-68147]

39685. Курбанов, Ямин. Любовь и ненависть. Песни и басни. Таш­
кент, Гослитиздат УзССР, 1961. 37 с. 17 см. 10.000 экз. 6 к. — На узбек, 
яз. — [61-63826] п 894.375-1

39686. Курочкин, Анатолий. Луч. Стихи. Харьков, Кн, изд., 1961. 
27 с. 14 см. 2.200 экз. 30 к. — На укр. яз. — [61-63827] п 891.79-1

39637. Кучер, Василь. Трудная любовь. Роман. Авториз. пер. с укр. 
М. Зубавиной и Е. Россельс. М., «Сов. писатель», 1961. 608 с. с илл. 
21 см! 30.000 экз. 1 р. 4 к. В пер. — [61'-67927] п 891.79-31

39688. Мамедкулизаде, Джалил. Фельетоны, статьи, воспоминания,
письма. Сост. и примеч. А. Мирахмедова. Баку, Изд-во Азербайдж. 
ун-та, 1961. 1018 с. 21 см. 15.000 экз. 1 р. 72 к. В пер. — На переплете авт: 
Джалил Мамедкулизаде (Молла Насреддин)-. — На азербайдж. яз. — 
[61-63757] п 894.362

39689. Мусаев, Курбан. На новых берегах. — Крепость Востока.
[Пьесы]. Баку, Азернешр, 1951. 156 с. 20 см. 4.000 экз. 27 к. — На азер­
байдж. яз. — [61-64993] п 894.362-2
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39690. Нехай, Григорий. Разговор с осенью. Стихи. Минск. Гос­
издат БССР, 1961. 99 с. 16 см. 2.350 экз. 15 к. — На белорус, яз. — 
[61-63824] п 891.79-1

39691. Олагер, В. О. На перепутье. [Повесть]. Чебоксары, Чуваш-
госиздат, 1961. 126 с. с илл. 20 см. 3.000 экз. 20 к. — На чуваш, яз. — 
[61-63771] п 894.344-3

39692. Рахим, Ибрагим. Наши капитаны. Повесть и рассказы. [Пере­
вод с узбек. Н. Асанова. Илл: Ц. Цыганов]. Ташкент, Гослитиздат, 
УзССР, 1961. 142 с. с илл. 21 см, 15.000 экз. 40 к. В пер.

Содерж: Капитан голубого корабля. Повесть. — Рассказы; Огнероб. — 
Барно. — Пенсионер. — Сроки дозревания.’ — [61-68148] п 894.375-3

39693. Светличная, Анна. Нехоженные тропки весенние. [Стихи.
Вступит, статья П. Кононенко]. Днепропетровск, Кн. изд., 1961. 23 с. 
14 см. 2.000 экз. 4 к. — ̂ На укр. яз. — [61-57600] п 891.79-1

39694. Сеитов, Сагингали. Капли на тополях. Стихи. [Пер. с казах.]
Алма-Ата, Казгослитиздат, 1961. 72 с. с портр. 16 см. 3.000 экз. 12 к. — 
[61-68799] п 894.342-1

39695. Сом, Николай. Святой хлеб. [Стихи]. Киев, Обл. кн.-газ. 
изд., 1961. 36 с. 17 см. 3.550 экз. 5 к. — На укр. яз. — [61-63822] п

891.79-1
39696. Стельмах, Михайло. Кровь людская — не водица. Роман. —

Большая родня. Роман-хроника в 2-х т. Т. 1. [Ч. 1. На нашей земле]. 
Авториз. пер. с укр. Вл. Россельса. М., Гослитиздат, 1961. 599 с. с
илл. 21 см. 150.000 экз. (1-75 тыс.) 1 р. 19 к. В пер. — [61-66816]

891.79-31
39697. Терян, Ваан. Собрание сочинений. В 3-х т. [Ред. В. Пар- 

тизуни и В. Григорян]. Ереван, Айпетрат, 1961. 21 см. — На арм. яз.
Т. 2. Сост. и примеч. В. Партизуни. 507 с.; 1 л. портр. 20.000 экз. 

77 к. В пер. — [61-63759] п 891.99+891.99-1
39698. Хадкевич, Т. К. Даль полевая. Роман. Авториз. пер. с бело­

рус. М. Горбачева. М., «Сов. писатель», 1961. 470 с. с илл. 21 см. .
86.000 экз. 84 к. В пер. — [61-68146] 891.72-31

39699. Хорунжий, Анатолий. Строгость. Новеллы. Киев, Гослит­
издат Украины, 1961. 19 с. с илл. 20 см, 15.000 экз. 3 к. — На укр. яз. — 
[61-57265] п 891.79-3

39700. Шахнюк, Владимир. Характер не тот. [Юморески и сатирич.
комедия]. Симферополь, Крымиздат, 1961. 88 с. с илл. 21 см. 9.000 экз. 
28 к. В пер. — На укр. яз. — [61-64968] п 891.79-7+891.79-2

39701. Юлтый, Даут. Кровь. Роман. Перевод с башкир. С. Сафиул- 
лина. [Послесл. Г. Хусайнова. Илл: В. Д. Дианов]. Уфа, Башкниго- 
издат, 1961. 18 см.

[Кн. 1]. 272 с. с илл. 15.000 экз. 40 к. В пер. — [61-68537]
894.343-31

г. И н о с т р а н н а я  л и т е р а т у р а
39702. Коппард, Альфред. Избранные произведения. [Сост. и ком-

мент. Э, М, Медниковой. Предисл. Н. П. Михальской]. М., Изд. лит.
на иностр. яз., 1961. 223 с. с илл. 20 см, 20.000 экз, 40 к . — На англ, 
яз. — [61-62396] п 82-3

39703. Монго Беги. Завершенная миссия. Роман. Пер. с франц.
М. Амаровой. [Послесл. М. Малышева. М., Гослитиздат, 1961]. 200 с. 
с илл. 21 см..85.000 экз. 45 к. В пер. — [61-67451] п 896-31
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39704. Пакистанские современные рассказы. [Сборник переводов. Сост. 
и авт. предисл. А. П. Буянова]. Ташкент, Гослитиздат УзССР, 1961. 
146 с. с нлл. 21 см. 15'.00б экз. 55 к. В пер.

Авторы: Ахмад Надим Касми, Ибрагим Джалис, Саадат Хасан Минто, 
Мухаммед Таки. Хадича Мастур, Гулям Раббани, Ахмад Юсуп, Ишфак 
Ахмад, Саед Халил Ахмад, Фаяз Рафат. — [61-68652] п 891.431-3

39705. Решад, Нури Гюнтекин. Птичка певчая (Чалыкушу). Роман,
[Вступит, статья Л, Никулина. Пер. с рус. Ф. Кала]. Таллин, Эстгос- 

издат, 1961. 397 с. 21 см. 10.000 экз. 1 р. 22 к. В пер. — На эстон. яз — 
[61-63760] п 894.35-31

39706. Ростан, Эдмон. Сирано де Бержерак. Геронч. комедия в 5-ти д.
[Перевод В. Соловьева]. М., «Искусство», 1961. 180 с.; 3 л. илл. 17 см. 
7.500 экз. 30 к. — [61-67992] 84-2

39707. Твен, Марк. Жанна д’Арк. Личные воспоминания о Жанне
д’Арк Сьера Луи де Конта, ее пажа и секретаря, в вольном переводе со 
старофранц. на соврем, англ. яз. Ж ана Франсуа Альдена с неопублик. 
рукописи, хранящейся в Над. архиве Франции, в худож, обработке М. Тве­
на (Сэмюэла Л. Клеменса). Роман. Пер. с англ. И. Семежона и Н, Ти­
мофеевой. Под ред. Ю. Гаврука. [Вступит, статья Д. Факторовича. Ком- 
мент. И. Семежона]. Минск, Госиздат БССР, 1961. 446 с. 22 см.
100.000 экз. 83 к. В пер. — [61-68517] п .82-31

3. Фольклор
а. Т е о р и я  и и с т о р и я  ф о л ь к л о р а

Вопросы языка, литературы и фольклора. —• См. 39606
39708. Дружба народов, отраженная в фольклоре. [Сборник статей.

Редколлегия: Г. Г, Ботезату и др.] Кишинев, «Штиинца», 1961. 131 с.
21 см. (АН Молдав. ССР. Ин-т языка и литературы. Отд. фольклора и 
истории искусств). 1.000 экз. 45 к. В пер. — На молдав. и рус. яз. — 
[61-64400] 398(47-1-47.75)

39709. Елатов, В. И. От песни к песне. [О развитии белорус, нар. 
песен]. Минск, Изд-во АН БССР, 1961. 108 с. с нот. 20 см. (АН БССР. 
Ин-т искусствоведения, этнографии и фольклора). 2.500 экз. 24 к. — На 
белорус, яз. — [61-63806] п 891.72-192-ЬЗЭ8.8(47.60)

Пара шагов по пути изучения эстонской литературы и народного твор­
чества. 2. — На эстон. яз. См. 39627

б. П р о и з в е д е н и я  н а р о д н о г о  т в о р ч е с т в а

39710. Как мышь своему сыну невесту искала. Осет. нар. сказки. 
[Пер. с рус. и послесл. Д. Криштопайте]. Вильнюс, Гослитиздат, 1961. 
404 с. с илл. 20 см. 15.000 экз. 67 к. В пер. — На литов, яз. — [61-62886]

891.56-34-Р398.21 (47.915)
39711. Севернорусские сказки в записях А. И. Никифорова. Изд. под­

готовил [и вступит, статью написал] В. Я. Пропп. М .-Л., Изд-во АН 
СССР, [Ленингр. отд-ние], 1961. 386 с.; 1 л. портр. 27 см. (АН СССР. 
Ин-т русской литературы (Пушкинский дом). Памятники русского фоль­
клора. Глав. ред. А. М. Астахова [и др .]). 2.500 экз. 2 р. 16 к. В пер .— 
[61-67274] п 831.71-34-1-398.21(470)

39712. Сто сказок удмуртского народа. Сост. [и авт. вступит, статьи]
Н. Кралина. Ижевск, Удмурт, кн. изд., 1961. 311 с. 21 см. (Удмурт. 
НИИ истории, экономики, литературы и языка при Совете Министров 
УАССР). 25.000 экз. 65 к. В пер. — «Библиогр. текстов удмурт, сказок»: 
с. 307-308. — [61-68006] 894.533-34-Н398.21 (47.814)-(-[016.3]
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XXVII. ЛИТЕРАТУРА ДЛЯ ДЕТЕЙ
1. Общественно-политическая, научно-популярная и техническая

литература

39713. Ганзелка, И. и Зикмунд, М. От Аргентины до Мексики. Сокр. 
пер. с чешского С. Бабина и Р. Назарова. [Л., Детгиз, Ленингр. 
отд-ние, 1961]. 23 см. (Школьная б-ка. Для сред, школы).

Кн. 2. 334 с.; 75 л. илл. и карт. 115.0СЮ экз. (1-й завод 1-50 тыс.)
1 р. 17 к. В пер. — [61-66517] п 087.1 : 308(8.03)

39714. Ильин, Б. Биография великой волшебницы. [Органич. химия. 
Для сред, и старш. школьного возраста. Илл: В. Гайдук]. Саратов, Кн. 
изд., 1961. 192 с. с илл. 22 см. 15.000 экз. 48 к. В пер. — [61-68650] п

087.1 : 547
39715. Мильчик, М. И. и Борейко, Б. М. Город Крылатых быков. 

[История раскопок древнейших центров культуры]. Книга для чтения в 
V классе. Л ., Учпедгиз, Ленингр. отд-ние, 1961. 148 с. с илл. 21 см.
47.000 экз. 24 к. В пер. — На переплете авт. не указаны. — [61-67550] п

087.1 : [9+902.6(3)
39716. Наумова, Н. Н. И. С. Тургенев. Пособие для учащихся. Л ., 

Учпедгиз, [Ленингр. отд-ние], 1961. 144 с. 20 см. (Биография писателя).
109.000 экз. 19 к. — На обл. авт. нс указан. — [61-67564] п

087.1 : 891.71.092 [Тургенев]
39717. Печерникова, Т. О правде и чести. Об одном из пионерских

законов «Пионер говорит правду, он дорожит чрстью своего отряда». 
Рига, Латгосиздат, 1961. 41 с. с и.пл. 26 см. 7.000 экз. 10 к. — На латыш, 
яз. — [61-62423] п 087.1 :ЗКЮ П

39718. Товарищ. Записная книжка пионера (На 1961/62 учеб. год. 
[М.], «Мол. гвардия», [1961]. 335 с. с илл. 15 см. 200.000 экз. (1-й завод 
150 тыс.) 44 к. В пер. — В вып. дан. сост: Ханчин В. С. — [61-63862]

087.1 : ЗКЮП
39719. Шевко, Е. И. Модели сельскохозяйственных машин. [Для сред,

к старш. школьного возраста. Киев, Детиздат, 1961]. 106 с. с илл.
21 см. (Для любознательных и умелых). 14.000 экз. 25 к. В пер. — На 
укр. яз. — [61-64964] п 087.1:631.3(086.5)

39720. Юшкис, Э. Происхождение христианства. Каунас, Гос. изд.
пед. лит., 1961. 59 с. 15 см. (Школьная б-ка). 12.000 экз. 5 к. — На литов, 
яз. — [61-62462] п 087.1:22/28

2. Художественная литература

39721. Алимбаев, Музафар, Мои игрушки. [Стихи. Для дошкольного 
возраста]. Рис. Т. Говоровой. [2-е изд.] Алма-Ата, Казгослитиздат, 
1961. 8 с. с илл. 28 см. 30.000 экз. 12 к. — На казах, яз. — [61-66693]

894.342- 93
39722. Архангельский, В. Остров алой клюквы. [Рассказы. Для младш.

школьного возраста]. Р.ис. С. Монахова. М., Детгиз, 1961. 111 с. с илл. 
20 см. 165.000 экз. 24 к. В пер. —^[61-67234] п 891.71-93

39723. Бадмаев, Цырен. У козленка выросли рога. Стихи. [Для младш.
школьного возраста]. Пер. с бурят. [Илл: Г. Алимов]. М., Детгиз, 
1961. 46 с. с илл. 22 см. 60.000 экз. 8 к. — [61-67475] п 894.23-93

39724. Бикчентаев, Анвер. Маленький адьютант. [Рассказы. Для сред, 
школьного возраста. Илл: Б. М. [1Я]. Палеха]. Уфа, Башкнигоиздат, 
1961. 38 с. с илл. 22 см. 4.000 экз. 6 к. — На башкир, яз. — [61-63755] п

894.343- 93
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39725. Бытовой, Семен. Зимняя радуга. [Повесть. Для старш. воз­
раста. Илл: Л. Рубинштейн. Л ., Детгиз, Ленингр. отд-ние, 1961]. 140 с. 
с илл. 21 см. 30.000 экз. 47 к. В пер. — [61-67492] п 891.71-93

39726. Голубева, А. Г. Рассказы о Сереже Кострикове. [Для нач. 
Абакан, Хаккнигиздат, 1961. 64 с. с илл. 20 см. 500 экз. 9 к. —школы]. 

На .хакас. 
39727.

891.71-93 
[Для сред. 
Г. Юмагу- 
события). 
894.311-93

яз. — [61-63803] п
Досанов, Кармыс. Неутомимый Шамурат. Повесть, 

школьного возраста]'. Пер. с каракалп. [В. М. Вилковой. Илл: 
зин]. М., Детгиз^ 1961. 104 с. с илл. 20 см. (Люди и
30.000 экз. 27 к. В пер. — [61-68145] п 

. 39728. Клабуков, Аркадий. Наши друзья. [Стихи. Для дошкольного
возраста]. Пер. с удмурт. О. Высотской. [Илл: С. Бялковская]. М., 
Детгиз, 1961. [16] с. с илл. 29 см. 160.000 экз. 18 к. — [61-68192] п

894.533-93
39729. Колокольчики. Стихи и рассказы. [Для дошкольного возраста.

Илл: В. Пуршев]. Орел, Кн. изд., 1961. 64 с. с иЛл. 22 см. 50.000 экз. 
16 к. — [61-68244] п 891.71-93

39730. Лахти, Пентти. Сказки. Пер. с фин. [В. Кийранен]. Петро­
заводск, Госиздат Карел. АССР, 1961. 36 с. с илл. 22 см. 15.000 экз. 6 к. — 
На обл. авт. не указан, — [61-66571] п 894.541-93

39731. Левицкий, В. Шалунья. [Стихи. Для иач. школы. Илл: Ю. Ба- 
рокчук. Кишинев, «Картя молдовеняска», 1961]. 17 с. с илл. 21 см.
6.000 экз. 4 к. — На молдав, яз. — [61-63775] п 8590-93

39732. Мамин-Сибиряк, Д. Н. Медведко. [Рассказы. Д ля младш.
школьного возраста. Перевод А. С. Мининой]. Кадымкар, Коми-Перм. 
кн. изд., 1961. 43 с. с илл. 20 см. 2.000 экз. 6 к. — В вып. дан. загл: 
Медвежонок. — На комн-перм. яз. — [61-63767] п 891.71-93

39733. Мар, Евгений. Часовые Кремля. Рассказы о В. И. Ленине. 
[Для младш. школьного возраста]. Рис. И. Ильинского. М., Детгиз, 
1961. 95 с. с илл. 22 см. 150.000 экз. 39 к. В пер. — [61-69217] п

891.71-93+ЗК26{0 :8)'
39734. Носов, Н. Заплатка. —' [Леденец. — Затейники. Рассказы. 

Для дошкольного возраста]. Рис. И. Семенова. М., Детгиз, 1961. 17 с. 
с илл. 28 см. 300.000 экз. 15 к, — [61-69075] 891.71-93

39735. Оливье, Жан. Колен Лантье. [Ист. повесть. Пер. с франц.
Н. Брайдис и Э. Шрайбер. Предисл. А. Люблинской]. Рис. И. Кускова. 
М., Детгиз, 1961. 158 с. с илл. 20 см. (Школьная б-ка. Для восьмилет. 
школы). 65.000 экз. 34 к. В пер. — [61-67549] п 84-93

39736. Пермяк, Евгений. Дедушкина копилка. Сказки. [Пер. М. Бут- 
лер. Илл: А. Станкевич]. Рига, Латгосиздат, 1961. 166 с. с илл. 22 см.
15.000 экз. 64 к. В пер. — На латыш, яз. — [61-64956] п 891.71-93

39737. Попов, Н. Костры над Чишмой. [Повесть для сред, школьного 
возраста. Илл: В. Г. Гроховский]. .Томск, Кн. изд., 1961. 104 с. с илл,; 
5 л. илл. 21 см. (К 40-й годовщине Всесоюз. пионерской организации им. 
В. И. Ленина. 1922—1962 гг.) 30.000 экз. 21 к. — [61-68579] п

891.71- 93
39738. Самедов, Али. Сказки дедушки Агиля. Сказки и рассказы. 

[Илл: Г. Агаев]. Баку, Детюниздат, 1961. 36 с. с илл. 20 см. 15.000 эк:з.
5 к. — На азербайдж. яз. ■— [61-64985] п 894.362-93

39739. Тычинин, Вячеслав. Отважные мальчишки. Рассказы. [Илл: 
Р. Н. Бардина]. Иркутск, Кн. изд., 1961. 44 с. с илл. 22 см. 15.000 экз. 
7 к.

Содерж: Герой. — Побег. — Главный экзамен. — [61-68575] п
891.71- 93
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39740. Ходырев, Г. А. Мужичок. Стихи. [Для дошкольного возраста. 
Илл: В. Ладвищенко, М. Подоксин]. Ижевск, Удмурт, кн. изд., 1961. 
32 с. с илл. 22 см. 3.000 экз. 8 к. — На удмурт, яз. — [51-62902] н

8Э4.533-93--
39741. Чуковский, Корней. Мойдодыр. [Стихи. Для дошкольного воз­

раста]. Рис. В. Сутеева. М., Детгиз, 1961. 16 с. с илл. 20 см. (Мон 
первые книжки). 1.000.000 экз. 3 к. — ,[61-67591] 891.71-93

39742. Шишкан, Константин. Живая дверь. [Стихи. Для дет. садов н
кач. шко.ты. Пер. И. Крецу. Илл; Б. Несведов]. Кишинев, «Картя 
молдовеняскэ», 1961. 30 с. с илл. 29 см. 10.000 экз. 28 к. — На мо.тдав. 
яз. — [61-65703] п 891.71-93;

ХХУШ. ИСКУССТВО
1. Общие вопросы

39743. Гладкова, Е. С., Емина, Л. В. и Лемус, В. В. Город Пушкин. 
Ист.-худож. памятники. Л ., Лениздат, 1961. 183 с. с илл.; I л. план. 
17 см. 30.000 экз. 17 к. — На обл. авт. не указаны. — [61-68248] п

725.17-1-712.2] (47.41,)
39744. Эрмитаж. Ленинград. [Путеводитель]. Л ., Изд-вс Гос. Эр­

митажа, 1961. 48 с.; 44 л. илл. Н Х 17 см. 200.000 экз. 50 к. — В вып. дан. 
авт; Н. Н. Никулин, Ю. А. Русаков. — Текст, паралл на рус., англ, и 
Франц, яз. — [61-68188] п ■ 7(074) (47.411)

2. Архитектура. Градостроительство

39745. Адамов, Л. Т. Опыт планировки и застройки микрорайона
Б-7 массива «Чиланзар». Ташкент, Госиздат УзССР, 1961. 12 с. 16 см. 
(Выставка достижений нар. хозяйства СССР. Гос. ком. Совета Минист­
ров УзССР по делам строительства и архитектуры). 1.000 экз. 3 к. — На 
обл. авт. неуказан. — [6Ь'68798] п 711(584.41)

39746. Антонов, А. Твой новый дом, северянин. Как будут застраи­
ваться города и поселки Мурман, обл. Мурманск, Кн. над., 1961. 60 с. 
с илл. 20 см. 2.000 экз. 9 к. — [61-68562] п 711(47.25)

39747. Архитектурное наследство. [Сборник статей]. М., Госстрой- 
издат, 1961. 27 см. (Акад. строительства и архитектуры СССР. Ин-т исто­
рии и теории архитектуры и строит, техники).

13. Ред. коллегия; ...Ю . С. Яралов (отв. ред.) 223 с. с илл. 
1.600 экз. 2 р. 19 к. В пер. — [61-33329ж] 72(47) (09)

39748. Атоян, С. П. и Арутюнян, Л. В. Озеленение дорог и улиц. 
Ереван, Айпетрат, 1961. 93 с. с илл.; 3 л. илл. 20 см. (Сохраним и обога­
тим родную природу). 1.000 экз. 13 к. — На арм. яз. — [61-57979] п

712+634 : 71
39749. Государственный заповедник [паркового искусства] Софиевка.

[Фотоочерк. Авт. текста М. Ковба. Фото Б. Минделя]. Киев, Изомуз- 
гиз, 1961. 15 с. с илл. 14X21 см. 25.000 экз. 10 к. — На укр. яз. — 
[61-62900] п 712.2+502.7] (47.711.1)

39750. Кресальный, Н. И. Софийский заповедник в Киеве. (Памятник
архитектуры XI—XVIII вв.) 2-е изд. Киев, Госстройиздат УССР, 1961. 
44 с. с илл.; 12 л. илл. 16 см. (Акад. строительства и архитектуры УССР. 
Памятники архитектуры УССР). 3.000 экз. 12 к. — На обл. авт. не ука­
зан. — На англ. яз. — [6К58485] п 726.5(47.711)
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3. Скульптура. Живопись. Графика
39751. Асламазян, Ерануи Аршаковна и Асламазян, Мариам Арша­

ковна. Выставка живописи, графики и керамики. Ереван. 1961. Каталог. 
[Вступит, статьи М. Айвазян, Р. Дрампян]. Ереван, 1961. 171 с. с илл.; 
16 л. илл. 24 см. (Союз советских художников Армении. Дом художника 
Армении). 200 экз. 30 к. — В вып. дан. сост: Т. Л. Махмурян. — Текст 
парад, на арм. и рус. яз. — [61-63202] п 73/75 [Асламазян] (064)

39752. Бучкин, Петр Дмитриевич. Выставка произведений. Ленинград.
1961. Петр Дмитриевич Бучкин. Каталог выставки, [Сост. и авт. вступит, 
статьи Л. М. Мельникова]. Л ., «Художник РСФСР», 1961. 21 с.; 5 л. 
илл. 21 см. (Ленингр. отд-ннс Союза художников РСФСР). 1.000 экз. 
и  к. — [61-67464] 75 [Бучкин] (064)

39753. Комелова, Г. Сцены русской народной жизни конца XVIII —
начала XIX веков. [Альбом]. По гравюрам из собрания Т’ос. Эрмитажа. 
Л ., Изд-во Гос. Эрмитажа, 1961. 87 с. с илл. 22X30 см. 1П.000 экз. 1 р. — 
[61-69071] п 7(074) (47.4П)-4-7б(084)

39754. Кочергин, Н. М. Рисунки... к Русским волшебным сказкам.
10 репродзжций. [Послесл. Д. Молдавского]. Л ., «Художник РСФСР», 
1961. [4] с.; 10 отд. л. илл. в обертке. 58 с.м. 25.000 экз. 2 р . — На обл. 
загл: 10 рисунков Н. М. Кочергина к Русским волшебным сказкам. — 
[61-69063] п 74 [Кочергин] (084)

39755. Лазарев, В. Н. Феофан Грек и его школа. [Византийский ху­
дожник ХНУ в.| М., [«Искусство»], 1961'. 134 с.; 61 л. илл. 27 см,
10.000 экз. 2 р. В пер. — На переплете авт. не указан. — [61-69174] п

755(47) (092ФеофанГрек)
39756. Латвийская респ. выставка изобразительного искусства, посвя­

щенная XXII съезду КПСС. Рига. 1961. Каталог Республиканской выстав­
ки... Рига, Гос. музей латыш, и русского искусства, 1961. 81 с.; 12 л. 
илл. 16 см. (М-во культуры Латв. ССР. Союз художников Латв. ССР). 
500 экз. 30 к. —■ Сост. разделов: Т. Халяпина, И. Винтергрина, В. Зе- 
дайн. — На обл. загл: Каталог Республиканской художественной выстав­
ки, посвященной XXII съезду КПСС. — На латыш, яз. — [61-60685] п

73/75(47.43) (064)
39757. Мешков, В. И. Эвенкия. Грав. В. И. Мешкова, 10 репродукций.

[Вступит, статья Н. С. Устинович]. Л., «Художник РСФСР», 1961.
7 с.; 10 отд. л. илл. в обертке. 39 см. 5.000 экз. 1 р. 20 к. — [61-67543] п

76 [Мешков] (084)
39758. Судаков, Владимир Михайлович. Выставка произведений.

Ленинград. 1961. Владимир Михайлович Судаков. Каталог выставки. [Авт. 
вступит, статьи В. Я. Бродский]. Л., «Художник РСФСР», 1961. 19 с.
с илл. 21 см. (Ленингр. отд-ние Союза художников РСФСР). 1.000 экз. 
4 к. — На обороте ТИ Т. л. сост: Л. А. Зорина. — [61-68720]

74/75 [Судаков] (064)
39759. Шлейвите, Вероника. Выставка произведений. Каунас. 1961. 

Вероника Шлейвите. Худолс. выставка. К 55-летию со дня ролсдения и 
25-летию творческой работы. Каталог. [Вступит, статья М. Буконене]. 
Каунас, 1961. 41 с.; 10 л. илл. 22 см. (Союз художиикои ЛССР. Каунас­
ское отд-кие. Исполком Совета депутатов трудящихся Купишкского райо­
на). 600 экз. 20 к. — Текст парал. на литов, и рус. яз. — [61-60858]

75 [ЕТлейвите] (064)

4. Прикладное искусство
Асламазян, Ерануи Аршаковна и Асламазян, Мариам Аршаковна. 

Выставка живописи, графики и керамики. Ереван, 1961. Каталог. — На 
арм, и рус. яз. См. 39751
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5. Музыка. Театр. Эстрада. Цирк. Искусство танца
39760. Алиева, Аделя. Азербайджанский государственный театр юных

зрителей имени М. Горького. Баку, Азербайдж. театральное о-во, 1961. 
64 с. с илл. 20 см. 1.000 экз. 16 к. — На обл. авт. не указан. •— На азер­
байдж. яз. — [61-596201 п 792-053.2(47.924)

39761. Браун, И. Скрипка и альт. Рига. Латгосиздаг, 1961. 62 с.
с нот. илл. 17 см. (Оркестровые инструменты). 3.000 экз. 10 к. — На 
латыш, яз. — [61-63820] п 787.1

39762. Бриеде, Б. Виолончель и контрабас. Рига, Латгосиздат, 1961. 
35 с. с илл. 17 см. (Оркестровые инструменты). 2.000 экз. 5 к. — На обо­
роте тнт. л. авт; Б. Бриедэ. — На латыш, яз. — [61-63821] п

787.3+787.41
39763. Брошшков, А. А. Осветительное оборудование сцены. М.,

«Искусство», 1961. НО с. с илл. 20 см. (Репертуар худож. самодеятельно­
сти. № 21). 52.000 экз. 28 к. — [61-69186] п 792.04

Елатов, В. И. От песни к песне. [О развитии белорус, нар. песен]. — 
На белорус, яз. См. 39709

39764. Инаншвили, А. К., Ногаидели, Дж. и Чхиквадзе, Гр. 3. Мате­
риалы из аджарского музыкального фольклора. Тбилиси, Изд-во АН 
Груз. ССР, 1961. 71 с. с нот. 26 см. (АН Груз. ССР. Батумский НИИ).
1.000 экз. 31 к. — На груз. яз. Резюме на рус. яз. —■ [61-63754] п

784.4(47,922.3)
39765. Киянов, Б. П. и Воскресенский, С. И. Краткое руководство по

инструментовке для эстрадных оркестров. Л ., Музгиз, 1901, 187 с. 
с йот. и нот. илл. 2'2 см. 5.000 экз. 62 к. В пер..'— На переплете загл; Ру­
ководство по инструментовке для эстрадных оркестров и ансамблей. — 
[61-67280] п 781.63

39766. Климовицкий, А. Опера Прокофьева «Семен Котко». (Поясне­
ние). М., «Сов. композитор», 1961. 56 с. с нот. илл.; 2 л. илл. 14 см. 
4.400 экз. 9 к. — [61-68594] п 78(47) (092Прокофьев)+782

39767. Милич, Б. Е. Фортепьянная литература украинских советских
композиторов для детей и юношества. [Учеб, пособие для сред. муз. учеб, 
заведений]. Киев, Изомузгиз, 1961. 101 с. с нот. илл. 22 см. 1.500 экз. 
35 к. В пер. — На укр. яз. — [61-61539] п 786.2(47.71)

39768. Попов, Алексей. Спектакль п режиссер, М., Всерос. театраль­
ное о-во, 1961. 128 с. 14 см, 25.000 экз. 25 к. — [01-08595] п 792.071

7. Кино. Фотография
Г. Проекционная аппаратура клубе. Лекция39769. Калиберда, М. 

для студентов по курсу «Клубное дело». Харьков, 1960 [вып. дан. 1961]. 
59 с. с илл. 22 см. (М-во культуры УССР. Харьк. гос. библиогеч. ин-т). 
500 экз, 9 к. [с 1/1 1961 г.] — Библиогр. в конце книги. -■ [61-68168] п

778.554.4+[016.3]

XXIX. АТЕИЗМ. НАУКА И РЕЛИГИЯ. РЕЛИГИЯ
39770. Асилдинов, Абзалдин. Почему я навсегда порвал с религией.

Фрунзе, Киргизгосиздат, 1961. 50 с. 20 см. 2.000 экз. о к. — На ©"бл. авт. 
не указан. — На киргиз, яз. — [61-62445] п 2

39771. Герасимец, А. С. Религиозная маскировка иеговистов. Ир­
кутск, Кн. изд., 196к 44 с. 20 см. 8.000 экз. 5 к. —■ [61-68691] п 286/9

39772. Дюсенбин, Ж. К вопросу о современном исламе. - Алма-Ата,
Казгосиздат 1961. 122 с. 17 см. 6.500 экз. 5 к. — На казах, яз. — 
[61-60304] п 297
6 Ки. лет, № 46 61



Й9773. Жемайтис, Эдм. Инквизиторы XX века. Вильнюс, Госпол](Т- 
научиздат, 1961. 83 с. 20 см. 18.000 экз. 11 к. — На .питов, яз. —
[61-57588] п 2

39774. Лазутка, В. А. О вере в посмертную жизнь. Вил-ьшос, Госпо-
литнаучиздат, 1961. 52 с. 20 см. 15.000 экз. 8 к. — На литов, яз. — 
[61-579741 п 2

39775. Почему мы отказались от веры в бога. [Сборник статей]. Че­
боксары, Чувашгосиздат, 1961. 120 с. 20 см. (Б-ка атеиста). 2.500 экз. 
8 к. — На чуваш, яз. — [61-63228] п 2

39776. Свет побеждает тьму. Атеистич. сборник. .Мурманск, Ки.
изд., 1961. 64 с. 20 см. 5.000 экз. 6 к. — [61-68563] п 2

Соснин, К. Н. Химия против религии'. — См. 39053
39777. Танчер, В. К. Основы атеизма. Учебник для высш. учеб, заве­

дений УССР. Киев, Изд-во Киевского ун-та, 1961. 340 с. 23 см. 10.000 экз. 
69 к. В пер. — На укр, яз. — [61-63206] п 2

39778. Хайн, X. Г. Адам и Ева и богословы. [Пср. с нем. яз.| Тал­
лин, Эстгосиздат, 1961. 106 с. с илл. 16 см. 8.000 экз. 10 к. — На эстон. 
яз. — [61-58067] п . 2

XXX. ПЕЧАТЬ. КНИГОВЕДЕНИЕ. БИБЛИОТЕЧНОЕ 
ДЕЛО. БИБЛИОГРАФИЯ

I. Общие вопросы. Газетно-журнальное дело
39779. Апостолов, В. В. Пресса Украины в борьбе за коллективизацию

сельского хозяйства. (1930— 1932 гг.) Киев, 1961. 51 с. 20 см. (Высш. 
парт, школа при ЦК КП Украины. Кафедра истории КПСС). 1.000 экз. 
10 к. — На укр. яз, — [61-59951] 05/07(47.71) (09)

39780. Рогозинский, - П. Журна.тист в командировке. Заметки коррес­
пондента. . М., Госполитиздат, 1961. 120 с. 20 см. (Б-чка журналиста),
20.000 экз. 15 к. — [61-69187] п . 07.016

2. Издательское дело. Полиграфическое производство. Книготорговля. 
Распространение печати

39781. Зоткин, С. Ф. Современные офсетные печатные машины. (Об­
зор зарубежной техники). М., 1961. 63 с. с илл. 22 см. (Гос. ком. Со­
вета Министров ССОР по координации науч.-исслед. работ. ЦИНТИ ма-

:т. не указан. — Библиогр. в 
655.344.05-1-:[016.3] 

Липецк, Кн. изд., 1961. 43' с.
655.423.5(47.396.1)

шиностроения). 800 экз. 60 к. — На обл. 
конце книги (13 назв.) — [61-6Э671],п

39782. Ковалев, Н. Наши книгоноши, 
с илл. 20 см. 2.000 экз. 6 к. — [61-67534]

. 39783, Линнус, X. Полиграфия нашей республики в семилетке. Тал­
лин, Эстгосиздат, 1961. 118 с.; 9 л. илл. 20 см. 1.500 экз. 16 к. — На 
эстон. яз. — '.[61-64663] п 655!(47.42)

39784. Новое наборное оборудование. [Сборник статей. М .[, 1961.
52 с. с черт.; 2 л. черт. 20 см. (НИИ полигр. машиностроения. Труды 
Вып. 11). 2,000 экз. 30 к. — На обороте тит. л. сост: А. М. Борозина и 
М. Д. В'лодавская. — Описано по обл. На тит. л. только загл. серии. — 
[61-Э3677Ж] 655.28.05

39785. Товароведение книжных товаров. [Учеб, пособие для кооп. учеб. ■ 
заведений]. М,, Изд-во Центросоюза, 1961. 20 см.

Вып. 5. Чижкова, Г. И. и Козлова, А. В. Учебно-педагогическая лите­
ратура. Картографическая продукция. 51 с. 17.800 экз. 7 к. — 
[6Г-685241 п 002-1-665.42
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XXXI. СПРАВОЧНИКИ ОБЩЕГО ХАРАКТЕРА. 
ЭНЦИКЛОПЕДИИ. КАЛЕНДАРИ. СБОРНИКИ 

СМЕШАННОГО СОДЕРЖАНИЯ
397&6. Ижевск. Календарь-справочник. [Ижевск, 19611. 10 см.
..;на '1962 год. [31| с. с илл. 20.000 экз. 20 к. — [61-62230] п

058(47.814)
39707. Кызыльский педагогический институт. Ученые записки. Кы­

зыл, 1961. 2 0 см. (М-во просвещения РСФСР...)
!Вып. 2. 248 с. 1.000 экз. 75 к. — [61-30779ж] 371(06)
Э9798. Настольный календарь. М., Гоополитиздат, [1961]. 29 см.
1962. [Ред.-сост: В. Павлович, М. Кишкпна, Н. Семенова, Е. Эльма­

нович]. 239 с. с илл. 650.000 экз. (451-650 тыс.) 75 к. В пер. — 
[61-160807] 059

'39799. Отвечаем на во.просы рабочих. [Сборник. М., Профиздат, 
1961]. 17 см. (Массовая б-ка рабочего).

Вып. '10. 71 с. с илл. 42.500 экз. 5 к. — [61-'67944] п 082
39800. Пржевальский педагогический институт. Сборник студенческих 

научных работ. Пржевальск, 1961. 21 см. (Ком. высш. и сред. спец, 
образования 'Совета Министров Киргиз. ООР. 'Пржевал. гос. пед. ин-т. 
Науч. студенческое о-во).

■Вып. 1. Факультет языка и литературы. 74 с. 542 экз. 30 к. — 
[6ПЭ2426Ж] ■ 371-Р4+8] (06)

39801. Ростовский-на-Дону университет. Материалы XIV научной сту­
денческой конференции. Ростов н/Д, Изд-во Рост, ун-та, 1961. 144 с. 
с черт. 22 см. 600 экз. 50 к. — [61-69192] п 0824-378(47.892)

39802. Шахтинский педагогический институт. Ученые записки. Ро­
стов н/Д, ИЗ'Д-во Рост, ун-та, 1961. 22 см.

Т. 3. Вып. 3. ]9] с. 1.000 экз. 60 к. — ]61-3'3321ж] 371(06)

ДОПОЛНЕНИЕ
к Книжной летописи за 1959 год

■39803. Чеботарев, А. И. Биохимические основы созревания сыров. Мо­
нография. Вологда, Кн. нзд., 1959. 184 с. с илл. 21 см. (М-во сел. хо­
зяйства СССР. Вологод. молочный ин-т. Труды. Вып. 41). 1.000 экз.
б р. 25 к. [до 1/1 1961 г.] В' пер. — Библиогр: с. 171-1'82. — [61-33680ж[

664.973 ; 577.Ц- ['016-3[
Взамен записи № 25128 в «Кн. лет.» Л'» 18 за 1959 г.

ПЕРЕЧЕНЬ ЯЗЫКОВ (КРОМЕ РУССКОГО), НА КОТОРЫХ 
НАПЕЧАТАНЫ КНИГИ

Абхазский 39669 
Адыгейский 39346, 39575 
Азербайджанский 38884, 38967, 39011, 

39014, 39017, 39022, 39071, 39084,
ЗЭЗ'ЗО, 39333-34, 39379, 39384, 39394, 
39536, 39546, 39666, 39675, 39688-
89, 39738, 39760

Английский 38952, 39037, 39070, 39519, 
39702, 39744, 39750 

А]забскпй 39522, 39672 
Армянский 38913, 38928, 38968, 39005, 

39246, 39249, 39412, 39564, 39567,
39622, 39640, 39676, 39683, 39697,
39748, 39751
84

Балкарский 39015, 39398 
Башкирский 38871, 39002, 39013,

39405, 39724
Белорусский 39218, 39300, 39319,

39407, 39557, 39578, 39690, 39709 
Бенгали 39633 
Венгерский 39340 
Голландский 38945, 39635 
Грузинский 38889, 38908, 38928, 38935, 

38986, 38989, 39020, 39432, 39469, 
39480, 39492, 39501, 39764 

Дунганский 39630 
Ингушский 38985, 39634 
Испанский 38929, 39641, 39658, 39663



Казахский 38981, 38988, 39625, 39674.
39680-81, 39721, 39772 

Калмыцкий 39544 
Каракалпакский 39579 
Киргизский 38940, 39082, 39'350, 39358, 

39365, 39417, 39426, 39465, 39614, 
39624, 39655, 39770 

Коми 39558, 39615 
Коми-пермяцкий 39732 
Корейский 39637 
Кумыкский 39667
Латышский 38950, 38962, 38987, 38993. 

38996, 39067, 39309, 39457, 39717, 
39736, 39756, 39761-62, 39787 

Лезгинский 39343
Литовский 38890, 38897, 38910, 38931, 

38943, 38966, 38976, 39009,
39055, 39148, 39197, 39317, 39328,
39338, 39386, 39424, 39482, 39560,
39586, 39673, 39710, 39720, 39759,
39773-74, 39789, 39792 

Молдавский 39099, 39295, 39354,
39357, 39364, 39370, 39411, 39515, 
39559, 39569, 39708, 39731, 39742 

Немецкий 39006, 39561, 39563, 39610, 
39613', 39617

Осетинский 39562, 39679 
Польский 39560, 39566 
Пушту 39523 
Табасаранский 39306 
Таджикский 38958, 38960, 38965,

38970, 39455, 39508, 39553, 39682 
Татарский 38911, 39511, 39574, 39580

Туркменский 38933, 39003, 
39254, 39539 

Удмуртский 39740 
Узбекский 38875-76, 38888,

39303, 39607, 39628, 39685 
Украинский 38874, 38881, 38885, 

38939, 39030, 39068, 38103, 
39275, 39283, 39304, 39308, 
39313, 39327, 39332, 39'345, 
49, 39356, 39362, 39366,
39380, 39392, 39418, 39439, 
39477, 39491, 39502, 39514, 
39532, 39535, 39538, 39582, 
39593, 39686, 39693, 39695, 
700, 39719, 39749, 30767,
39779, 39786 

Урду 39608 
Фарси 39524
Французский 38952, 38971-72, 

39044, 39069, 39072, 39074-75, 
39595, 39612, 39744 

Хакасский 39726 
Хинди 39172 
Чеченский 39677 
Чешский 38969, 38973 
Чувашский, 38893, 38932, 38934, 

39351, 39377, 39404. 39415, 
39623, 39691, 39775 

Шведский 39611 
Эстонский 39058, 39073, 39124, 

39499, 39516, 39549, 39618- 
39705, 39778, 39783 

Якутский 39305, 39413, 39526

390 79,

39081,

38904,
39120,
39311,
39348-
39372,
39456,
39528.
39584,
39699-
39777,

39035;
39478,

30321,
39556,

39341,
39627,

НОМЕРА ЗАПИСЕЙ КНИГ, НА КОТОРЫЕ НЕ ИЗДАЮТСЯ 
ПЕЧАТНЫЕ КАРТОЧКИ

38871, 38874-76, 38881, 38884-85,
38888-90, 38893, 38897, 38904
38908, 38910-11, 38913, 38928-20, 38931- 
35, 38939-40, 38943, 38945, 38950,
38952. 38958, 38960, 38962, 38965-73, 
38976, 38981, 38985-89, 38993, 38996- 
97, 39002-03. 39005-06, 39009, 39011, 
39013-15, 39017, 39020, 39022, 39030, 
39035, 39037, 39039, 39044, 39055,
39058, 39067-75, 39079, 39081-82
39084, 39087, 39091, 39099, 39103,
39105-08, 39120, 39124, 39126, 39128,
39140, 39144, 39148, 39172, 39197,
39212, 39218, 39246, 39249, 39254,
39265, 39271, 39275, 39283, 39295-96,
39300, 39303-11, 39313-14, 39316-17,
39319, 39321, 39327-28, 39330, 39332- 
34, 39338, 39340-41, 39343, 39345-46, 
39348-51, 39354, 39356-58,, 39362,
39364-66, 39370-72, 39377, 39379-80,

39384-85, 30392, 39394, 39398, 39404- 
05, 39407, 39411-13, 39415, 39417-18, 
39424, 39426, 39432, 39439, 39455-57, 
39465, 39469, 39477-78, 39480, 39482,
39491-92, 30499, 39501-02, 39508-09,
39511, 39514-16, 39519, 39521-24, 39526, 
39528, 39532, 39535-36, 39538-39,
39544. 39546, 39549, 39553, 39556-57, 
39559-60, 39564, 39566-67, 39572, 39575, 
39578-79, 39582, 39584, 39586, 39593,
39595, 39602-03, 39607-08, 39610, 39612, 
39618, 39622-25, 39627-28, 39630, 39633- 
35, 39637, 39640-41, 39655, 39658, 
39663, 39666-67, 39669, 39672-77, 39679- 
83, 39685-86, 39688-91, 39693, 39695, 
39697, 39699-700, 39702, 39705, 39708- 
10, 39717-21, 39724, 39726, 39731-32,
39736, 39738, 39740, 39742, 39748-51 
39756, 39759-62, 39764, 39767, 39770, 
39772-75, 39777-79, 39783, 39786-87,
39789, 39792, 39796-98, 39800, 39802-03



Редактор Д. Я. М а с к и л е й с о н.
Адрес редакция: Москва, Г-69, Кремлевская наб., !/9, Тел. Б 1-42-77
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приобретайте
библиографические справочники по истории, 

литературоведению и искусству
Масанов И. Ф. , Словарь псевдонимов русских писателей, 

ученых и общественных деятелей. В четырех томах. Подг. 
Ю. И. Масанов. Ред. Б. П. Козьмин.

Том 1. М., 1956! 444 стр. Цена 2 руб. 50 коп.
Том 2. М., 1957. 388 стр. Цена 2 руб. 50 коп.
Том 3. М., 1958. 416 стр. Цена 2 руб. 50 коп.
Том 4. М., 1960. 570 стр. Цена 2 руб. 50 коп. 
Литературно-художественные альманахи и сборники. Биб­

лиографический указате^^ь.
Том 1. 1900—1911. Сост. О. Д. Голубева. М., 1957. 482 стр. 

Цена 2 руб. 60 коп.
Том 3. 1918— 1927. Сост. Н. П. Рогожин. М., 1960. 492 стр. 

Цена 2 руб. 10 коп.
Том 4. 1928—1937. Сост. О. Д. Голубева. М., 1959. 728 стр. 

Цена 3 руб. 28 коп.
Библиография литературы о Л. Н. Толстом. 1917—1957.

Под ред. Б. С. Боднарского, Н. Н, Гусева и К. Н. Ломунова. 
(Государственный музей Л. Н. Толстого). М., 1960. 492 стр. 
Цена I руб. 96 коп.

«Колокол». Издание А. И. Герцена и Н. П. Огарева. 1857—
1867. Систематическая роспись статей и заметок. Сост. 
Е. С. Радченко. (Государственная публичная историческая 
библиотека). М., 1957. 554 стр. Цена 2 руб. 90 коп.

Бутник-Сиверский Б. С. Советский плакат эпохи граждан­
ской войны. 1918—1921. 696 стр. Цена 3 руб. 32 коп.

Успенская С. Л. Литература о музыке. 1954—1956. Библио­
графический указатель. М,, 1958. 276 стр. Цена 1 руб. 10 коп

Заказы следует направлять по адресу:

Москва, Центр, ул. Кирова, 6 
«Книга — почтой» магазина № 120 Москниготорга 
или ПС адресу: Москва, К-9, Брюсовский пер., 8/10 
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